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Príhovor správkyne
Našu Nadáciu v roku 2024 charakterizovali dva zásadné momenty: 25. výročie  
jej vzniku a otvorenie nového vzdelávacieho centra Orange Digital Center. 

Rekapitulovať štvrťstoročnicu činnosti, počas ktorej sme menili strategické 
programové témy, reagovali na zásadné spoločenské udalosti a potreby rôznych 
cieľových skupín, nebolo triviálne, ale veľmi podnetné. Za celú našu doterajšiu 
históriu hovoria veľavýznamné čísla: 15 365 907,78 €, ktoré sme prerozdelili  
na podporu 11 702 projektov po celom Slovensku a najmä nespočetné množstvo 
ľudí, ktorí podporené projekty realizovali a tých, ktorí vďaka nim získali pomoc.

V novom modernom priestore poskytujeme s partnerskými organizáciami 
vzdelávanie v rozvoji digitálnych zručností bezplatne pre každého. 

Vo štvrtok 19. septembra 2024 sme začali písať novodobú históriu, keď sme 
v spolupráci s Orangeom oficiálne otvorili v Bratislave moderné vzdelávacie 
centrum Orange Digital Center. Naším zámerom je prinášať bezplatné vzdelávanie 
v oblasti rozvoja digitálnych zručností pre deti, dospelých i seniorov. Veríme,  
že v novom priestore budeme v spolupráci s partnerskými organizáciami 
poskytovať príležitosti vzdelávať sa a lepšie fungovať v digitálnej dobe pre 
každého, kto nemá k technológiám alebo digitálnemu vzdelávaniu bežne  
prístup. Som nesmierne vďačná a hrdá na celý tím, ktorý sa na tomto  
výnimočnom projekte podieľal a stále podieľa. 

Andy

Andrea Ungvölgyi
správkyňa Nadácie
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V súlade s nadačnou listinou je členstvo vo všetkých orgánoch  
Nadácie Orange dobrovoľnou a neplatenou funkciou. 

Správna rada Nadácie Orange  
v roku 2024 
Predseda/predsedkyňa
Eve Bourdeau (do 11. 11. 2024)
Ing. Martin Pakan (od 11. 11. 2024)

Členovia a členky
Mary Lisa Durban
Marc Ricau
Mariusz Gatza
Mgr. Tomáš Palovský

Správkyňa Nadácie Orange 
Mgr. Andrea Ungvölgyi

Dozorná rada Nadácie Orange 
Martina Hreňová
Ing. Marek Koleják
Zuzana Kráčalíková Kundrátová (od 28. 6. 2024)
JUDr. Zuzana Mračnová (do 28. 6. 2024)Orgány

Nadácie Orange
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Nadácia Orange prešla počas 25 rokov rôznymi zmenami od vzniku Konta 
Globtel v roku 1999, na ktoré nadviazal neinvestičný fond Konto Orange 
zriadený spoločnosťou Orange Slovensko v roku 2002, až po vznik Nadácie 
Orange 27. decembra 2007, ktorá pokračuje v rozvoji filantropie a podpore 
verejnoprospešných projektov. Nadácia Orange je súčasťou materskej 
organizácie Orange Foundation, ktorá vznikla v roku 1987 v Paríži a ktorá 
momentálne združuje nadácie v 24 krajinách, ktoré spoločne šíria myšlienky 
darcovstva a solidarity.

Počas 25 rokov svojho pôsobenia podporovala Nadácia rôznorodé 
témy a pomáhala tam, kde to bolo potrebné. Či už išlo o pomoc ľuďom 
v núdzi, podporu aktívnych občanov a komunít a ich dobrých nápadov na 
zlepšenie prostredia, v ktorom žijeme, ale aj o reakciu na akútne potreby 
verejnosti ako zmiernenie dôsledkov pandémie, podpora duševného zdravia 
a pomoc ľuďom utekajúcim pred vojnou na Ukrajine. Nadácia Orange naďalej 
podporuje mimovládne neziskové organizácie, školy či iné vzdelávacie 
inštitúcie a aktívnych jednotlivcov, ktorí jej pomáhajú naplniť poslanie.

Stratégiou Nadácie Orange, ktorá je v súlade so stratégiou spoločenskej 
zodpovednosti spoločnosti Orange Slovensko a Orange Group, je taktiež 
podporovať rozvoj digitálnych zručností a edukovať všetky generácie, aby 
sa bezpečne a zodpovedne pohybovali a správali v online priestore. Preto 
v roku 2024 zamerala Nadácia svoju pozornosť najmä na podporu 
projektov, ktoré rozvíjali digitálnu gramotnosť alebo šírili povedomie 
o dôležitosti vzdelávania v digitálnych zručnostiach a internetovej 
bezpečnosti. S týmto cieľom otvorila Nadácia Orange spoločne s Orange 
Slovensko a vďaka finančnému príspevku od Orange Foundation vo 
Francúzsku digitálne vzdelávacie centrum Orange Digital Center (ODC), 
ktoré ponúka bezplatné vzdelávanie v oblasti rozvoja digitálnych zručností 
rôznych cieľových skupín. 

Podľa prieskumu Orange Slovensko 64 % Slovákov denne používa svoje 
digitálne zručnosti a považuje digitálne zručnosti za čoraz dôležitejšie pre 
uplatnenie sa na trhu práce. Nadácia Orange preto vníma potrebu rozvíjať 
vzdelávanie digitálnych kompetencií všetkých vekových skupín a pokračuje 
v podpore projektov zameraných na túto tému v grantovom programe 
Digitálna budúcnosť, ktorého druhé kolo bolo spustené v roku 2024. 

V roku 2024 oslávila Nadácia Orange 25 rokov svojej činnosti, počas 
ktorých prerozdelila 15 365 907,78 € na podporu 11 702 projektov po 
celom Slovensku. O tom, že na Slovensku žijú angažovaní ľudia, ktorým 
nie je ľahostajný svet okolo nich, svedčí aj 34 518 žiadostí o podporu 
dobrých nápadov, ktoré predložili prostredníctvom nadačných grantových 
programov.

Výnimočný rok 2024
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Nadácia Orange vníma taktiež potrebu rozvíjať komunity na Slovensku, 
a preto v roku 2024 realizovala tretí a zároveň posledný ročník grantového 
a rozvojového programu Aktívna komunita v spolupráci so strategickým 
partnerom Bystriny. Vybrané kultúrno-komunitné centrá opäť vďaka 
programu doplnili svoju činnosť pre svoje komunity, ale aj širokú verejnosť 
o vzdelávacie aktivity zamerané na rozvoj digitálnych zručností a online 
bezpečnosť, ale mali možnosť rozvíjať aj svoj tím v digitálnej gramotnosti, 
tímovej spolupráci a poskytnúť im potrebný mentoring a osobnostný rozvoj.

Angažovanosť zamestnancov a zamestnankýň Orange Slovensko, 
Orange CorpSec a predajnej siete Orange Slovensko podporila Nadácia 
prostredníctvom Zamestnaneckého grantového programu, v ktorom bolo 
zrealizovaných 59 projektov, z toho 11 projektov zameraných na digitálne 
vzdelávanie. 

Finančné prostriedky Nadácie sa v roku 2024 využívali na podporu 
a posilňovanie verejnoprospešných účelov stanovených v nadačnej listine: 
	 rozvoj a ochrana duchovných hodnôt,
	 realizácia a ochrana ľudských práv alebo iných humanitných cieľov,
	 ochrana a tvorba životného prostredia,
	 zachovanie prírodných a kultúrnych hodnôt,
	 ochrana a podpora zdravia a vzdelávania,
	 ochrana práv detí a mládeže,
	 rozvoj a podpora vedy,
	 rozvoj a podpora telovýchovy,
	 pomoc pri živelných pohromách a ich predchádzanie,
	 humanitná pomoc pre jednotlivcov alebo skupiny osôb, ktoré sa ocitli 
v ohrození života alebo zdravia,

	 ochrana a podpora sociálnej pomoci,
	 organizovanie a sprostredkovanie dobrovoľníckej činnosti.

Nadácia pristupuje ku všetkým podporovaným aktivitám zodpovedne, 
eticky a transparentne s dôrazom na efektívne prerozdelenie poukázaných 
prostriedkov z asignácie podielu zaplatenej dane na podporu 
verejnoprospešných účelov. Všetky projektové žiadosti predložené 
v grantových programoch Nadácie sú posudzované hodnotiacimi 

komisiami zloženými z odborníkov a odborníčok z relevantných oblastí, 
ktoré odporúčajú podporu projektov, ktoré sú v súlade s podmienkami 
a kritériami definovanými v jednotlivých grantových výzvach. Ich návrhy 
sú následne postúpené správnej rade a správkyni Nadácie, ktorí schvaľujú 
poskytnuté finančné prostriedky.

Nadácia Orange, ako zakladajúci člen, je od roku 2013 súčasťou 
Asociácie firemných nadácií a nadačných fondov, ktorá 
prispieva k maximalizácii efektivity a transparentnosti pri dosahovaní 
verejnoprospešných účelov, kultivácii nadačného prostredia a rozvoju 
firemnej filantropie a firemného darcovstva na Slovensku. Nadácia 
pokračuje v napĺňaní Kódexu transparentnej nadácie a nadačného 
fondu, ktorý zaväzuje firemné nadácie a nadačné fondy k udržiavaniu 
a zvyšovaniu etiky a transparentnosti pri využívaní podielu asignovanej 
dane a k systematickému a detailnému zverejňovaniu informácií o ich 
činnosti nad rámec platnej legislatívy. Nadácia Orange v roku 2024 
opäť obhájila Certifikát transparentnej firemnej nadácie za rok 2023, 
a tým opätovne potvrdila svoju transparentnosť a otvorený prístup 
k zverejňovaniu informácií o svojej činnosti v súlade s Kódexom 
transparentnej firemnej nadácie a nadačného fondu.

Okrem toho Nadácia Orange pri všetkých svojich aktivitách dodržiava 
etické princípy a riadi sa zásadami ukotvenými v etickom kódexe 
skupiny Orange. Nadácia realizuje aj proces transparentného hodnotenia 
partnerov, tzv. due dilligence process. 

Strategický partner 
Centrum pre filantropiu n. o., od roku 1999 pomáha Nadácii Orange 
pri napĺňaní jej poslania a stratégie. Poslaním Centra pre filantropiu je 
prispievať k rozvoju darcovstva a podporovať občiansku spoločnosť na 
Slovensku. Dlhoročná spolupráca Nadácie Orange a Centra pre filantropiu 
(CpF) sa pretavuje do prípravy filantropických programov, analýz potrieb, 
administratívneho zabezpečenia, manažovania a vyhodnocovania 
grantových programov. Niektoré jej aktivity organizuje, zúčastňuje sa ich 
v pozícii mediátora či facilitátora, podieľa sa na monitoringoch a hodnotení 
aktivít Nadácie. 6
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Napĺňanie poslania
Nadácie Orange



Nadácia Orange pokračovala aj v roku 2024 v napĺňaní svojho poslania 
meniť svet na lepšie miesto pre všetkých. Nadácia dosahuje svoje 
strategické ciele prostredníctvom podpory projektov v otvorených grantových 
programoch a vytvárania strategických partnerstiev s mimovládnymi 
neziskovými organizáciami a vzdelávacími inštitúciami a ďalšími relevantnými 
subjektmi na Slovensku, čím prispieva k rozvoju komunít a angažovanosti 
jednotlivcov a tiež rozvoju digitálnych zručností rôznych cieľových skupín. 
V roku 2024 sa sústredila na tri hlavné strategické oblasti:
	 rozvoj digitálnych zručností a internetovej bezpečnosti,
	 aktívna komunita s prepojením na digitálne zručnosti,
	 aktívna komunita.

Dlhodobým cieľom Nadácie je zmenšovať priepasť v digitálnom vzdelávaní 
v našej spoločnosti, aby bolo digitálne vzdelávanie dostupné pre každého 
a prispievať k vzdelávaniu generácie slušných občanov, ktorí sa vedia 
sebavedomo a zodpovedne pohybovať v digitálnom svete. V rámci aktívnej 
komunity podporuje angažovanosť ľudí, zvyšuje ich záujem o spoločenské 
aktivity a dianie v ich okolí a komunite a povzbudzuje ich prepájať aktivity so 
vzdelávaním v oblasti digitálnych zručností. Nadácia Orange však reaguje 
aj na aktuálne potreby v spoločnosti a zvažuje aktuálne pomoci v oblasti 
výnimočných situácií.

S cieľom rozvíjať strategické oblasti vyhlásila Nadácia Orange otvorený 
grantový program zameraný na rozvoj digitálnych zručností detí a mladých 
Digitálna budúcnosť 2024, Zamestnanecký grantový program 2024 určený 
pre zamestnancov a zamestnankyne Orange Slovakia, Orange CorpSec 
a predajnej siete Orange Slovensko a tretí ročník grantového a rozvojového 
programu Aktívna komunita s Nadáciou Orange a Bystrinami. 
V neposlednom rade uzatvorila Nadácia partnerstvá so 16 organizáciami 
v rámci programu Strategickí partneri Nadácie Orange a vybrala si  
7 partnerov, ktorí tvoria vzdelávací obsah v inkluzívnom digitálnom centre 
Orange Digital Center.

Nadácia Orange v roku 2024 podporila 126 projektov a žiadostí organizácií 
z celého Slovenska v celkovej sume 497 891,61 €. Z realizovaných 
projektových aktivít malo úžitok 91 265 jednotlivcov, z toho bolo  
15 918 účastníkov a účastníčok zameraných na vzdelávanie v oblasti 
digitálnych zručností a internetovej bezpečnosti. 

Nadácia v roku 2024 uzavrela verejnú zbierku realizovanú zasielaním 
darcovských správ prostredníctvom služby krátkych správ SMS (ďalej len 
SMS) registrovanú pod názvom Pomáhajme svet 2023. Vyzbieraná suma 
bude poskytnutá vybranej organizácii v nasledujúcom roku.

Počas roka 2024 spolupracovala Nadácia so 73 mimovládnymi 
neziskovými organizáciami, 9 materskými, základnými a strednými 
školami, 5 obcami/mestami a 1 mestským inštitútom, 1 knižnicou,  
4 centrami voľného času, 1 zariadením sociálnych služieb a 2 firmami, 
ktoré realizovali podporené projekty. Možnosť angažovať sa v prospech 
svojej komunity a okolia dostalo 59 zamestnancov a zamestnankýň 
spoločností Orange Slovensko, Orange CorpSec a predajnej siete 
Orange Slovensko, ktorí v spolupráci s organizáciami realizovali projekty. 
Nadácia Orange podporila projekty po celom Slovensku, najviac ich bolo 
realizovaných v Bratislavskom kraji, avšak mnoho aktivít sa realizovalo aj 
v Banskobystrickom, Žilinskom a Trenčianskom kraji. 

Nadácia spolupracovala v roku 2024 s hodnotiacimi komisiami pri 
zabezpečení transparentného prerozdelenia finančných prostriedkov. 
Komisie tvorilo spolu 16 hodnotiteľov a hodnotiteliek, expertov a expertiek 
z oblastí digitálnych zručností a internetovej bezpečnosti, vzdelávania, 
sociálnej inklúzie, komunitného rozvoja a dobrovoľníctva. 

Nadácia Orange ďakuje všetkým spolupracovníkom a spolupracovníčkam, 
priateľom a priateľkám, partnerom a partnerkám, podporovateľom 
a podporovateľkám, ktorí vždy ochotne a odborne poskytujú svoju pomoc 
a znalosti a vkladajú do svojej práce nadšenie, čím motivujú Nadáciu 
v rozvíjaní činnosti a pomáhajú jej v napĺňaní jej poslania.

Počet podporených projektov realizovaných v krajoch
viac krajov/celé Slovensko

Žilinský kraj
Trnavský kraj

Trenčiansky kraj
Prešovský kraj
Nitriansky kraj

Košický kraj
Bratislavský kraj

Banskobystrický kraj

       13
       13
3
         11
        10
      8
       9
                                                   45
             14
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Prehľad činnosti Nadácie Orange
v roku 2024



grantovej podpory je zverejnený na webovej stránke Nadácie Orange 
a účel použitia podielu zaplatenej dane za príslušný rok zverejňuje Nadácia 
v Obchodnom vestníku SR.

Prehľadná tabuľka a graf celkovej prerozdelenej sumy v roku 2024 
podľa jednotlivých strategických oblastí a formy podpory:

 
Celková 

prerozdelená 
suma

Percentuálne 
vyjadrenie

Počet 
podporených 

projektov 
- grantové 
programy

Počet 
podporených 
projektov - 
strategické 
partnerstvá 

a výnimočné 
situácie

Digitálne zručnosti 283 131,61 € 57 % 32 19

Aktívna komunita 
s presahom na 
digitálne zručnosti

145 845,00 € 29 % 19 2

Aktívna komunita 68 915 € 14 % 48 6

SPOLU 497 891,61 € 100 % 99 27

Prerozdelená suma podľa strategických oblastí Nadácie v roku 2024

V roku 2024 prerozdelila Nadácia Orange na verejnoprospešné účely medzi  
126 podporených projektov finančné prostriedky vo výške 497 891,61 €. 
Z toho prijatá asignácia z podielu zaplatenej dane tvorí spolu 370 792,61 € 
a finančné prostriedky mimo prostriedkov z podielu zaplatenej dane tvoria sumu 
vo výške 127 099,00 €. 

V roku 2023 prijala Nadácia Orange príspevky z podielu zaplatenej dane  
vo výške 422 291,61 €. V roku 2023 bola prerozdelená suma 80 000,00 €.  
V roku 2024 bola prerozdelená zvyšná suma 342 291,61 €. V roku 2024 boli 
Nadácii vrátené dva celé granty od dvoch organizácií, ktoré nezrealizovali 
projekty v celkovej sume 2 999 €. Vrátená suma bola v roku 2024 opätovne 
prerozdelená inej organizácii. Celá suma z podielu zaplatenej dane 422 291,61 € 
bola prerozdelená v rokoch 2023 a 2024.

V roku 2024 prijala Nadácia Orange príspevky z podielu zaplatenej dane  
výške 478 378,97 €. V roku 2024 bola z toho prerozdelená suma 28 501,00 €. 
Na účte výnosov budúcich období ostáva neprerozdelená čiastka 449 877,97 €.

Nadácia Orange v roku 2024 prerozdelila aj finančné prostriedky mimo 
prostriedkov z podielu zaplatenej dane v celkovej výške 127 099 €. Z toho  
51 760 € predstavoval finančný dar od spoločnosti Slovensko, a.s., 75 339 € 
z prostriedkov poskytnutých od Orange Foundation na chod Orange  
Digital Center.

Zamestnanci a zamestnankyne spoločnosti Orange Slovensko, a.s., sa 
na fungovaní Nadácie podieľali aj venovaním svojho času a poskytovaním 
poradenstva v oblasti verejnoprospešných aktivít a činností, čím v roku 2024 
podporili Nadáciu v celkovej nepeňažnej hodnote vo výške 6 865,07 €. 

Náklady spojené s administráciou činnosti Nadácie, propagáciou 
a medializáciou aktivít, ekonomické, právne a ďalšie služby a náklady spojené 
so zriadením a prevádzkou Orange Digital Center vo výške 289 801,73 € boli 
hradené z daru spoločnosti Orange Slovensko, a.s., z roku 2023 a z roku 2024 
a z prostriedkov poskytnutých od Orange Foundation pre Orange Digital Center.

Podmienky uchádzania sa o podporu, kritériá a proces výberu podporených 
subjektov, výsledky použitia prostriedkov Nadácie Orange sú transparentné 
a verejne dostupné. Každý vyhlásený grantový program má špecifikovanú 
výzvu, hodnotiacu komisiu zloženú z odborníkov v danej oblasti, ktorej návrhy na 
udelenie podpory schvaľuje Správna rada Nadácie Orange. Zoznam prijímateľov 

Digitálne zručnosti 
283 131,61 €

Aktívna komunita
68 915,00 €

Aktívna komunita s prepojením  
na digitálne zručností
145 845,00 €57 % 29 %

14 %

10

https://www.nadaciaorange.sk


* V roku 2023 prijala Nadácia Orange príspevky z podielu zaplatenej dane vo výške 422 291,61 €.  
V roku 2023 z nich bola prerozdelená suma 80 000,00 €. V roku 2024 bola prerozdelená zvyšná suma 
342 291,61 €. 
V roku 2024 prijala Nadácia Orange príspevky z podielu zaplatenej dane vo výške 478 378,97 €. V roku 2024 
z nich bola prerozdelená suma 28 501,00 EUR. Na účte výnosov budúcich období ostáva neprerozdelená 
čiastka 449 877,97 €, ktorá bude prerozdelená v roku 2025.

Prehľadná tabuľka podľa zdroja prerozdelených financií v roku 2024: 

Prehľad použitia finančných prostriedkov Nadácie Orange  
z podielu zaplatenej dane v roku 2024
Rozvoj digitálnych zručností

Grantový program Digitálna budúcnosť 2024 57 501,00 €

Strategickí partneri Nadácie Orange (oblasť digitálnych zručností) 150 291,61 €

Aktívna komunita s prepojením na digitálne zručnosti

Aktívna komunita s Nadáciou Orange a Bystrinami 98 000,00 €

Strategickí partneri Nadácie Orange (Do pohody, Atmosféra) 37 000,00 €

Aktívna komunita

Strategickí partneri Nadácie Orange (Bystriny, Metropolitný inštitút Bratislavy)  28 000,00 €

SPOLU  370 792,61 €*

Prehľad použitia finančných prostriedkov Nadácie Orange nad 
rámec prostriedkov z podielu zaplatenej dane v roku 2024
Rozvoj digitálnych zručností

Partneri Orange Digital Center 2024  75 339,00 €

Aktívna komunita 

Zamestnanecký grantový program 2024  49 500,00 €

Výnimočná podpora (Aj Ty v IT, Cesta von, Digitálna inteligencia, Návrat) 2 260,00 €

SPOLU  127 099,00 €

 SPOLU – celkové prerozdelené finančné prostriedky 
v roku 2024  497 891,61 €
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Nadácia Orange si dlhodobo uvedomuje dôležitosť rozvoja digitálnych 
zručností, ktoré sú nevyhnutné pre každodenný život. Zodpovednosťou 
Nadácie je prispievať k znižovaniu digitálnej nerovnosti a prispieť 
k vzdelávaniu v oblasti digitálnych zručností a internetovej bezpečnosti 
detí a mladých, ale aj pedagógov a pedagogičiek a zapojiť aj ohrozené 
skupiny obyvateľstva. 

Digitálna budúcnosť 2024 - grantový 
program Nadácie Orange 

	 2. ročník 
	 Počet predložených projektov: 127
	 Počet podporených projektov: 32 projektov
	 Celková prerozdelená suma: 57 501 EUR

Druhý ročník grantového programu Digitálna budúcnosť vyhlásila Nadácia 
Orange pri príležitosti jej 25. výročia, čím Nadácia nadviazala na dlhoročnú 
tradíciu podpory inovatívneho vzdelávania a v ostatných rokoch aj rozvoj 
digitálnych zručností žiakov a žiačok základných a stredných škôl na 
Slovensku. Nadácia chce aj týmto programom prispieť k znižovaniu digitálnej 
nerovnosti a rodovej priepasti a zároveň vzdelávať novú generáciu, aby 
mohla bezpečne a zodpovedne používať digitálne zručnosti v každodennom 
živote. 
V programe boli podporené projekty mimovládnych neziskových organizácií, 
školských zariadení a kultúrnych inštitúcií zamerané na rozvoj:
	 základných zručností a vedomostí potrebných pre každodenný život detí 

a mladých,
	 pokročilých či expertných zručností a vedomostí reagujúcich na záujmy 

a budúce pracovné zameranie,
	 zručností digitálnej bezpečnosti.

Hodnotiaca komisia, ktorú tvorili odborníčky a odborníci zo školstva, 
prostredia mimovládnych organizácií, oblastí vzdelávania detí a mládeže, 
rozvoja digitálnych zručností a online bezpečnosti, sa na spoločnom stretnutí 
zhodla na podpore projektov, ktoré rozvíjali základné digitálne zručnosti, ale 
aj pokročilejšie zručnosti ako napríklad používanie lego robotiky či virtuálnej 
reality, ale aj populárnej 3D tlače. Komisia ocenila aj projekty, do ktorých boli 
zapojené deti so zdravotným znevýhodnením či mladí z marginalizovaných 
komunít a vyzdvihla prácu knižníc, ktoré dokážu dobre reflektovať súčasné 
trendy a vnímať potreby mladých. 

Rozvoj digitálnych zručností  
a internetovej bezpečnosti
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Hodnotiaca komisia: 
	 Mgr. Bea Ertl - špecialistka spoločenskej zodpovednosti pre Orange 

Slovensko, a.s.,
	 Mgr. Daniela Baculáková - spoluautorka metodických materiálov pre 

Informatiku 2.0,
	 Ing. Igor Berta - lektor v programe Digital Skills, Orange Slovensko, a.s.,
	 Petra Kotuliaková, PhD. - zakladateľka a riaditeľka organizácie Aj Ty v IT,
	 Mgr. Silvester Buček - odborník na hry vo vzdelávaní, zakladateľ 

občianskeho združenie Vĺčatá.sk,
	 PhDr. Vladimíra Hladíková, PhD., MBA - odborná asistentka so zameraním 

na bezpečné využívanie digitálnych médií, Katedra mediálnej výchovy 
Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave,

	 PaedDr. Zuzana Juráneková, MBA - špeciálna pedagogička, koordinátorka 
programu Online terénna práca, IPčko,

	 Mgr. Zuzana Majchráková - koordinátorka pre vzdelávanie v organizácii  
Aj Ty v IT.

Vďaka grantovému programu boli zrealizované rozmanité projekty,  
ktorých aktivít zameraných na rozvoj digitálnych zručností sa zúčastnilo  
až 5149 participantov.

Jedným z množstva inšpiratívnych projektov z oblasti digitálnych 
zručností bol napríklad projekt občianskeho združenia ArtFabrique, 
ktorý prepojil technológie a kreativitu. V rámci projektu boli vytvorené 
inovatívne vzdelávacie workshopy pre deti prvého stupňa Základnej školy 
L. Novomeského v Trenčíne, ktoré priniesli deťom možnosť objavovať 
svet digitálneho umenia. Do realizácie bolo zapojených 6 tried. Cieľom 
workshopov bolo oboznámiť deti s najnovšími digitálnymi médiami a ich 
nástrojmi vo výtvarnom umení. Súčasťou workshopov boli najmä praktické 
aktivity, počas ktorých si žiaci a žiačky osvojili nové skúsenosti a vedomosti 
v tvorbe digitálnej maľby. Dôležitým aspektom projektu bolo priame zapojenie 
detí do procesu digitalizácie vlastných kresieb. Tento proces zahŕňal prácu 
s digitálnou maľbou v platformách vyvinutých pre grafický tablet. Deti boli 
prevedené celým procesom digitalizácie a vzniku digitálnej kresby. Týmto 

spôsobom projekt podporil inovatívne myslenie, kreativitu a digitálnu 
gramotnosť detí. Ambíciou projektu bolo taktiež povzbudiť participantov 
v postoji k digitálnym technológiám, aktívnej tvorbe a inováciám.

Výnimočným projektom z hľadiska cieľovej skupiny bol projekt Objavujeme 
svet 3D tlače a modelovania, realizovaný Autistickým centrom Andreas,  
n. o., ktorý bol zameraný na podporu digitálnych zručností detí 
s Aspergerovým syndrómom. Hlavnou aktivitou bol krúžok 3D tlače 
a modelovania, ktorého sa zúčastnilo 7 chlapcov vo veku 12 – 15 rokov. 
Počas ôsmich stretnutí sa účastníci naučili základy 3D modelovania, 
pracovať s tlačiarňou a optimalizovať modely. Každé stretnutie zahŕňalo 
tvorbu a tlač vlastných návrhov, pričom účastníci si mohli prakticky vyskúšať 
aj náročnosť práce s materiálmi a následné riešenie chýb. Vzdelávanie 
detí zabezpečovali kvalifikovaní lektori 3D tlače, ktorých priateľský prístup 
pozitívne vplýval na chlapcov a povzbudil ich k práci. Krúžok si vďaka vždy 
prítomnej psychologičke a atraktívnemu obsahu udržiaval vysoký záujem 
účastníkov a získal skvelé hodnotenie. Deti nadobudli nové zručnosti v 3D 
modelovaní a rozvíjali svoju kreativitu. V centre Andreas bol pre chlapcov 
s Aspergerovým syndrómom vytvorený bezpečný priestor na rozvoj sociálnej 
interakcie, komunikácie a schopnosti prispôsobovať sa novým podmienkam.

V grantovom programe bola podporená aj činnosť centier voľného času. 
Projekt Natoč to realizovalo Centrum voľného času v Handlovej, ktorého 
cieľom bolo osvojiť si, rozvinúť a zlepšiť digitálne zručnosti. Deti mali možnosť 
zúčastniť sa workshopu a prednášok zameraných na prípravu a vytvorenie 
podcastu. Získali tak vedomosti od profesionálneho kameramana, 
dídžeja a filmového osvetľovača a priamo v štúdiu si vyskúšali, ako sa dá 
vytvoriť podcast. 

Kysucká knižnica v Čadci zaujala projektom KK SmartLab deti vo veku  
15 rokov, ale i starších návštevníkov a návštevníčky knižnice a jej 
zamestnancov a zamestnankyne. Podarilo sa jej vytvoriť miestnosť 
SmartLabu, v ktorej majú čitateľky a čitatelia prístup k novým technológiám 
vrátane programovateľných robotov či Bee-Botov, vďaka čomu majú 
možnosť neustále rozvíjať svoje digitálne zručnosti a deti môžu tráviť 
svoj voľný čas zmysluplne. Knižnica v rámci projektu zrealizovala viacero 
zaujímavých workshopov pre deti, počas ktorých sa naučili naprogramovať 
vlastného robota. 
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Príloha č. 3 Zverejnený text grantového programu Digitálna budúcnosť 
2024

Príloha č. 4 Zoznam podporených projektov v programe Digitálna 
budúcnosť 2024

Autistické centrum Andreas. Objavujeme svet 3D tlače a modelovania.

CVČ, Námestie baníkov 3, Handlová, Natoč To.

Kysucká knižnica v Čadci KK SmartLab

ArtFabrique. Vznik digitálnej ilustrácie.
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Strategickí partneri Nadácie Orange 
v oblasti digitálnych zručností 
	 Počet podporených projektov: 12 
	 Prerozdelená suma: 150 291,61 EUR
	 Projekty sú posudzované zástupcami Nadácie Orange a Centra pre 

filantropiu, n. o. 
Nadácia Orange každoročne spolupracuje s organizáciami, ktoré pôsobia 
v oblasti digitálneho vzdelávania a online bezpečnosti. S organizáciami 
uzatvára strategické partnerstvá, ktoré jej svojou odbornosťou a inovatívnymi 
prístupmi pomáhajú naplniť cieľ rozvíjať digitálne zručnosti rôznych cieľových 
skupín na Slovensku. 

IPčko
Bez nástrah online 2.0 
30 000 EUR

Rozvoj digitálnych kompetencií a bezpečného správania v online 
prostredí 
15 000 EUR

IPčko sa dlhodobo venuje témam bezpečného správania sa v online 
prostredí a s tým spojených online fenoménov. Vďaka projektu Bez 
nástrah online 2.0 zrealizovalo vzdelávacie podujatia s cieľom podporiť 
rodičov, pedagógov a odborníkov z pomáhajúcich profesií v témach online 
fenoménov a bezpečnosti. V online poradni beznastrah.online poskytli 
odborníci IPčka 532 krízových poradenských komunikácií, čím výrazne 
prispeli k riešeniu problémov súvisiacich s kyberšikanou, online výzvami 
a bezpečnosťou a taktiež na stránke publikovali odborný obsah k tejto 
tematike. IPčko prevádzkuje aj nízkoprahové kluby pre mladých ľudí 
v Bratislave, Trnave, Nitre, Prešove a Michalovciach, v ktorých v rámci 
projektu Rozvoj digitálnych kompetencií a bezpečného správania 
v online prostredí zrealizovalo pravidelné mesačné aktivity zamerané  

IPčko

na rozvoj digitálnych zručností, schopnosť porozumieť sociálnym médiám 
a efektívne ich využívať, zaobchádzanie s informáciami, využívanie nových 
nástrojov ako Chat GPT, virtuálna realita, riešenie problémov v online 
prostredí ako kyberšikana, kritické uvažovanie a bezpečná a legálna 
spolupráca a komunikácia v online svete. Rozvojové a vzdelávacie aktivity 
boli zrealizované aj v online klube na Discorde a na Twitchi. Program 
pripravovali a realizovali psychológovia IPčka v spolupráci s odborníkmi 
na fenomény internetu. Účastníci a účastníčky získali informácie z oblasti 
vývinovej psychológie, sociálnych sietí, fenoménov internetu, ako aj 
odporúčania na pomoc a efektívnu komunikáciu rodičov a detí spojených 
s online prostredím. 
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Zmudri
Zmudri - školský program 
5 000 EUR

Zmudri - školský program II. 
6 000 EUR

Zmudri je občianske združenie, ktorého cieľom je pomáhať mladým pripraviť 
sa na dospelý život a zorientovať sa v online priestore tak, aby v ňom 
zmysluplne trávili svoj čas. V rámci projektu Zmudri – školský program 
a jeho II. pokračovaním zrealizovalo Zmudri interaktívne workshopy pre 
žiačky a žiakov základných a stredných škôl po celom Slovensku, ktoré 
boli zamerané na bezpečné fungovanie v online priestore, predovšetkým 
na sociálnych sieťach. Počas workshopov pracovali žiačky a žiaci 
s konkrétnymi prípadovými štúdiami. Online webináre boli poskytnuté 
učiteľkám a učiteľom a venovali sa možnostiam využívania už vytvorených 
materiálov v téme digitálnej bezpečnosti, sociálnych sietí a kritického 
myslenia. Počas webinárov sa učitelia a učiteľky dozvedeli, ako efektívne 
pracovať s materiálmi, ktoré sú bezplatne prístupné na platforme Zmudri.sk 
tak, aby u mladých ľudí vzbudili o tému záujem a podnietili diskusiu. V rámci 
modelovej hodiny si tiež vyskúšali princíp bádateľskej hodiny. 

OpenLab, o. z.
OpenHub - technologicko-vzdelávacie centrum 
15 700 EUR

Občianske združenie OpenLab sa už 7 rokov aktívne podieľa na tvorbe 
moderného vzdelávania na Slovensku. Jeho víziou a poslaním je otvorený 
prístup a kvalitné vzdelanie, ktoré sú základom úspechu jednotlivca, ako aj 
prosperujúcej spoločnosti. Projekt OpenHub - technologicko-vzdelávacie 
centrum bol cielený na mladých ľudí v Žilinskom kraji, ktorí majú nedostatok 
zručností potrebných pre trh práce v 21. storočí, ale aj kvôli nedostatočnému 
povedomiu o firmách v kraji a ich zapájaní študentov, študentiek a mladých 
do praxe. Nedostatok príležitostí pre mladých ľudí priamo ovplyvňuje ich odliv 
do iných regiónov alebo do zahraničia. Cieľom projektu bolo preto vytvoriť 
komunitný priestor na poskytovanie lepšieho vzdelávania pre mladých 
a zvýšiť ich zamestnateľnosť vo firmách, ale tiež vzdelávať súkromný sektor, 
aby sa zvýšilo zapojenie mladých ľudí do praxe. 

OpenLab, o. z. Zmudri

16



DETSKÝ ČIN ROKA
Detský čin roka 2024 & podpora kategórie Dobrý čin na nete 
& Bezpečný internet 
6 000 EUR

Detský čin roka je školský projekt zameraný na netradičnú výuku etickej 
výchovy a podporu digitálnych zručností. Do projektu sa v roku 2024 
zapojilo 22 017 detí z 295 slovenských škôl, ktoré čítali skutočné príbehy 
svojich rovesníkov počas vyučovacích hodín a spolu s učiteľkami a učiteľmi 
sa rozprávali o hodnotách, ktoré príbehy prinášali. Žiačky a žiaci, ktorí 
čítali príbehy, následne rozhodli o oceneniach Detský čin roka 2024 
v ôsmich kategóriách. Pedagogičky 
a pedagógovia, žiačky a žiaci aktívne 
využívali YOUTUBE kanál na online 
čítanie príbehov, ktoré malo viac ako 
16 000 pozretí. Detská porota vybrala 
5 nominovaných príbehov v kategórii 
DOBRÝ ČIN NA NETE, ktoré čítalo 
a inšpirovalo sa nimi 15 781 detí, 
z toho viac ako 400 detí získalo nové 
zručnosti v oblasti digitálnych zručností 
a bezpečnosti na internete vďaka 
diskusiám a aktivitám na hodinách. 
V rámci projektu využívali pedagogičky 
a pedagógovia aj 5 modelových 
hodín Školy dobrých skutkov: AKO 
POMÁHAŤ ONLINE ako unikátnu 
formu podpory a rozvoja digitálnych 
zručností. Taktiež sa podarilo pripraviť 
autorské interaktívne aktivity zamerané 
na vzdelávanie v online priestore 
s názvom BEZPEČNÝ INTERNET: 
Rozhodni sa, čo urobíš, ktoré vedú deti 
k uvažovaniu, aké následky môžu mať 
rôzne rozhodnutia v online svete.

Divadlo Pavla Országha Hviezdoslava, n. o.
Terezka a Stratočas 
8 000 EUR

Divadlo Pavla Országha Hviezdoslava uviedlo v divadelnej  
sezóne 2023/2024 dobrodružnú rozprávku pre celú rodinu s názvom Terezka 
a Stratočas, ktorá mala premiéru 23. februára 2024. Hlavná postava Terezka 
v nej trávi mnoho času na mobile, pričom zabúda na okolitý svet, za čo 
môže zloduch Stratočas, ktorý na Bratislavu vypustil nebezpečný vírus, ktorý 
kradne ľuďom čas. Vďaka projektu sa divadlu podarilo zrealizovať produkciu 
zaujímavých bulletinov vo forme hry, kde sa hráči snažia dostať do cieľa, 
pričom im pomáhajú (prípadne ich brzdia) postavičky z inscenácie. Podarilo 
sa tak preniesť kus rozprávky aj mimo divadla do domácností a pripomenúť 
deťom aj rodičom potrebu zmysluplnejšieho využitia času. 

Detský čin rokaDivadlo Pavla Országha Hviezdoslava, n. o.; autor fotografie Richard Autner
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Slovenská organizácia pre výskumné 
a vývojové aktivity
Európska noc vedy 2024 
8 000 EUR

Slovenská organizácia pre výskumné a vývojové aktivity zorganizovala 
Európsku noc vedy 2024, najväčší vedecko-popularizačný festival na 
Slovensku, ktorý umožnil návštevníkom a návštevníčkam spoznať najnovšie 
vedecké objavy a zdôraznil význam vedy pre rozvoj spoločnosti. Festival 
prispel k zvyšovaniu vedeckej gramotnosti, podpore inovatívneho myslenia 
a inšpiroval mladých ľudí k výberu kariéry v oblasti vedy a výskumu. Práca 
slovenských, ale aj zahraničných vedcov a vedkýň bola návštevníkom 
a návštevníčkam prezentovaná prostredníctvom interaktívnych prezentácií, 
praktických experimentov, prednášok, diskusií, workshopov, kvízov, 
technologických atrakcií a digitálnych aktivít. Zaujímavou aktivitou, ktorá 
rozvíjala digitálne zručnosti, bol workshop zameraný na overovanie informácií 
a práca s nástrojmi umelej 
inteligencie a nástrojom na 
overovanie faktov. Prepojenie 
vedy a techniky priniesol 
aj workshop Zahrajme sa 
s kvantovým počítačom, 
na ktorom účastníci hravou 
a interaktívnou formou spoznali 
funkcie kvantového počítača 
a jeho potenciál pre budúce 
technologické inovácie. Svoju 
prácu celkovo prezentovalo 
viac ako 1 300 odborníkov 
z rôznych vedeckých disciplín 
v rámci 222 stánkov,   
70 prednášok a 37 
workshopov. Festival vytvoril 
unikátny priestor na dialóg 
medzi vedcami, inovátormi 
a širokou verejnosťou. Slovenská organizácia pre výskumné a vývojové aktivity 

Rozmanita
Využitie digitálnych technológií pre individualizovaný rozvoj detí 
v rozmanitých kolektívoch v 2. ročníku základných škôl 
25 000 EUR

Rozmanita pomáha školám vzdelávať rozmanité deti spoločne - deti 
so sociálnym a zdravotným znevýhodnením spolu s ich rovesníkmi. Na 
dosiahnutie tohto cieľa prevádzkuje Rozmanita laboratórnu školu, v ktorej 
vyvíja nástroje, ktoré školám chýbajú. V rámci projektu vyvinula a odpilotovala 
program na využitie digitálnych technológií pre rozvoj detí v rozmanitých 
kolektívoch v 2. ročníku základných škôl a vytvorila tak praktický návod pre 
školy, ako využívať digitálne technológie na individualizáciu vyučovania. 
Je bežné, že v každej triede základných škôl sú deti, ktoré už vedia čítať 
a iné, ktoré ani nepoznajú všetky písmenká a kde sú prítomné mnohé ďalšie 
priepastné rozdiely. Digitálne technológie, správne používané, sú v tomto 
nenahraditeľným nástrojom, ako pomôcť školám prispôsobiť vyučovanie pre 
každého žiaka a každú žiačku, aby sa na hodine nikto nenudil alebo, naopak, 
sa nevzdal, ak pravidelne zažíva neúspech. Metodika, ktorá vznikla počas 
projektu, bude k dispozícii na replikovanie a škálovanie v iných základných 
školách pre rozvoj ďalších detí. Pri využívaní digitálnych technológií sa 
v metodike kladie dôraz na ich zdravé a bezpečné používanie. 

Rozmanita
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Návrat
Bezpečné vzťahy detí online a offline 
4 591,61 EUR

Návrat je občianske združenie, ktoré podporuje návrat opustených detí 
z detských domovov do rodín. Pravidelne realizuje pobyty pre náhradné 
rodiny zamerané na poradenstvo, vzdelávanie, ale aj psychohygienu. V rámci 
projektu Bezpečné vzťahy detí online a offline boli zrealizované dva pobyty 
náhradných rodín, na ktorých sa rodiny zúčastnili niekoľkých seminárov 
a workshopov zameraných na zvyšovanie dôvery a bezpečné využívanie 
digitálnych technológií. Všetci 
účastníci pobytov sú rodiny, 
ktoré využívajú sociálne 
a psychologické poradenstvo 
Návratu pri svojej starostlivosti 
o prijaté deti. Téma vzťahov 
v online prostredí a vplyvu 
využívania digitálnych 
technológií sa v poradenstve 
často objavuje, preto sa ukázalo 
ako veľmi efektívne zamerať na 
túto tému pobyty, kde sa rodiny 
dozvedeli množstvo informácií 
a praktických tipov a mohli 
využiť aj voľný čas na ďalšie 
diskusie o téme a zdieľanie. 
Pracovníci Návratu budú na 
preberané témy nadväzovať 
ďalej v individuálnom 
poradenstve, čo ešte zvýši 
efektivitu a dlhodobý efekt 
projektu. 

Aj Ty v IT
Girls in IT 
20 000 EUR

Občianske združenie Aj Ty v IT podporuje dievčatá a ženy v oblasti 
informačných technológií a taktiež budovanie technologicky rovnej 
spoločnosti. Projekt Girls in IT bol zameraný na podporu vzdelávania dievčat 
vo veku 8-19 rokov v IT oblasti prostredníctvom IT workshopov realizovaných 
na základných a stredných školách, ako aj online. Workshopy umožnili 
dievčatám nadobudnúť praktické zručnosti v robotike, programovaní, 
projektovom manažmente, online bezpečnosti a boji proti hoaxom 
a dezinformáciám. Dievčatá pracovali s ozobotmi, programovacími jazykmi 
Scratch a Python či grafickým programom Canva. Cieľom projektu bolo 
zvýšiť záujem dievčat o technológie a pripraviť ich na vstup na trh práce 
v IT odvetví. Očakávanými výsledkami boli zvýšené digitálne zručnosti 
účastníčok, zvýšená gramotnosť v oblasti online bezpečnosti a boja 
proti hoaxom a dezinformáciám, zvýšené sebavedomie pri práci s IT 
technológiami a taktiež zvýšená motivácia pokračovať v štúdiu technológií 
a rozvíjať sa v digitálnych zručnostiach.

Aj Ty v IT
Návrat
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Orange Digital Center
Nadácia Orange pokračovala aj v roku 2024 v aktivitách vlastného programu 
Orange Digital Center, ktorý rozbehla už v roku 2023. Ide o súčasť globálnej 
iniciatívy materskej skupiny Orange, ktorej cieľom je podpora digitálnej 
inklúzie a rovnosti. Vďaka tejto iniciatíve vznikajú v krajinách, kde pôsobí 
skupina Orange, vzdelávacie centrá zamerané na rozvoj digitálnych zručností. 
19. septembra 2024 otvorila Nadácia Orange spoločne s Orange Slovensko 
a vďaka finančnému príspevku od Orange Foundation svoje prvé bezplatné 
vzdelávacie centrum v Bratislave Orange Digital Center (ODC). 

ODC poskytuje neformálne vzdelávanie v oblasti digitálnych zručností 
pre všetky skupiny obyvateľstva s dôrazom na znevýhodnené skupiny, 
ktoré nemajú dostatočné príležitosti vzdelávať sa. Program podporuje ľudí 
v rozvoji ich digitálnych kompetencií s cieľom zvýšiť ich úspech v osobnom 
i profesijnom živote, ale poskytuje im aj možnosť socializácie so svojimi 
rovesníkmi. Centrum poskytuje bohatý program vzdelávacích aktivít, ako sú 
workshopy, školenia, kurzy či prednášky. Vzdelávací program zabezpečuje 
vďaka partnerským organizáciám z radov mimovládnych neziskových 
organizácií, vzdelávacích inštitúcií či firiem, ktoré sa venujú vzdelávaniu 
v digitálnych zručnostiach. V roku 2024 rozbehla Nadácia Orange spoluprácu 
so siedmimi organizáciami Aj Ty v IT, Programko, Logiking (Logiscool), 
Digitálna inteligencia (DigiQ), OpenLab, Zmudri a Rozmanita. 

Príloha č. 6 Zoznam partnerov Orange Digital Center

POST BELLUM SK
Poznaním histórie k posilneniu digitálnej bezpečnosti 
7 000 EUR

Post Bellum SK sa dlhodobo venuje ochrane ľudských práv a demokracie 
a vzdelávaniu mladých o histórii, aby dokázali čeliť súčasným hrozbám 
v spoločnosti. Cieľom projektu Poznaním histórie k posilneniu digitálnej 
bezpečnosti bolo zrealizovať 30 zážitkových vzdelávacích workshopov na 
základných a stredných školách naprieč celým Slovenskom. Workshopy 
boli zamerané na rozvoj kritického myslenia, podporu aktívneho občianstva 
či zvýšenie povedomia o nástrahách v online priestore. Prostredníctvom 
interaktívnych workshopov „Iba sme sa narodili“ boli účastníci oboznámení 
s totalitnými režimami a ich vplyvom na ľudské práva a slobody. Historické 
príbehy pamätníkov boli prepojené s aktuálnymi výzvami v oblasti digitálnej 
bezpečnosti, čím sa zdôraznili paralely medzi minulosťou a súčasnosťou. 
Vzdelávacie aktivity podporili schopnosť analyzovať a overovať informácie 
s dôrazom na boj proti dezinformáciám a fake news.

Príloha č. 5 Zoznam podporených projektov v programe Strategickí 
partneri Nadácie Orange v oblasti digitálnych zručností

Post Bellum
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Aktívna komunita s Nadáciou Orange 
a Bystrinami – grantový a rozvojový 
program
	 3. ročník
	 Počet podporených projektov: 8 
	 Celková prerozdelená suma: 98 000 EUR
	 Projekty boli posudzované zástupkyňami Nadácie Orange  

a Centra pre filantropiu n. o. 

Posledný 3. ročník grantového a rozvojového programu Aktívna komunita 
realizovala Nadácia Orange v spolupráci s občianskym združením Bystriny 
a so zástupcami siete Anténa. V programe reagovala na zmeny v spoločnosti, 
ktoré ovplyvnili kultúrne centrá na Slovensku a na obavy spojené so zmenou 
financovania kultúrnych činností a mimovládnych organizácií. Nadácia 
Orange vníma kultúrne centrá ako bezpečný priestor pre rozmanité lokálne 
komunity, umelcov a umelkyne či neformálne vzdelávanie verejnosti 
v rôznych témach. 

Cieľom programu bol rozvoj a rozšírenie príležitostí na vzdelávanie, spájanie 
komunít, kultúrneho a sociálneho vyžitia a sebarealizácie ľudí v menších 
mestách na Slovensku prostredníctvom posilnenia a stabilizácie existujúcich 
kultúrno-kreatívnych centier v regiónoch. V roku 2024 opäť upriamili centrá 
svoju pozornosť na komunitný rozvoj, ale aj rozvoj digitálnych zručností 
a bezpečného používania digitálnych technológií.

Nadácia Orange vníma podporu komunít a ich rozvoja ako dôležitý aspekt 
pre angažovanie sa jednotlivcov v spoločnosti. Súčasťou rozvoja komunít 
je aj vzdelávanie v digitálnych zručnostiach a rozširovanie povedomia 
o internetovej bezpečnosti či kritickom myslení, ktoré je nevyhnutné pre 
správne zorientovanie sa v digitálnom prostredí. Nadácia aj v roku 2024 
spolupracovala s kultúrno-komunitnými centrami, ktoré prinášali tieto témy 
do svojich komunít, ale aj širšej verejnosti prostredníctvom rôznorodej 
ponuky programov, ktoré ponúkali svojim návštevníkom a návštevníčkam. 

Aktívna komunita s prepojením 
na digitálne zručnosti
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Truc sphérique prevádzkuje dve centrá v Žiline - nezávislé kultúrne 
a komunitné centrum Stanica Žilina-Záriečie a kultúrne centrum Nová 
synagóga. V rámci projektu Zapájanie umelcov do rozvoja digitálnych 
zručností a refresh organizácie zrealizovali viacero aktivít zameraných 
na rozvoj digitálnych zručností a online bezpečnosti vrátane kreatívnych 
workshopov pre deti, učiteľov a učiteľky, umelcov a umelkyne. Aktivity 
taktiež zahŕňali filmárske sympózium pre deti, divadelné predstavenia, 
workshopy kreatívneho programovania hudby. Projekt naštartoval aj 
obnovu samotnej organizácie vytvorením nových riadiacich orgánov, 
generačným transferom, decentralizáciou vedenia a zavedením nástrojov 
na sledovanie spätnej väzby a finančného manažmentu. Výsledkom sú aj 
úspešné fundraisingové kampane, rozvoj spolupráce v rámci kultúrneho 
sektora aj nadviazanie nových partnerstiev s firemným a vzdelávacím 
sektorom. 

Záhrada – Centrum nezávislej kultúry, n. o., je kultúrne centrum v Banskej 
Bystrici, ktoré v rámci projektu ZÁHRADA PUBLIC reflektovalo potreby 
miestnej komunity a spoločenského dopytu po dôležitých témach, s ktorými 
sa môže publikum stretnúť v rámci organizovaných podujatí a vzdelávacích 
formátov. Časť aktivít bola zameraná na interné potreby organizácie v rámci 
školení a workshopov, ostatné aktivity súviseli so vzdelávaním a rozvojom 
publika. Hlavnými témami aktivít a podujatí boli rozvoj digitálnych zručností, 
informačné technológie, nové médiá a internetová bezpečnosť. V rámci 
projektu sa realizovalo vyše 10 menších aj väčších podujatí a aktivít. 

Truc sphérique Záhrada – Centrum nezávislej kultúry, n. o.
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Different – občianske združenie, ktoré prevádzkuje kultúrno-komunitné 
centrum BAŠTA v Bardejove, zrealizovalo projekt Digitálna Bašta, ktorého 
cieľom bolo zlepšiť emocionálnu odolnosť žiakov a žiačok 9. ročníkov 
základných škôl a študentov a študentiek stredných škôl voči pôsobeniu 
dezinformácií, hoaxov a sociálnych sietí. Vďaka projektu sa v kultúrno-
komunitnom centre Bašta v Bardejove podarilo uskutočniť 14 úspešných 
podujatí, na ktorých sa zúčastnilo viac ako 160 ľudí. So psychológom 
prebehlo 6 workshopov na tému emocionálnej odolnosti voči dezinformáciám 
a prebehlo 8 skvelých celovečerných workshopov na podporu firiem 
a neziskového sektora v oblasti digitálnych zručností a firemného 
napredovania.

Iniciatíva ARTA, o. z., má na starosti chod Kultúrno-kreatívneho centra Arta 
v Piešťanoch. Cieľom projektu Aktívna komunita v ARTE bolo rozširovať 
a podporovať možnosti v oblasti kreatívneho priemyslu, umenia a lokálnych 
iniciatív. Kultúrne centrum Arta, ktoré pôsobí v bývalej továrni na čokoládu 
a cukrovinky, sa snažilo prinášať do mesta Piešťany nové formáty podujatí, 
vytvárať priestor na rozvoj a posilňovanie nových aj existujúcich komunít 
v meste a jeho okolí. Zároveň mal projekt ambíciu prispievať k zvyšovaniu 
kvality života v regióne. Jeho zámerom bolo prepájať rôzne sektory, 
komunity a kultúrne iniciatívy a podporovať spoluprácu medzi občianskym, 
súkromným a verejným sektorom. Cieľom bolo taktiež spájať inovatívne 
myšlienky, lokálnych tvorcov a občiansku spoločnosť, aktívne podporovať 
dialóg medzi generáciami a prispievať k rozvoju kultúrneho a spoločenského 
prostredia. V neposlednom rade sa Arta usilovala reagovať na výzvu spojenú 
s odchodom mladých ľudí z malých miest. Prostredníctvom svojich aktivít sa 
snažila vytvárať podmienky, ktoré by ich povzbudili zostať v meste alebo sa 
doň vrátiť. 

Different – občianske združenie Iniciatíva Arta
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Občianske združenie Presahy, ktoré spravovalo kultúrno-komunitné 
centrum Lýceum v Modre do roku 2024, realizovalo projekt Lýceum Modra 
zameraný na digitálne vzdelávanie seniorov a senioriek, ktorý kombinoval 
tematické prednášky, interaktívne workshopy a digitálne kaviarne. Cieľom 
bolo posilniť digitálne zručnosti účastníkov a účastníčok, zvýšiť ich schopnosť 
orientovať sa v online prostredí a sprístupniť im moderné technológie vrátane 
umelej inteligencie a virtuálnych prehliadok kultúrnych pamiatok. Projekt 
prebiehal v Modre a podporil zapojenie seniorov a senioriek do digitálneho 
sveta a zároveň prispel k posilneniu ich kritického myslenia. 

Diera do sveta, ktorá prevádzkuje rovnomenné kultúrne centrum 
v Liptovskom Mikuláši, realizovala projekt Diera do sveta 4.0, v rámci 
ktorého zrealizovala sériu inšpiratívnych podujatí o umelej inteligencii. 
Umelá inteligencia predstavuje pre našu budúcnosť veľkú výzvu, s ktorou 
sa potrebujeme tvorivo vysporiadať, pochopiť jej benefity, vnímať jej 
úskalia. Pod vedením skúsených lektorov a lektoriek pracovali účastníci 
a účastníčky na konkrétnych zadaniach a mali tak možnosť vyskúšať si 
rôzne možnosti zapojenia a využívania AI: od jednoduchých zadaní až po 
náročnejšie, kreatívne a imaginatívne spôsoby. Séria podujatí oslovila aj 
nový typ publika, ktorý bežne na akcie centra nechodí. Cieľom projektu bol 
taktiež inštitucionálny rozvoj kultúrneho centra, vďaka čomu sa podarilo 
zlepšiť rozvoj fundraisingových aktivít, dramaturgiu centra, budovanie 
dôvery s publikom, získavanie nových poznatkov dôležitých pre dlhodobú 
stabilizáciu a udržanie priestoru.

Občianske združenie PresahyDiera do sveta
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Nadácia Cvernovka, ktorá spravuje kreatívno-kultúrne centrum Nová 
Cvernovka v Bratislave, realizovala projekt Rok odolnosti a radosti v Novej 
Cvernovke, vďaka ktorému sa podarilo úspešne zvládnuť reštart kultúrneho 
centra a zároveň začať rozvíjať aktívne kreatívne centrum. V rámci ponuky 
kultúrneho a kreatívneho centra sa zrealizovala séria podujatí zameraných 
na digitálne zručnosti a internetovú bezpečnosť. Stabilizoval sa tím Nadácie 
Cvernovka a rozvíjali sa zručnosti (upskilling) jeho členov a členiek. Kultúrne 
centrum v roku 2024 zrealizovalo približne 250 verejných podujatí a zameralo 
sa aj na viacero procesných zmien (nový systém porád, zavedenie 
komunikačnej platformy Slack). V súvislosti s aktívnym kreatívnym centrom 
pripravila Nadácia Cvernovka prvý návrh škály podporných mechanizmov 
pre nájomníkov (ateliérnikov). V súvislosti s rozvojom digitálnych zručností 
a internetovej bezpečnosti zrealizovala Nová Cvernovka 5 podujatí (1 tábor 
pre deti, 3 samostatné workshopy a verejné podujatie PechaKucha Night). 
Rozvoj zručností členov tímu realizovala organizácia prostredníctvom 
účasti na stretnutiach rôznych platforiem, ako aj na workshopoch a taktiež 
prostredníctvom externého a interného mentoringu. 

BONA FIDE, o. z., prevádzkuje kultúrne centrum Tabačka Kulturfabrik 
v Košiciach, v rámci ktorého realizovalo združenie projekt Aktívna komunita 
v Tabačke. Projekt obohatil diskusnú ponuku programu v kultúrnom centre 
Tabačka najmä o témy duševného zdravia v spojitosti s výzvami v digitálnom 
priestore, vytvorilo sa zázemie pre pokračujúcu systematickú prácu 
s komunitami a projekt taktiež podporil rozvoj komunitných tém a aktivít  
na unikátnom festivalovom formáte na východnom Slovensku. Vďaka 
projektu sa podarilo rozšíriť a prehĺbiť spolupráce s treťosektorovými 
organizáciami a skvalitniť komunitný a diskusný program. V rámci festivalu 
66 hodín projekt umožnil rozšíriť programovú ponuku o diskusie, čo je 
najmä pri viacdňových festivaloch vítaným oživením denného programu. 
Diskusná ponuka na festivale 66 hodín dotvárala atmosféru podujatia 
svojimi aktuálnymi témami v oblastiach klimatickej krízy, digitalizácie, 
inklúzie a kultúry. Interne si vďaka projektu tím Tabačky rozšíril znalosti 
z manažmentu a digitálnych nástrojov a podarilo sa zrealizovať aj drobné 
opravy v priestore centra. 

Príloha č. 7 Zverejnený text otvorenej výzvy Aktívna komunita 
s Nadáciou Orange a Bystrinami

Príloha č. 8 Zoznam podporených projektov v programe Aktívna 
komunita s Nadáciou Orange a Bystrinami

Nadácia Cvernovka BONA FIDE, o. z.

25

https://novacvernovka.eu
https://tabacka.sk


Strategickí partneri Nadácie Orange 
v oblasti aktívnej komunity s prepojením na 
digitálne zručnosti 
	 Počet podporených projektov: 2 
	 Prerozdelená suma: 37 000 EUR
	 Projekty sú posudzované zástupcami Nadácie Orange  

a Centra pre filantropiu n. o. 

Nadácia Orange dlhodobo podporuje rozmanité multižánrové festivaly, 
ktoré prepájajú komunity a okrem hudobného programu prinášajú pre svoje 
publikum aj aktuálne spoločenské témy. V roku 2024 priniesli do svojej 
dramaturgie festivaly Atmosféra a Pohoda aj témy digitálneho vzdelávania 
a online bezpečnosti v spolupráci s Nadáciou Orange. 

Do pohody
Optimistan - miesto pre optimistov 
25 000 €

Nadácia Orange bola aj v roku 2024 prítomná na letnom festivale Pohoda 
vďaka Optimistanu, ktorý realizovala v spolupráci s občianskym združením 
Do pohody. Optimistan - miesto pre optimistov ponúkol opäť pestrý 
a inšpiratívny program počas konania festivalu v Trenčíne. Napriek tomu, že 
bol festival kvôli neočakávanej búrke zrušený, organizátori stihli zrealizovať 
veľkú časť programu v Optimistane. Program približoval návštevníkom 
a návštevníčkam dôležité spoločenské témy s akcentom na bezpečnosť 
na internete, duševné zdravie, potrebu aktívnych komunít a mladých 
ľudí, dôležitosť inklúzie, ale i nebezpečenstvo nenávistných prejavov. 
Popri diskusiách bol program obohatený aj o rôzne umelecké projekty. 
V spolupráci s odborníkmi a odborníčkami sa v Optimistane podarilo 
reflektovať aktuálnu spoločenskú situáciu a zvýšiť citlivosť spoločnosti 
v nazeraní na aktuálne problémy verejného života. Napríklad počas diskusie 

„Spájajú nás technológie alebo rozdeľujú?“ sa dostala do pozornosti téma 
bezpečného a zodpovedného používania technológií u detí a priniesla 
odpovede na to, aké benefity internet a technológie môžu ponúknuť, ale aj 
aké hrozby z nich plynú. Diskusiu moderovala správkyňa Nadácie Orange 
Andrea Ungvölgyi a diskutovala v nej s hostkami z občianskych združení 
venujúcich sa tejto tematike Annou Symington-Maar z Rozmanity a Zuzanou 
Juránekovou z IPčka. 

Do pohody
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Atmosféra
Festival Atmosféra 2024 
12 000 €

Nadácia Orange priniesla na festival Atmosféra Zónu Nadácie 
Orange, ktorá počas trvania festivalu 2. - 4. augusta 2024 
v Hontianskych Nemcoch poskytla návštevníkom a návštevníčkam 
vzdelávacie aktivity, kreatívny workshop, zber starých mobilov, 
ale aj oddych v príjemnom prostredí zóny. Občianske združenie 
Rozmanita taktiež návštevníkom a návštevníčkam v zóne priblížilo 
inkluzívne vzdelávanie prostredníctvom realistického zobrazenia 
tried a inkluzívneho jazyka, ktoré využívajú v ich laboratórnej 
škôlke a škole. V rámci Diskusného lesa priniesla Atmosféra 
taktiež diskusiu týkajúcu sa témy internetovej bezpečnosti. Vďaka 
projektu sa podarilo festivalu zrealizovať komunitné raňajky pre 
návštevníkov a návštevníčky, vytvorili sa kreatívne a zmysluplné 
workshopy pre deti a dospelých a posilnil sa aj ekologický spôsob 
manažmentu vratných pohárov. Finančné prostriedky boli použité 
na náklady spojené s dianím festivalu.

Príloha č. 9 Zoznam podporených projektov v programe 
Strategickí partneri Nadácie Orange v oblasti aktívnej komunity 
s prepojením na digitálne zručnosti

Atmosféra; autorka fotografie Dominika Bolgačová
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Aktívna komunita

Zamestnanecký grantový program 2024
	 21. ročník 
	 Počet predložených projektov: 68
	 Počet podporených projektov: 59 
	 Celková prerozdelená suma: 49 500 EUR

Nadácia Orange podporovala po 21. krát angažovanosť zamestnancov 
a zamestnankýň spoločností Orange Slovensko, Orange CorpSec a predajnej 
siete Orange Slovensko prostredníctvom Zamestnaneckého grantového 
programu. Zamestnanci a zamestnankyne mohli predkladať projekty 
zamerané na vzdelávanie v digitálnych zručnostiach, rozvoj komunity, 
ochranu životného prostredia, poskytovanie sociálnej pomoci alebo podporu 
kultúrnych aktivít a voľnočasových aktivít detí a mládeže. 

Hodnotiacu komisiu tvorili zástupkyne z Orange Slovensko, Centra pre 
filantropiu a Bratislavského, Nitrianskeho a Žilinského dobrovoľníckeho 
centra.

Hodnotiaca komisia: 
	 Bc. Michaela Bedrichová - koordinátorka Žilinského  

dobrovoľníckeho centra,
	 Lucia Dankovič - Orange Slovensko, a.s.,
	 Zuzana Lampartová - Orange Slovensko, a.s.,
	 Mgr. Janka K. Popovicsová, PhD. - koordinátorka Nitrianskeho 

dobrovoľníckeho centra,
	 Bc. Magdaléna Šimková - výkonná riaditeľka Bratislavského 

dobrovoľníckeho centra,
	 Mgr. Zuzana Thullnerová - zakladateľka a riaditeľka Centra  

pre filantropiu n. o..

Na základe odporúčaní hodnotiacej komisie bolo podporených 
a zrealizovaných 59 projektov v rôznych oblastiach a regiónoch Slovenska.

Do projektov bolo angažovaných celkovo 80 zamestnancov a zamestnankýň, 
ktorí odpracovali 1 621 dobrovoľníckych hodín. Okrem nich sa do realizácie 
projektov zapojilo 1 072 dobrovoľníkov a dobrovoľníčok, ktorí odpracovali  
42 588 dobrovoľníckych hodín. Projekty pozitívne ovplyvnili 22 569 ľudí. 

Zaujímavý projekt realizoval zamestnanec Jakub M., ktorý v rámci projektu 
UX Forum - meet-up profesionálov a nadšencov UX dizajnu podporil 
inovatívny formát UX Forum, ktorý pomáha budovať dizajnérsku komunitu. 
Podarilo sa zrealizovať podujatia v Bratislave zamerané na dark patterny 
a firemnú kultúru a podujatie v Nitre, ktoré sa týkalo UX výskumu. Pódium 
patrilo odbornej špičke, v publiku sa stretli nielen ľudia z brandže, ale aj laická 
verejnosť či študujúca mládež. Veľkým zážitkom bol workshop pre Obchodnú 
akadémiu Levice, kde mohli študenti a študentky dizajnovať riešenia pre 
svoje mesto. Svoje výstupy prezentovali študenti a študentky aj správe 
mesta. Projekt bol dôkazom, že sa dá zaujímavou formou zapojiť rôzne 
záujmové skupiny a prostredníctvom rozmanitých digitálnych aktivít hľadať 
riešenia, ktoré môžu zlepšiť napríklad fungovanie na úrovni samosprávy. 

Pekné príklady aktivít, ktoré zapájajú tých najmenších, ukázal projekt 
„Spoznávame digitálny svet“, ktorý predložil zamestnanec Matej Z. 
v spolupráci s Materskou školou sv. Filipa Neriho v Bratislave. V rámci 
projektu sa podarilo zmodernizovať digitálne vybavenie materskej školy 
s cieľom rozvíjať digitálne zručnosti u detí navštevujúcich materskú školu, 
ale taktiež zapojiť pedagogických pracovníkov a pracovníčky. Roboti 
a interaktívna deka, ktoré boli zakúpené z finančných prostriedkov, boli 
využívané predovšetkým počas výchovno-vzdelávacieho procesu, najmä 
v menších skupinkách, kde deti mali možnosť rozvíjať svoje technické, 
logické a kreatívne schopnosti. Okrem výchovno-vzdelávacieho procesu 
mohli deti s týmito pomôckami pracovať aj mimo hlavnej činnosti, čím 
podporovali svoju fantáziu a samostatnosť.

Príloha č. 10 Zverejnený text Zamestnaneckého grantového 
programu 2024

Príloha č. 11 Zoznam podporených projektov v Zamestnaneckom 
grantovom programe 2024
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Strategickí partneri Nadácie Orange 
v oblasti aktívnej komunity

	 Počet podporených projektov: 2 
	 Celková prerozdelená suma: 28 000 EUR
	 Projekty boli posudzované zástupcami Nadácie Orange 

a Centra pre filantropiu n. o. 

Bystriny – garant rozvojového 
leadership programu v rámci 
Aktívnej komunity
Aktívna komunita - udržateľné komunitno-kultúrne centrá 
20 000,00 EUR 

Projekt Aktívna komunita - udržateľné komunitno-kultúrne 
centrá, ktorý realizovali Bystriny, priniesol posilnenie, rozšírenie 
a pokračovanie nového jedinečného dlhodobého programu 
na podporu udržateľnosti nezávislých kultúrno-komunitných 
centier a úspešne ho posunul do tretieho ročníka s funkčným 
tímom a pripravenými rozvojovými plánmi centier, ktorých 
presne stanovené ciele pomáhajú naplniť na mieru vybraní 
skúsení mentori. Plánované aktivity sa uskutočnili v plánovanom 
rozsahu, na základe spätnej väzby účastníkov a účastníčok sa 
ukázala zvýšená miera motivácie, psychickej vzpruhy, ocenenie 
vytvorenia blízkej „peer“ skupiny, ktorá zdieľa svoje know-how, 
skúsenosti a cestu k udržateľnosti. Lídri vybraných organizácií 
získali a získavajú prístup ku kvalitnému vzdelávaniu, ktoré 
zvyšuje ich kľúčové zručnosti pre úspech a ich projekty tak 
spolu s finančnou podporou Nadácie Orange zvyšujú potenciál 
celých tímov a organizácií dosiahnuť udržateľné fungovanie. 
Projekt priniesol implementáciu kľúčových organizačných 
a strategických zmien v centrách. 

Bystriny
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Metropolitný inštitút Bratislavy
Start with Children: the Bratislava Summit 2024 
8 000 EUR

Projekt Start with Children: the Bratislava Summit 2024 
Metropolitného inštitútu Bratislavy sa zameral na šírenie 
a prehĺbenie témy mestského plánovania zameraného na 
potreby detí prostredníctvom odborných prednášok, diskusií 
a workshopov. Dvojdňový program pokryl oblasti dizajnu 
verejných priestorov, mobility, zmeny klímy či politického 
inkluzívneho plánovania. Účastníci – zástupcovia samospráv, 
odborníci z praxe, zástupcovia developerov či neziskového 
sektora – získali prehľad o dôležitých aspektoch tejto témy 
a kľúčových stakeholderov. Dramaturgia summitu zdôraznila 
dôležitosť medzisektorovej spolupráce pri budovaní 
inkluzívnych a zdravých miest. Vďaka projektu sa posilnila 
výmena skúseností medzi domácimi aj medzinárodnými 
odborníkmi a zvýšilo sa povedomie o potrebe inkluzívnych 
stimulujúcich verejných priestorov. 

Príloha č. 12 Zoznam podporených projektov v programe 
Strategickí partneri Nadácie Orange v oblasti aktívnej 
komunity

Metropolitný inštitút Bratislavy
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Výnimočná podpora 
Nadácia Orange vďaka zamestnancom a zamestnankyniam Orange 
Slovensko podporila pred Vianocami 4 vybrané organizácie celkovou sumou 
2 260 €. Zamestnanci a zamestnankyne si v rámci svojich vianočných 
darčekov vybrali finančne podporiť organizácie Aj Ty v IT, Cesta von, 
Digitálna inteligencia a Návrat. Finančné prostriedky boli poskytnuté na 
priamu podporu organizácií a ich činností. 

Príloha č. 13 Zoznam podporených organizácií v rámci výnimočnej 
podpory

Výnimočné situácie

Mobilná finančná zbierka 
Nadácia Orange realizovala v termíne od 1. septembra 2023 do  
31. augusta 2024 verejnú zbierku Pomáhajme svet 2023, a to 
prostredníctvom zasielania darcovských SMS správ v hodnote 1 €  
vo verejnej telefónnej sieti Orange Slovensko, a.s., na celom území 
Slovenskej republiky. Príspevky boli realizované zaslaním 236 SMS  
správ v celkovej hodnote 236 €. Táto suma bude poukázaná v roku 2025 
vybranej organizácii na verejnoprospešný účel.

Ďalšie aktivity 
Nadácie Orange v roku 2024
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Finančná
časť



Nadácia Orange prijala nepeňažné plnenie od spoločnosti Orange Slovensko, 
a.s., vo výške 6 865,07 €. 

O vysporiadaní zisku za rok 2024 vo výške 5 617,90 EUR správna rada 
Nadácie do dňa zostavenia účtovnej závierky nerozhodla. Štatutárny orgán 
navrhuje správnej rade Nadácie previesť výsledok hospodárenia za rok 2024 
na nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov.

Nadácia Orange nemala v roku 2024 zriadené nadačné fondy.

Nadácia Orange nemala v bežnom ani v predchádzajúcom roku 
zamestnancov ani zamestnankyne, v bežnom roku mala 2 dobrovoľníčky.

Účtovná jednotka vzhľadom na charakter svojej činnosti nemá žiadne 
náklady na výskum a vývoj, nemá žiadne organizačné zložky v zahraničí.

Účtovná jednotka nie je vystavená žiadnym významným rizikám a neistotám 
vo svojej činnosti.

Činnosť účtovnej jednotky má pozitívny vplyv na životné prostredie, nie je 
významným zamestnávateľom, jej vplyv na zamestnanosť nie je žiadny.

Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa zostavuje účtovná závierka, 
nenastali žiadne udalosti osobitného významu, ktoré by bolo potrebné uviesť 
vo výročnej správe.

Po 31. decembri 2024 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne 
také udalosti, ktoré by významným spôsobom ovplyvnili aktíva a pasíva 
spoločnosti okrem tých, ktoré sú uvedené vyššie a ktoré sú výsledkom 
bežnej činnosti.

Účtovnú závierku Nadácie Orange za rok 2024 schválila dozorná rada  
dňa 2. mája 2025.

Prehľad darcov, ktorých hodnota darov 
alebo výška prostriedkov presahuje  
331,00 €
V roku 2024 prijala Nadácia Orange finančné dary od Orange Slovensko, 
a.s., vo výške 138 938,00 €. Dar bol použitý na podporu 59 projektov 
podporených v Zamestnaneckom grantovom programe a na výnimočnú 
priamu podporu 4 organizácií v rámci projektu Vianočné darčeky 
realizovanom zamestnancami a zamestnankyňami Orange Slovensko. Tiež 
bol použitý na administratívne náklady spojené s chodom Nadácie Orange, 
náklady na propagáciu a medializáciu nadačných aktivít a ekonomické 
a právne služby. 

Nadácia Orange použila v roku 2024 taktiež finančné dary prijaté v roku 2023 
od Orange Foundation vo výške 289 300,72 € na chod vzdelávacieho centra 
Orange Digital Center a na zabezpečenie vzdelávacieho programu tvoreného 
partnerskými organizáciami. 

V rámci verejnej zbierky Pomáhajme svet 2023 získala Nadácia sumu vo 
výške 236 € prostredníctvom zaslaných 236 SMS správ od zákazníkov 
a zákazníčok Orange Slovensko, a.s. Finančné prostriedky budú poskytnuté 
vybranej organizácii v roku 2025 na verejnoprospešný účel.
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Správa nezávislého audítora k účtovnej závierke Nadácie Orange za rok 2024 
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Príloha č. 3 Zverejnený text grantového programu Digitálna budúcnosť 2024

Digitálna budúcnosť 2024

grantový program Nadácie Orange
Nadácia Orange si v roku 2024 pripomína 25. výročie svojho založenia. Dlhodobo sa 
venuje podpore inovatívneho vzdelávania a v ostatných rokoch rozvoju digitálnych zruč-
ností žiakov a žiačok základných a stredných škôl na Slovensku. Prostredníctvom otvo-
rených vzdelávacích grantových programov doteraz podporila 2 796 projektov v celko-
vej sume 3 008 455,29 €.

V Nadácii Orange si uvedomujeme, že digitálne zručnosti sú nevyhnutné pre každo-
denné použitie v bežnom živote a účasť v spoločnosti, uplatnenie sa na trhu práce a ka-
riérny rast, ako aj prevenciu nástrah súvisiacich s používaním rôznych technológií. Cítime 
zodpovednosť prispieť k znižovaniu digitálnej nerovnosti a rodovej digitálnej priepasti, 
aby mali každé dieťa a mladý človek bez ohľadu na sociálno-ekonomické zázemie, typ 
navštevovanej školy či pohlavie možnosť rozvíjať svoje digitálne zručnosti.

Pri príležitosti 25. narodenín Nadácie Orange otvárame grantový program Digitálna bu-
dúcnosť, ktorý podporí projekty rozvíjajúce a zlepšujúce digitálne zručnosti a vedo-
mosti detí a mladých od 6 do 20 rokov v neformálnom vzdelávaní.

Čo program podporí?

Program má ambíciu podporiť naštartovanie či pokračovanie programov pravidelné-
ho alebo opakovaného neformálneho vzdelávania v čase mimo povinného školského 
vyučovania – ako napríklad workshopy, školenia, letné školy, tábory, kurzy a krúžky a iné 
formy umožňujúce poznávať možnosti rôznych digitálnych technológií.  

Projekty rozvíjajúce:

	� 	základné zručnosti a vedomosti potrebné pre každodenný život detí  
a mladých – napríklad práca s počítačom, smartfónom, tabletom, bežnými 
programami a aplikáciami – EduPage, OneNote, Word/Excel/PowerPoint, Zoom,  
MS Teams; internetom, e-mailom, sociálnymi sieťami, e-shopmi a podobne,

	� pokročilé či expertné zručnosti a vedomosti reagujúce na záujmy a budúce 
pracovné zameranie, digitálnu tvorivosť detí, mladých a dievčenských skupín – 
napríklad práca s profesionálnymi aplikáciami a softvérmi, tvorba fotografií, videí, 
filmov, hier, programovanie a programovacie jazyky, kódovanie, kreatívne programy, 
umelá inteligencia, práca s hardvérom pre priemysel, služby, podnikanie, zábava – 
digitálna fabrikácia ako napríklad 2D/3D modelovanie, 3D tlač, plotre, rezanie laserom, 
vinylové rezanie a iné, 

	� zručnosti digitálnej bezpečnosti, zodpovedného správania sa v online priestore, 
dbajúce na prevenciu rôznych rizík a s tým spojený rozvoj kritického myslenia 
a prístupu k informáciám a obsahu v online priestore, otváranie najrôznejších 
tém online bezpečnosti, ako sú stret s nevhodným obsahom, kyberšikanou, 
kybergroomingom, online radikalizáciou; sociálne siete a závislosti; etické a právne 
zásady súvisiace s prácou s digitálnymi médiami, ochranou informácií, obsahu, 
údajov a digitálnych identít a ďalšie. 

O podporu sa môžu uchádzať:

	� mimovládne neziskové organizácie – občianske združenia, nadácie, neziskové 
organizácie, neinvestičné fondy, Slovenský Červený kríž,

	� školské zariadenia – centrá voľného času, vzdelávacie a výchovné zariadenia, 
centrá pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie a podobne,

	� 	kultúrne inštitúcie – knižnice, galérie, múzeá a podobne.

Grantový program nie je určený pre základné, stredné a vysoké školy, základné 
umelecké školy a internáty.

Do grantového programu je možné predložiť v mene jedného predkladateľa iba jeden 
projekt. Finančnú podporu jedného projektu nebude možné kumulovať predložením 
projektu dvoma rôznymi subjektmi.i. 
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Cieľová skupina projektov:

	� 	deti a mladí ľudia v školskom veku od 6 do 20 rokov – žiaci a žiačky základných 
a stredných škôl v neformálnom vzdelávaní,

	� deti a mladí ľudia s nedostatkom príležitostí na využívanie technológií 
v školskom veku od 6 do 20 rokov – žiaci a žiačky základných a stredných 
škôl pochádzajúci z menej podnetného prostredia, zo sociálne znevýhodneného 
prostredia v neformálnom vzdelávaní,

	� skupiny dievčat základných a stredných škôl ako menšina v informačno-
technologických oblastiach v neformálnom vzdelávaní.

Digitálna gramotnosť je strategickou témou Nadácie Orange. Zaujímajú nás aj dáta o poč-
te účastníkov a účastníčok programov rozvoja digitálnych zručností, tie je potreb-
né uvádzať vo formulári projektu v časti Zber dát zameraných na vzdelávacie aktivity 
v oblasti rozvoja digitálnych zručností. K uvedeným dátam je potrebné evidovať men-
né zoznamy či prezenčné listiny zúčastnených – mená a priezviská, používateľské mená či 
registrácia (doklady o účasti podľa typu vzdelávacej aktivity a spôsobu registrácie – on-li-
ne, offline), ktoré v prípade podpory projektu bude potrebné predložiť ako prílohu v rámci 
záverečnej správy projektu. 

Nadáciu Orange zaujíma aj celkový odhad počtu účastníkov a účastníčok plánovaných 
aktivít rozvoja digitálnych zručností, ku ktorým nie vždy je možné evidovať menný zoznam 
či registráciu. Tento celkový odhad budú predkladatelia projektov uvádzať pri jednotlivých 
aktivitách v časti formulára Prehľad kľúčových aktivít na dosiahnutie cieľov rozpísaných 
v jednotlivých mesiacoch. 

Finančné podmienky

Na podporu projektov napĺňajúcich kritériá tejto grantovej výzvy je vyčlenená celková 
suma 60 000 €. Na realizáciu projektu je možné žiadať čiastku maximálne 2 500 €. 
Finančné prostriedky na podporené projekty budú poskytnuté z prijatého podielu 
zaplatenej dane z príjmov.	

Financie môžu byť použité na:

	� technické vybavenie, rôzny softvér a hardvér a licencie programov a aplikácií, ktoré 
sú nevyhnutné a kľúčové na realizáciu projektových aktivít maximálne do 70 % 
z požadovanej sumy, v projekte je jasne zdôvodnená jeho potreba, premyslené 
naviazanie na vzdelávacie aktivity, dostupnosť pre cieľovú skupinu,

	� personálne zabezpečenie projektových aktivít – mzdové náklady expertov, lektorov, 
koordinátorov, mentorov v témach v rozmedzí 10 – 30 €/hodina brutto, zabezpečenie 
ubytovania a stravy, cestovné náklady,

	� materiálne vybavenie (didaktické pomôcky, odborná literatúra, kancelársky a kreatívny 
materiál a iné, interiérové vybavenie, úprava priestorov) maximálne do výšky 15 % 
z požadovanej sumy,

	� náklady spojené s účasťou pedagógov, odborných zamestnancov a pracovníkov na 
vzdelávacích kurzoch, tréningoch, školeniach,

	� organizačné výdavky – prenájom priestorov, prenájom techniky, propagácia

	� a iné odôvodnené náklady súvisiace s realizáciou projektu. 

Financie nemôžu byť použité na: 

	� 	telekomunikačné služby (náklady na telefón a internetové pripojenie),

	� 	občerstvenie a odmeny pre cieľovú skupinu,

	� 	interiérové a technické vybavenie, na ktoré sa neviažu následné vzdelávacie aktivity,

	� 	rekonštrukčné práce priestorov bez plánu konkrétneho vzdelávacieho programu 
rozvoja digitálnych zručností,

	� rekonštrukčné práce a úpravy exteriéru – ihriská, športoviská, záhrady,

	� individuálne vzdelávanie vo forme štipendií,

	� študijné pobyty v zahraničí, výskumné a vedecké projekty,

	� projekty realizované v zahraničí.

Časový harmonogram:

	� 	20. marec 2024 – otvorenie programu a vyhlásenie výzvy na predkladanie projektov,

	� 16. apríl 2024 do 23.59 h – uzávierka prijímania projektov,

	� 	od 18. apríla do 7. mája 2024 – hodnotenie projektov odbornou hodnotiacou 
komisiou a schválenie projektov Správnou radou Nadácie Orange,

	� 	14. máj 2024 – zverejnenie výsledkov hodnotenia procesu na webovej stránke 
Nadácie Orange, 

	� 	od 15. mája 2024 do 30. novembra 2024 – realizácia podporených projektov,

	� 	6. december 2024 – predloženie záverečnej správy a vyúčtovanie grantu 
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Predkladanie projektov

Do grantového programu budú projekty prijímané len v elektronickej forme prostredníc-
tvom online systému e-grant, ktorý obsahuje návod na registráciu a vyplnenie žiadosti. 
Od 31. 1. 2021 stačí použiť jednu registráciu pre doteraz predkladané projekty do progra-
mov Nadácie Orange.

Posudzovanie projektov

Predložené projekty bude posudzovať hodnotiaca komisia zložená z expertov venujúcich 
sa digitálnym technológiám, vzdelávaniu, pracovníkom/čkam s deťmi a mladými, doplne-
ná o zástupcov Nadácie Orange a Centra pre filantropiu, n. o. 

Kritériá hodnotenia:

	� 	súlad projektu a jeho aktivít s tematickým zameraním programu,

	� 	popis používaných metodík, praktické skúsenosti s ich využívaním a popis 
kvalitatívnych a kvantitatívnych prínosov a pozitívnych dlhodobých dopadov,

	� 	prinášanie pútavých tém alebo metód motivujúcich k vzdelávaniu s dôrazom na 
primeranosť veku, potreby a záujmy cieľovej skupiny, uplatňovanie kreatívneho, 
interaktívneho a kooperatívneho prístupu, projekty podporujú objavovanie, kritické 
myslenie, tímovú prácu, samostatnosť,

	� 	poznanie a popis potrieb cieľovej skupiny – prispôsobenie aktivít potrebám cieľovej 
skupiny detí a mladých, 

	� 	participatívny charakter aktivít – cieľová skupina sa aktívne podieľa na procese 
poznávania a tvorbe vzdelávacieho obsahu, 

	� 	pravidelné alebo opakované vzdelávacie aktivity realizované v čase mimo školského 
vyučovania zamerané na neformálne vzdelávanie cieľovej skupiny,

	� 	potenciál replikovania aktivít, projektu v rámci neformálneho vzdelávania v ďalších 
obdobiach a šírenia dobrej praxe na iných miestach neformálneho vzdelávania,

	� 	jasnosť, konkrétnosť a realizovateľnosť,

	� 	personálne zabezpečenie projektu s predstavením lektorov, školiteľov so 
skúsenosťami so vzdelávaním v rozvoji digitálnych zručností, 

	� 	efektívne nastavenie časového harmonogramu a prepojenie rozpočtu s plánovanými 
aktivitami.

Zmluvné podmienky finančného príspevku

V prípade podpory projektu uzavrie Nadácia Orange zmluvu o poskytnutí finančného prí-
spevku s podporeným predkladateľom. Osoba zodpovedná za projekt v stanovenom 
termíne predloží prostredníctvom elektronického formulára záverečnú obsahovú a finanč-
nú správu o realizácii projektu, kópie účtovných dokladov, výstupy z projektu a fotografie 
z realizovaných aktivít.

Konzultácie projektov

Prípravu projektových zámerov a ich rozpočtov vám odporúčame konzultovať telefonic-
ky alebo emailom. Bližšie informácie a odpovede na vaše otázky vám poskytne progra-
mová koordinátorka Tatiana Šoltýsová z Centra pre filantropiu, ktorá s Nadáciou Orange 
program administruje. Kontaktovať nás môžete aj emailom na asistent@nadaciaorange.
sk alebo telefonicky na čísle 0908 766 833.
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Príloha č. 4 Zoznam podporených projektov v programe Digitálna budúcnosť 2024

Č. Predkladateľ 
projektu Názov projektu Požadovaná suma Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

1 Klub detskej nádeje Čo je skutočne 
realita? 949,00 € Bratislava - mestská 

časť Staré Mesto celé Slovensko

Klub detskej nádeje realizoval projekt Čo je skutočne realita?, ktorý sa 
zameral na využitie virtuálnej reality pre deti v táboroch, ktoré sa liečia na 
onkologické a kardiologické ochorenia a hospitalizované deti v Národnom 
ústave detských chorôb na Kramároch. Virtuálna realita bola súčasťou 
programu táborov, ktoré sa konali na strednom Slovensku. Okrem 
táborov bola virtuálna realita využívaná pri večerných návštevách oddelení 
v nemocnici, kde sa stala súčasťou ponúkaných hier a aktivít, a tiež na 
hrových popoludniach, kde sme pripravovali aktivity pre deti zo všetkých 
oddelení. Najväčším úspechom projektu bol obrovský záujem o virtuálnu 
realitu zo strany detí rôznych vekových kategórií. Projektom sa nám podarilo 
osloviť aj teenagerov, ktorí mali o túto aktivitu rovnako veľký záujem. Deti sa 
vďaka virtuálnej realite zabávali, zlepšovali kognitívne zručnosti, pomáhali si 
pri prekonávaní prekážok počas hrania hier a oddychovali od každodenných 
povinností. Finančné prostriedky boli použité na nákup a zabezpečenie 
virtuálnej reality.

2
Združenie 
Brezovček pri ZŠ na 
Ul. Martina Hattalu

Ak nevieš, čo 
s voľným časom, 
začni programovať!

2 200,00 € Dolný Kubín Žilinský

Projekt Ak nevieš, čo s voľným časom, začni programovať! ZŠ Petra 
Škrabáka v Dolnom Kubíne bol primárne zameraný na deti vo veku  
6 - 12 rokov. Jednotlivé aktivity boli zamerané na praktické digitálne 
zručnosti s využitím programovateľných hier a pomôcok. Pripravené 
a realizované boli workshopy pre deti v rámci vyučovania aj prázdninových 
dní, workshop pre pedagógov zameraný na sieťovanie škôl a zdieľanie 
skúseností a rozvíjaná bola činnosť troch záujmových útvarov - lego 
programovanie začiatočníci, pokročilí a 3D modelovanie.
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Č. Predkladateľ 
projektu Názov projektu Požadovaná suma Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

3
SRRZ - RZ 
pri Strednej 
priemyselnej škole

Virtuálna realita 
realitou 1 670,00 € Snina Prešovský

Predkladatelia projektu SRRZ - RZ pri Strednej priemyselnej škole v Snine 
sa prostredníctvom projektovej manažérky a celého projektového tímu pri 
svojom projekte Virtuálna realita realitou zamerali primárne na tieto cieľové 
skupiny: študenti SŠ v SPŠ Snina (v počte 214 študentov), žiaci ZŠ v meste 
Snina a okolí (v počte 15 žiakov), učitelia ZŠ v meste Snina a okolí (v počte 
12 učiteľov). Realizátori projektu zrealizovali tieto základné aktivity: otvorenie 
učebne virtuálnej reality, workshop pre žiakov ZŠ, workshop pre učiteľov 
ZŠ a aktivity zamerané na využívanie VR vo vyučovaní na SPŠ Snina. Vo 
všetkých zrealizovaných aktivitách sa im podarilo dosiahnuť stanovené 
ciele a merateľné výstupy. Finančné prostriedky boli použité na nákup 
špeciálneho softvéru na odborné vzdelávanie prostredníctvom virtuálnej 
reality a na zakúpenie technických doplnkov – príslušenstva k okuliarom na 
virtuálnu realitu.

4 Konšpirátori.sk Mediálna 
gramotnosť hrou 1 650,00 € Bratislava - mestská 

časť Rača Bratislavský

Projekt Mediálna gramotnosť hrou priniesol inovatívny a svieži prístup 
k rozvoju kritického myslenia a mediálnej gramotnosti študentov stredných 
a základných škôl a gymnázií. Študentov učil, ako myslieť, nie čo si majú 
myslieť, a dal im do rúk prostriedky a metódy na posilnenie schopnosti 
kriticky analyzovať informácie a rozpoznávať manipulatívne techniky. 
Projekt bol realizovaný sériou troch po sebe nasledujúcich interaktívnych 
vyučovacích hodín, ktoré prostredníctvom aktuálnych tém, živých diskusií, 
role plays a interaktívneho kvízu prebudili kritické myslenie študentov 
pri kontakte s dezinformáciami a manipuláciami. Učitelia získali prístup 
k digitálnym učebným materiálom, ktoré im umožňujú efektívne začleňovať 
tieto zručnosti do vyučovacieho procesu aj po skončení workshopov. 
Projekt bol realizovaný na Spojenej škole v Sekuliach a Gymnáziu  
Jura Hronca v Bratislave, pričom sa do neho zapojilo 52 študentov  
a 2 pedagógovia. Spätná väzba od zapojených škôl bola mimoriadne 
pozitívna a potvrdila, že projekt má veľký potenciál na škálovanie do ďalších 
regiónov. Finančné prostriedky boli použité na organizáciu workshopov na 
školách, odmeny pre lektorov a pokrytie cestovných nákladov.
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Č. Predkladateľ 
projektu Názov projektu Požadovaná suma Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

5 SYNERGIA MARTvisual 1 381,00 € Martin Žilinský

Cieľom projektu MARTvisual bolo zapojenie žiakov do práce s digitálnou 
vizuálnou technikou. Obsahom projektu bolo vzdelávanie so základmi 
digitálne fotografie a videografie - clona, hĺbka ostrosti, kontext, pozadie, 
zlatý rez, kompozície, rôzne formáty podľa cieľového média a podobne. 
Následne sa učili o editácii zaznamenaných materiálov v grafickom 
programe a možnostiach postprodukcie digitálneho záznamu - farebné 
korekcie, strih, práca s titulkami a podobne. Obsahom projektu bolo tiež 
vzdelávanie o možnostiach zdieľania na rôznych digitálnych platformách 
a v rôznych sociálnych médiách - YouTube, Instagram, Facebook. Počas 
projektu sa podarilo zoznámiť rôzne vekové skupiny s im primeranými 
možnosťami a tiež pravidelne pripravovať vizuálne propagačné materiály 
aktivít mládežníckeho centra. Tieto materiály boli priebežne umiestňované 
na sociálne siete, výsledkom čoho bola lepšia vizibilita aktivít pre mladých 
a ich následné zapojenie sa do ostatných komunitných a vzdelávacích 
aktivít otvorenej mládežníckej klubovne. Finančné prostriedky boli použité 
na technické zabezpečenie.

6

SRRZ - RZ pri 
Základnej škole 
s materskou školou 
a školskou jedálňou

RoboSport 
Academy 
Kamenica: Digitálny 
rozvoj a športová 
výzva

2 000,00 € Kamenica nad 
Cirochou Prešovský

Rodičovské združenie pri Základnej škole Kamenica zrealizovalo projekt 
RoboSport Academy Kamenica v meste Kamenica. Cieľom projektu bolo 
zvýšiť digitálne zručnosti žiakov prostredníctvom programovania LEGO® 

robotov a podporiť ich fyzickú aktivitu organizovaním futbalových tréningov. 
Primárnou cieľovou skupinou boli žiaci druhého stupňa základnej školy, 
pričom aktivity boli určené pre žiakov vo veku 10 – 14 rokov. Projekt zahŕňal 
workshopy zamerané na programovanie a tímové súťaže s LEGO® robotmi, 
ako aj pravidelné futbalové tréningy pod vedením riaditeľa školy a trénera. 
Počas projektu sa podarilo prepojiť vzdelávacie a športové aktivity, čím 
sa zvýšila motivácia žiakov učiť sa nové technológie a súčasne aktívne 
športovať. Aktivity mali interaktívny charakter, čo prispelo k zvýšeniu 
angažovanosti žiakov. Finančné prostriedky boli použité na nákup LEGO® 
Education robotických setov a na pokrytie mzdových nákladov pre 
pedagógov.
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Č. Predkladateľ 
projektu Názov projektu Požadovaná suma Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

7 TANDEM, n. o. Virtuálna intímna 
zóna 2 000,00 € Komárno Nitriansky

Projekt organizácie TANDEM, n. o., bol zameraný na posilnenie 
zodpovedného a uvedomelého prístupu mladých ľudí k používaniu internetu 
a sociálnych médií. Primárnou cieľovou skupinou boli študenti stredných 
škôl vo veku 15 - 18 rokov, aktívni používatelia digitálnych technológií. 
V rámci projektu sa realizovalo intenzívne trojdňové školenie, počas ktorého 
sa účastníci oboznámili s témami, ako sú kyberšikana, digitálna stopa, 
kritické myslenie, ochrana súkromia a dezinformácie. Následne samostatne 
pracovali na mini projekte, ktorý prezentovali na záverečnom hodnotiacom 
podujatí. Medzi hlavné výsledky patrili zvýšenie povedomia o bezpečnom 
používaní internetu, osvojenie si praktických zručností, podpora kritického 
myslenia a rozvoj tímovej spolupráce. Účastníci dosiahli veľmi dobré 
výsledky v záverečnom kvíze, čo potvrdilo efektívnosť školenia. Aktivity tiež 
podporili dlhodobú angažovanosť mladých ľudí v problematike digitálnej 
bezpečnosti a ich motiváciu realizovať ďalšie projekty v tejto oblasti. 
Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie školení.

8 Future Engineers

Rozšírenie 
a sprístupnenie 
STEM vzdelávania 
pre deti od 5 do  
9 rokov

2 000,00 € Hodruša-Hámre Bratislavský

Cieľom projektu Rozšírenie a sprístupnenie STEM vzdelávania pre deti  
od 5 do 9 rokov bolo rozvíjať technické a inžinierske zručnosti detí. Projekt 
realizovala organizácia Future Engineers, člen organizácie Young Engineers, 
medzinárodného združenia založeného v roku 2008, ktoré prevádzkuje 
inžinierske mimoškolské aktivity vo viac ako 60 krajinách sveta. Realizácia 
projektu prebiehala v mestách Bratislava, Šamorín, Dunajská Lužná, 
Rovinka a Senec. Cieľovou skupinou boli deti vo veku 5/6 - 9/10 rokov 
v oblasti Bratislavského a Trnavského kraja. Projekt mal za cieľ pripraviť 
mladých študentov na meniace sa požiadavky pracovnej sily 21. storočia 
prostredníctvom programu založeného na holistickom vzdelávacom 
prístupe a jedinečnej metóde „edutainment“, ktorá kombinuje vzdelávanie 
so zábavou. Finančné prostriedky boli použité na nákup a zabezpečenie 
potrebných materiálov a vybavenia, licencie a pokrytie nákladov na 
nájomné, čo umožnilo realizáciu vzdelávacích aktivít a rozšírenie školiacej 
siete do ďalších miest.
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Č. Predkladateľ 
projektu Názov projektu Požadovaná suma Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

9

Dielňa Digitálnej 
FABrikácie - 
Digitális FABrikáló 
Műhely

Digi STEAM 
akadémia 2 000,00 € Búč Nitriansky

Projekt Digi STE(A)M akadémia bol realizovaný združením Dielňa Digitálnej 
FABrikácie v spolupráci s partnermi v Búči a jeho cieľom bolo naučiť sa 
využívať digitálne technológie. Primárnou cieľovou skupinou boli deti, 
mladí ľudia a učitelia, ktorí sa zapojili do rôznych aktivít zameraných na 
rozvoj digitálnych a STEAM zručností. V rámci projektu sa uskutočnili 
interaktívne workshopy, semináre, online a offline podujatia, ktoré podporili 
vzdelávanie v oblasti vedy, technológie, umenia a matematiky. Účastníci 
sa naučili efektívne využívať digitálne technológie v praxi, čím sa zvýšila 
ich digitálna gramotnosť. Projekt bol realizovaný pod vedením odborníkov 
na technológie a pedagogiku, ktorí sa podieľali na organizácii a realizácii 
aktivít. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálov, zabezpečenie 
personálu a realizáciu workshopov a seminárov.

10 KUDLOVČATÁ Kudlovská zvonica 2 000,00 € Humenné Prešovský

Cieľom projektu Kudlovská zvonica, ktorý realizovali KUDLOVČATÁ, 
bolo zrealizovať pre žiakov Základnej školy, Kudlovská 11 v Humennom 
množstvo aktivít, ktoré obohatili vzdelávanie žiakov základnej školy. Vytvorili 
interaktívne prostredie, v ktorom sa žiaci zapojili do tvorby 3D modelov, 
spracovania historických dát a budovania makety obce Kudlovce spred 
100 rokov. Primárne sa zamerali na žiakov, ktorí získali nové digitálne 
zručnosti a vedomosti v oblasti histórie a moderných technológií. Projekt 
sa ukázal ako úspešný a posilnil spoluprácu medzi školou a komunitou. 
Finančné prostriedky boli použité na nákup 3D tlačiarne a laserovej rezačky 
a gravírovačky. 
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Č. Predkladateľ 
projektu Názov projektu Požadovaná suma Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

11 „Slniečko pre 
všetky deti“ Digitálne spojenie 1 430,00 € Ružomberok Žilinský

Členovia občianskeho združenia „Slniečko pre všetky deti“ pri Základnej 
škole na Bystrickej ceste 14 v Ružomberku vytvorili projekt školskej televízie 
pod názvom Digitálne spojenia. Projekt realizovali priamo na základnej 
škole a boli do neho zapojení predovšetkým žiaci 7. ročníka a následne 
aj žiaci 2. stupňa. V rámci projektu realizovali aktivity zamerané hlavne na 
rozvoj digitálnych zručností členov školskej televízie. Súčasťou projektu 
bolo aj zvýšenie informovanosti a primárna prevencia u žiakov 2. stupňa. 
V súvislosti s tým zrealizovali v spolupráci s učiteľmi a triednymi kolektívmi 
akciu pod názvom (Ne)závislosti v rámci Európskeho týždňa boja proti 
drogám. Cieľom bolo vzbudiť povedomie o nebezpečenstve závislostí 
medzi deťmi a mladými ľuďmi vytvorením videa a jeho odprezentovaním. 
Projekt pomohol hlavne v rozvoji digitálnych zručností žiakov z menej 
podnetného rodinného prostredia, čo bolo aj hlavným cieľom projektu. 
Finančné prostriedky boli požité na nákup digitálneho vybavenia potrebného 
na zlepšenie fungovania školskej televízie a jej rozšírenie o ďalších členov.

12 Anjelský dotyk

Podpora digitálnej 
zručnosti 
u detí s ťažkou 
traumatickou 
životnou históriou

2 315,00 € Sečovce Košický

Cieľom projektu, ktorý realizovalo občianske združenie Anjelský dotyk, 
bolo poukázať na diferenciáciu vytvárania vzťahov. Vzťahy, ktoré sa 
vytvárajú cez virtuálny svet verzus vzťahy, ktoré sú každodennou súčasťou. 
Ďalšími aktivitami boli preventívne programy, virtuálny verzus reálny 
vzťah, bezpečný online priestor. Deti sa zúčastnili spomenutých aktivít za 
prítomnosti zamestnancov CDR Sečovce, čo združenie považovalo za 
efektívny a pozitívny kľúč k budovaniu zodpovedného správania sa k online 
priestoru. Po aktivite bol priestor venovaný spätnej väzbe a overovaniu 
nadobudnutých zručností a schopností. Detičky, ktoré pochádzajú zo 
sociálne znevýhodneného prostredia, taktiež ocenili aktivity projektu, 
edukácia o dôležitosti online priestoru bola pre nich efektívna. Zároveň 
ocenili možnosť využívať technické vybavenie, kedykoľvek to potrebujú pre 
ďalší osobný a školský rast. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie 
digitálno-technického vybavenia, premietacieho plátna a na personálne 
zabezpečenie – lektorov, mentorov. 
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13 ŠUP ART, o. z. Pixel Pioneers: 
Code, Craft, Create 2 000,00 € Košice - mestská 

časť Staré Mesto Košický

Cieľom projektu Pixel Pioneers: Code, Craft, Create bolo vytvoriť priestor 
na rozvoj neformálneho vzdelávania mladých ľudí v oblasti expertných 
digitálnych zručností v kreatívnom priemysle. V rámci projektu realizovalo 
ŠUP ART, o. z., 10 voľnočasových digitálnych workshopov, tvorivých 
dielní zameraných na tvorbu podcastov, kódovanie a digitálnu fabrikáciu, 
3D modelovanie, fotogrametriu a návrh digitálneho oblečenia. Realizácia 
projektu bola v priestoroch ŠUP, Jakobyho 15 v Košiciach a hlavnou 
cieľovou skupinou boli práve študenti tejto školy. Finančné prostriedky 
boli použité na zakúpenie licencie softvérov Marvelous Designer, Polycam 
a Descript, ako aj na odmeny lektorom workshopov.

14

Súkromné centrum 
voľného času, 
Vyšné Hágy 29, 
Vysoké Tatry

DIGITÁLNA 
BUDÚCNOSŤ 2024 1 986,00 € Vysoké Tatry Prešovský

Cieľom projektu DIGITÁLNA BUDÚCNOSŤ 2024 bolo vytvorenie školskej 
televízie v Súkromnom centre voľného času vo Vyšných Hágoch. 
 Aktivity projektu boli primárne určené pre žiakov školy a zahŕňali širokú 
škálu činností spojených s produkciou a vysielaním školských správ 
a programov. V priebehu projektu sa podarilo zrealizovať kompletnú 
produkciu niekoľkých spravodajských relácií, ktoré pravidelne informovali 
o dianí v škole a okolí. Žiaci sa pod vedením učiteľov naučili základné 
techniky televíznej tvorby vrátane práce s kamerou, strihania a moderovania. 
Taktiež bola zorganizovaná séria workshopov s odborníkmi z oblasti médií, 
kde žiaci získali cenné skúsenosti a praktické zručnosti. Projekt nielenže 
poskytol žiakom praktické zručnosti a znalosti z oblasti mediálnej tvorby, ale 
tiež prispel k posilneniu komunity a informovanosti v rámci školy a jej okolia. 
Finančné prostriedky boli použité na nákup/zabezpečenie technického 
vybavenia (kamery, mikrofóny, počítače na strih) a ďalších materiálov 
potrebných na realizáciu projektu. Vďaka tomuto vybaveniu mohli žiaci 
vytvoriť kvalitné a profesionálne vyzerajúce relácie, ktoré boli vysielané na 
školskom kanáli a zdieľané na sociálnych sieťach školy.
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15
Centrum voľného 
času - Vranov nad 
Topľou

ROBOTIKA sa nás 
týka 2 000,00 € Vranov nad Topľou Prešovský

Cieľom projektu ROBOTIKA sa nás týka, ktorý realizovalo Centrum voľného 
času vo Vranove nad Topľou, bolo priniesť nové možnosti, ako urobiť 
vzdelávanie v rámci krúžkovej činnosti efektívne, jednoduché a najmä 
zábavné. Cieľom bolo vzbudiť u detí nadšenie pre vedu a techniku. Ich 
radosť a spokojnosť zúročená vlastným úspechom bola pre Centrum 
voľného času výzvou, ktorú sa podarilo dosiahnuť. Vďaka projektu prispeli 
k bezpečnému sociálnemu prostrediu, budovaniu medziľudských vzťahov, 
odhaľovaniu kauzálnych interakcií a k zvyšovaniu vzdelávacieho potenciálu 
u detí. Finančné prostriedky boli použité na nákup edukatívnych robotov.

16 Autistické centrum 
Andreas, n. o.

Objavujeme svet 3D 
tlače a modelovania 1 900,00 € Bratislava - mestská 

časť Staré Mesto Bratislavský

Projekt Objavujeme svet 3D tlače a modelovania, realizovaný Autistickým 
centrom Andreas, bol zameraný na podporu digitálnych a životných 
zručností detí s Aspergerovým syndrómom (AS). Hlavnou aktivitou bol 
krúžok 3D tlače a modelovania, ktorého sa zúčastnilo 7 chlapcov vo 
veku 12 – 15 rokov. Počas ôsmich stretnutí sa účastníci naučili základy 
3D modelovania, pracovať s tlačiarňou a optimalizovať modely. Každé 
stretnutie zahŕňalo tvorbu a tlač vlastných návrhov, pričom účastníci si mohli 
prakticky vyskúšať aj náročnosť práce s materiálmi a následné riešenie 
chýb. Projekt zabezpečoval kvalifikovaný lektor, ktorého na čas nahradil 
iný lektor. Krúžok si vďaka vždy prítomnej psychologičke a atraktívnemu 
obsahu udržiaval vysoký záujem účastníkov a získal skvelé hodnotenie. 
Deti nadobudli nové zručnosti v 3D modelovaní a rozvíjali svoju kreativitu. 
V centre Andreas bol pre chlapcov s AS vytvorený bezpečný priestor 
na rozvoj sociálnej interakcie, komunikácie a schopnosti prispôsobovať 
sa novým podmienkam. Finančné prostriedky boli použité na technické 
vybavenie a personálne zabezpečenie. 
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17 Kysucká knižnica 
v Čadci KK SmartLab 2 000,00 € Čadca Žilinský

Projekt KK SmartLab bol realizovaný v priestoroch predkladateľa -  
v Kysuckej knižnici v Čadci. Cieľovou skupinou projektu boli najmä deti 
do 15 rokov, uplatnenie však projekt našiel aj u starších návštevníkov 
knižnice a prínosom bol tiež pre samotných zamestnancov. Vďaka projektu 
bola v priestoroch knižnice vybudovaná miestnosť SmartLabu, v ktorej 
majú čitatelia a návštevníci prístup k novým technológiám a možnosť 
rozvíjať digitálne zručnosti. Okrem toho projekt zahŕňal aj odborné 
školenie zamestnancov. Finančné prostriedky boli použité na nákup 
programovateľných Bee-Botov, Intelino Robot vláčikov a Artie robotov  
a tiež na zabezpečenie účasti zamestnancov na vzdelávaní v CVTI 
Bratislava.

18 ArtFabrique Vznik digitálnej 
ilustrácie 1 000,00 € Bratislava - mestská 

časť Staré Mesto Trenčiansky

Predkladatelia projektu o. z. ArtFabrique vytvorili inovatívne vzdelávacie 
workshopy pre deti prvého stupňa ZŠ L. Novomeského v Trenčíne, ktoré 
priniesli deťom možnosť objavovať svet digitálneho umenia. Do realizácie 
bolo zapojených dokopy 6 tried. Cieľom workshopov bolo oboznámiť deti 
s najnovšími digitálnymi médiami a ich nástrojmi vo výtvarnom umení. 
Súčasťou workshopov boli najmä praktické aktivity, počas ktorých si žiaci 
osvojili nové skúsenosti a vedomosti v tvorbe digitálnej maľby. Dôležité 
však je, že deti boli zapojené priamo do procesu digitalizácie vlastných 
kresieb. Tento proces zahŕňal prácu s digitálnou maľbou v platformách 
vyvinutých pre grafický tablet. Deti videli celý proces digitalizácie a vzniku 
digitálnej kresby. Týmto spôsobom projekt podporil aj ich inovatívne 
myslenie, kreativitu a digitálnu gramotnosť. Ambíciou projektu bolo aj 
povzbudiť participantov v postoji k digitálnym technológiám, aktívnej tvorbe 
a inováciám. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie lektora, 
techniky, vybavenia a fotodokumentácie.
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19 Detstvo deťom
Letná škola 
digitálnych 
zručností

2 100,00 € Dobšiná Košický

OZ Detstvo deťom realizovalo v spolupráci s Regionálnym centrom podpory 
učiteľov Rožňava Letnú školu digitálnych zručností pre deti a mládež z MRK 
z prostredia generačnej chudoby v Dobšinej. 43 detí zo znevýhodneného 
prostredia vo veku 8 - 15 rokov sa zapojilo do aktivít letnej školy, z toho 
25 detí absolvovalo úspešne celý program. Deti sa vzdelávali v témach 
kritického myslenia a bezpečnosti na internete, naučili sa používať nové 
digitálne nástroje, zopakovali si učivo z matematiky a slovenského jazyka, 
čítali literatúru, veľa diskutovali a tvorili. Cieľom projektu bolo budovať 
pozitívny vzťah k vzdelávaniu sa u detí z generačnej chudoby, posilniť 
ich sebavedomie, kritické myslenie a digitálnu gramotnosť a dať im 
možnosť prežiť prázdniny zmysluplnou činnosťou. Finančné prostriedky 
boli použité na nákup nových tabletov, obalov na nové a na používané 
tablety, školských pomôcok, čiastočnú úhradu nákladov za lektorovanie 
a administráciu projektu.

20

Centrum voľného 
času, Námestie 
baníkov 3, 
Handlová

Natoč to 1 600,00 € Handlová Trenčiansky

Cieľom projektu Natoč to, ktorý organizovalo Centrum voľného času 
v Handlovej, bolo osvojiť si, rozvinúť a zlepšiť digitálne zručnosti účastníkov. 
Účastníci využili možnosť zúčastniť sa workshopu a prednáškach 
a príprave a vytvorenia podcastu. Zúčastnení vďaka projektu mali možnosť 
získať vedomosti od profesionálneho kameramana, dídžeja a filmového 
osvetľovača. Za celkovou organizáciou aktivít stálo Centrum voľného času 
Handlová, ktoré vďaka projektu prinieslo pre deti a mládež z Handlovej nové 
poznatky z oblasti digitálnej zručnosti. Finančné prostriedky boli použité na 
nákup digitálneho fotoaparátu a kamery s príslušenstvom.
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21 Gladiators TnUAD 
Trenčín, n. o.,

LEGO robotika 
s dievčenskou 
kreativitou

2 000,00 € Trenčianske 
Jastrabie Trenčiansky

Projekt LEGO robotika s dievčenskou kreativitou, ktorý realizovali Gladiators 
TnUAD Trenčín, n. o., bol orientovaný na poskytovanie zážitkového 
neformálneho vzdelávania formou kreatívnych workshopov pre mladých 
ľudí. Cieľom bolo zvýšenie povedomia o kreatívnom využití informačno-
komunikačných technológií prostredníctvom LEGO robotiky cez platformu 
FIRST LEGO League a prostredníctvom softvérového dizajnovania 
a následného tlačenia drobných predmetov osobného a módneho využitia 
na 3D tlačiarni. Prostredníctvom workshopov účastníci získali praktické 
skúsenosti a zručnosti prieniku IKT do kreativity, čo ich motivovalo v ďalších 
aktivitách na svojich školách či v domácnostiach. 50 mladých ľudí získalo 
zručnosti pre kreatívne využitie technológií, ktoré ich obklopujú a ktoré 
prezentovali aj svojim spolužiakov, kamarátom či rodine. Digitálna kreativita 
bola a je inšpiratívna. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie 
lektorov.

22 ADORA deťom

Kam ťa neodnesú 
nohy, prenesie 
ťa počítač. 
Digitalizácia - šanca 
pre hendikepované 
deti

1 750,00 € Trenčín Košický

Občianske združenie Adora deťom zrealizovalo projekt s názvom Kam 
ťa neodnesú nohy, odnesie ťa počítač. V priebehu viac ako šiestich 
mesiacov sa hendikepované deti v Košiciach a okolí mohli zoznámiť 
s prácou na špeciálnej klávesnici HandCubeKeys, ktorá im umožnila 
zlepšiť komunikáciu so svojím okolím, vyjadriť svoje pocity či potreby, aj 
keď nedokážu hovoriť. Dokonca aj deti s výrazným obmedzením hybnosti 
končatín sa mohli pomocou špeciálneho senzora upevneného na ruke 
vyjadriť a učiť. Deti zvládli základy práce s klávesnicou a počítačom, 
dokázali pracovať na jednotlivých témach, no aj pripojiť sa na internet 
a spustiť napríklad náučné video na danú tému. Je to však len začiatok 
cesty k tomu, aby sa hendikepovaným deťom otvorila cesta k možnostiam, 
ktoré im poskytuje internet. Organizácia plánuje pokračovať v projekte 
a vzdelávaní hendikepovaných detí tak, aby im umožnila čo najviac využiť 
ich potenciál, ktorý majú a prekonali obmedzenia dané ich hendikepom. 
Zároveň sa podarilo projekt rozšíriť aj v ukrajinských špeciálnych školách, 
kde sa podarila nadviazať spolupráca. V rámci projektu sa úspešne prepojil 
svet hendikepovaných detí, ich rodičov, študentov školy a svet digitálnych 
technológií, ktorý je budúcnosťou aj pre hendikepované deti. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup špeciálnej klávesnice HandCubeKeys.
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23 Obec Olejníkov Učíme sa spolu 2 000,00 € Olejníkov - Ľutina Prešovský

Projekt Učíme sa spolu bol určený pre deti a mládež pochádzajúcich zo 
sociálne znevýhodneného prostredia. V komunitnom centre Olejníkov bola 
zriadená počítačová miestnosť s možnosťou využívať notebook a farebnú 
tlačiareň. V rámci voľnočasových aktivít začal fungovať počítačový krúžok 
a deti sa mohli pripravovať do školy. Vďaka projektu sa deti naučili pracovať 
v online priestore, orientovať sa v základných aplikáciách a programoch. 
Mohli sa pripravovať do školy, komunikovať s kamarátmi. Voľnočasové 
aktivity získali novú kvalitu, spoznali online svet nekonečných možností. 
Formou besied sa zúčastnili preventívnych aktivít. Tie boli zamerané 
s cieľom vedieť bezpečne fungovať, rozprávali sa o závislostiach, 
kyberšikane. Dospelí mali možnosť absolvovať pracovné poradenstvo. 
Finančné prostriedky boli použité na nákup notebookov, farebnej tlačiarne 
a kancelárskych a kreatívnych potrieb.

24 Centrum voľného 
času - Šaľa

Robotické 
dobrodružstvo 
s Lego Spike Prime

1 700,00 € Šaľa Nitriansky

Cieľom projektu Robotické dobrodružstvo s Lego Spike Prime, ktorý 
realizovalo Centrum voľného času v Šali, bolo poskytnúť, predovšetkým 
deťom, príležitosť na objavovanie a praktické skúmanie oblasti robotiky 
a programovania. Žiaci vzájomne spolupracovali a pod vedením odborníkov 
experimentovali s rôznymi robotickými stavebnicami a programovacími 
jazykmi. Cieľom bolo posilniť tímovú prácu, kreativitu a logické 
myslenie detí. Výsledkom týchto aktivít bolo zvýšené povedomie žiakov 
o možnostiach a výhodách práce s robotikou a digitálnymi technológiami. 
Praktické zručnosti a znalosti, ktoré žiaci nadobudli, im slúžia nielen v rámci 
záujmových útvarov, ale ich pripravili aj na budúcu profesijnú dráhu. 
Finančné prostriedky boli použité na nákup robotických stavebníc.
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25
V.I.A.C. - Inštitút pre 
podporu a rozvoj 
mládeže

Be safe 2 500,00 € Trstená celé Slovensko

Cieľom projektu Be safe organizácie V.I.A.C. bolo vytvoriť zážitkové 
programy pre mladých ľudí v neformálnom vzdelávaní, ktoré sa budú 
zaoberať témou dezinformácií a bezpečnej komunikácie v online svete, 
dať mladým ľuďom priestor zažiť dopad kyberšikany a iných foriem 
internetových komunikačných hrozieb na ich životy, ukázať im spôsoby, ako 
sa proti tomu brániť a naučiť mladých ľudí rozlišovať informácie, ktoré sa 
objavujú v online svete a uvedomovať si dopad toho, čo v online svete šíria. 
V projekte vznikli dva zážitkové preventívne programy, ktoré sa zaoberajú 
dezinformáciami a kyberšikanou, s hlavným zámerom formovať postoje 
mladých ľudí v týchto témach, aby sa vedeli účinne chrániť. Programy po 
vytvorení boli realizované na 8 skupinách mladých ľudí v neformálnom 
vzdelávaní, celkovo bolo zapojených 205 mladých ľudí. Finančné 
prostriedky boli použité na dizajn programu, na lektorov a materiál.

26

Rodičovské 
združenie pri 
Gymnáziu Štefana 
Moysesa v Moldave 
nad Bodvou

Robotika sa jej týka 1 546,00 € Moldava nad 
Bodvou Košický

Na Gymnáziu Štefana Moysesa v Moldave nad Bodvou vďaka o. z. 
Rodičovské združenie pri GŠM v Moldave nad Bodvou sa zrealizoval projekt 
Robotika sa jej týka. Tento projekt si kládol za primárny cieľ propagovať 
robotiku medzi dievčatami.
V rámci projektu boli zrealizované viaceré aktivity na propagáciu robotiky. 
Účastníci a hlavne účastníčky rôznych robotických súťaží z gymnázia 
pripravili prednášku o možnostiach a príležitostiach, ktoré vďaka robotike 
zažili. Odprezentovali a predstavili svoje úspechy na poli robotiky 
a v diskusii s publikom im ukázali, že aj dievčatá môžu byť prínosom 
v tejto oblasti. Členovia robotických tímov pripravili workshop (pod 
vedením koordinátora) s využitím robotických stavebníc, kde im zábavnou 
formou predstavili základy programovania, a tak rozvíjali ich algoritmické 
myslenie - interaktívnou a hravou formou primeranou veku. Okrem toho 
členovia krúžku Legomaniaci pripravili propagačné plagáty, vytvorili videá 
na propagáciu robotiky a vznikol aj podcast, ktorého nosnou témou bola 
robotika. Finančné prostriedky boli použité na nákup robotických stavebníc.
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Č. Predkladateľ 
projektu Názov projektu Požadovaná suma Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

27 Nechajme sa počuť

Vzdelávanie bez 
bariér - digitálna 
budúcnosť pre deti 
s autizmom

1 100,00 € Kysucké Nové 
Mesto Žilinský

Projekt Vzdelávanie bez bariér - digitálna budúcnosť pre deti s autizmom 
bol realizovaný v meste Kysucké Nové Mesto organizáciou Nechajme sa 
počuť s cieľom podporiť deti s autizmom v rozvoji digitálnych zručností 
a sociálnych interakcií prostredníctvom tabletov a interaktívnych aplikácií. 
Aktivity boli primárne určené pre deti so zdravotným znevýhodnením, 
pričom sa do realizácie zapojili odborníci, rodičia a dobrovoľníci. V rámci 
projektu sa zakúpilo 10 tabletov, ktoré boli využité na tvorbu individuálnych 
výukových programov a aplikácií. Účastníci projektu získali praktické 
skúsenosti v práci s technológiami, čo výrazne prispelo k ich samostatnosti 
a komunikácii. Finančné prostriedky boli použité na nákup tabletov.

28 Lietajúca ryba Zážitkový infosvet 1 700,00 € Poprad celé Slovensko

Cieľom projektu Zážitkový infosvet bolo naučiť sa pracovať s informáciami 
a rozmýšľať kriticky. Členom občianskeho združenia Lietajúca ryba sa 
v rámci ich Akadémie zážitkového vzdelávania podarilo zrealizovať  
18 interaktívnych vzdelávacích workshopov na témy ako kritické 
myslenie a práca s informáciami v 5 mestách a obciach na Slovensku 
pre takmer 400 žiakov základných a stredných škôl. Účastníci, ktorí sa 
vzdelávali zážitkovým spôsobom, sa naučili, ako pracovať s informáciami, 
dozvedeli sa základné pojmy z online prostredia, ale aj to, čo ovplyvňuje 
naše rozhodnutia. Počas reflexie si následne zhrnuli základné poznatky 
z uvedených tém. Finančné prostriedky boli využité na lektorské služby 
a materiál potrebný na realizáciu workshopov.

29 Pohodovo, o. z. (ne)Záleží, kto sa 
pozerá 1 600,00 € Bratislava Bratislavský

Projekt (ne)Záleží, kto sa pozerá, ktorý realizovalo občianske združenie 
Pohodovo, sa zameriaval na aktivity s mládežou, ktorú učil pracovať 
s vlastnou technikou, s ktorou je zžitá, a to sú mobily. Sprevádzaní 
rovesníkmi a influencerkou tvorili a reportovali o ľudskosti a udržateľnom 
živote, tvorili s podporou kopilota AI články, fotografie, posty pre uzavretú 
skupinu ľudí - rovesníkov a rodičov, ešte spracovávajú videá a budú 
sledovať dosah hodnotových reportáží. Žiaci vytvorili a upravili fotografie, 
fotopríbehy,, články a videá, ktoré natočili a zostrihali. Vytvorili rovnaký 
obsah z pohľadu rôznych „ľudí“ z rôznych historických období aj sociálnych 
vrstiev a skúmali reakcie, z ktorých sa učili. Finančné prostriedky boli 
použité na ubytovanie a stravné, licencie, zabezpečenie lektorov a materiál.
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Č. Predkladateľ 
projektu Názov projektu Požadovaná suma Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

30 Obec Nová Dedinka V knižnici získaš 
digitálne zručnosti 1 304,00 € Nová Dedinka Bratislavský

Obecná knižnica Nová Dedinka zrealizovala projekt V knižnici získaš 
digitálne zručnosti. Projekt bol určený deťom do 15 rokov, ktoré 
prostredníctvom interaktívnych workshopov získali základy programovania 
a rozvíjali svoje digitálne zručnosti. Do projektu sa zapojilo celkovo  
83 účastníkov, z toho 19 pomocníkov a 64 detí (21 dievčat a 43 chlapcov 
vo veku 7 až 14 rokov), ktorí na 6 workshopoch naprogramovali 32 robotov. 
Výsledkom boli originálne projekty ako pohybujúci sa chrobák, mechanická 
ruka, dopravné vozidlo, tancujúci robot či trezor na uchovanie symbolických 
vzácností. Po každom workshope zostal jeden robot zložený ako ukážka 
pre návštevníkov knižnice, čo posilnilo záujem verejnosti o projekt. Na 
realizácii projektu sa podieľal tím 5 vyškolených dobrovoľníčok, pričom 
spolupracovala aj jedna pani učiteľka z miestnej základnej školy a zapájali 
sa aj ostatní dobrovoľníci. Finančné prostriedky boli použité na nákup  
3 súborov Lego Education Spike Prime a školenie pre dobrovoľníčky.

31 Protect work

Skill the DIGIGap:  
Prekonanie 
rozdielov - rozvoj 
základných 
digitálnych 
zručností  
u mladých ľudí 
z reedukačného 
centra

2 200,00 € Veľké Leváre Bratislavský

Projekt organizácie Protect work pod názvom Skill the DIGIGap:  
Prekonanie rozdielov - rozvoj základných digitálnych zručností u mladých 
ľudí z reedukačného centra bol realizovaný v Reedukačnom centre (RC) 
Veľké Leváre, ktoré sa zameriavalo na zlepšenie digitálnych zručností 
mladých ľudí, ktorí čelili výzvam v oblasti digitálnej gramotnosti. Cieľovou 
skupinou boli mladí ľudia, ktorí nemali dostatočné digitálne zručnosti alebo 
sa obávali nových technológií. Počas realizácie projektu sa uskutočnili 
vzdelávacie workshopy, ktoré pomohli účastníkom rozvíjať zručnosti 
v oblasti informačnej a dátovej gramotnosti, bezpečnosti na internete, 
tvorby digitálneho obsahu a rozpoznávania dezinformácií. Na týchto 
workshopoch sa účastníci naučili efektívne využívať digitálne nástroje 
a zlepšili svoje schopnosti komunikovať a spolupracovať online. Projekt sa 
zameral na zníženie digitálnej nerovnosti a zvýšenie digitálnej pripravenosti 
mladých ľudí na pracovný trh. Finančné prostriedky boli použité na nákup 
technických zariadení, zabezpečenie lektorov a materiálov pre workshopy, 
ako aj na propagáciu projektu.

64



Č. Predkladateľ 
projektu Názov projektu Požadovaná suma Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

32

Katolícke 
pedagogické 
a katechetické 
centrum, n. o.

Bezpečný online 
priestor 1 920,00 € Trstená Žilinský

Katolícke pedagogické a katechetické centrum realizovalo projekt Bezpečný 
online priestor, ktorý bol určený pre cieľovú skupinu mladých ľudí vo veku 
15 - 22 rokov. Hlavným cieľom bolo vyškoliť skupinu, ktorá je ohrozená 
nenávistnými prejavmi, aby sa mladí ľudia vedeli účinne brániť a reagovať 
na komentáre v online priestore a zároveň aj kriticky rozlišovať informácie, 
ktoré šíria do online priestoru. Bolo zrealizované dvojfázové školenie, na 
ktorom sa mladí zaoberali argumentáciou v online priestore, ako aj rôznymi 
spôsobmi, ako reagovať na nenávistné prejavy, ktoré z nenávistných 
prejavov ignorovať a vymazať a na ktoré, naopak, je dôležité reagovať 
a odpovedať takým spôsobom, aby nedochádzalo k argumentačným 
faulom online a aby komunikácia nebola vedená emóciami. Mladí účastníci 
sa počas školení veľmi prakticky učili kriticky rozlišovať informácie, reagovať 
na konšpirácie aj na vyložene nenávistné komentáre, ktoré sa objavujú 
v online priestore. Z týchto mladých bola potom vytvorená skupina tých, 
ktorí sa chcú ďalej angažovať a pomáhať ďalším mladým k tomu, aby sa 
vedeli brániť proti nenávistným prejavom. Finančné prostriedky boli použité 
na zabezpečenie lektorov.

SPOLU 57 501,00 €
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Príloha č. 5 Zoznam podporených projektov v programe Strategickí partneri Nadácie Orange v oblasti digitálnych zručností

Č. Názov 
predkladateľa Názov projektu Podporená suma Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

1 IPčko Bez nástrah online 
2.0 30 000,00 €

Bratislava - 
mestská časť Staré 
Mesto

viac krajov/celé 
Slovensko

Projekt Bez nástrah online 2.0 realizovalo občianske združenie IPčko s cieľom 
podporiť rodičov, pedagógov a odborníkov z pomáhajúcich profesií v témach 
online fenoménov a bezpečnosti. V rámci projektu bolo zorganizovaných 
18 vzdelávacích podujatí, na ktorých sa zúčastnilo celkovo 182 ľudí. Na 
linke pomoci beznastrah.online poskytli odborníci IPčka 532 krízových 
poradenských komunikácií, čím výrazne prispeli k riešeniu problémov súvisiacich 
s kyberšikanou, online výzvami a bezpečnosťou. Projekt zároveň umožnil tvorbu 
a publikovanie odborného obsahu na webovej stránke beznastrah.online, ktorá 
poskytuje podporu širokému publiku. Projekt potvrdil dôležitosť vzdelávania 
a podpory v tejto oblasti a vytvoril pevné základy na jeho pokračovanie 
v budúcnosti. Projekt prispel k zvýšeniu povedomia o digitálnej bezpečnosti 
a posilneniu schopností cieľových skupín riešiť výzvy online prostredia.  
Finančné prostriedky boli použité na organizáciu workshopov a zabezpečenie 
odborného tímu.

2 OpenLab, o. z.

OpenHub - 
technologicko-
vzdelávacie 
centrum

15 700,00 €
Bratislava - 
mestská časť 
Petržalka

Žilinský

Občianske združenie OpenLab sa už 7 rokov aktívne podieľa na tvorbe 
moderného vzdelávania na Slovensku. Jeho víziou a poslaním je otvorený 
prístup a kvalitné vzdelanie, ktoré sú základom úspechu jednotlivca, ako aj 
prosperujúcej spoločnosti. Projekt OpenHub - technologicko-vzdelávacie 
centrum bol cielený na mladých ľudí v Žilinskom kraji, ktorí majú nedostatok 
zručností potrebných pre trh práce v 21. storočí, ale aj kvôli nedostatočnému 
povedomiu o firmách v kraji a ich zapájaní študentov a mladých do praxe. 
Nedostatok príležitostí pre mladých ľudí priamo ovplyvňuje ich odliv do iných 
regiónov alebo do zahraničia. Cieľom projektu bolo preto vytvoriť komunitný 
priestor na poskytovanie lepšieho vzdelávania pre mladých a zvýšiť ich 
zamestnateľnosť vo firmách, ale tiež vzdelávať súkromný sektor, aby sa zvýšilo 
zapojenie mladých ľudí do praxe. Finančné prostriedky boli použité na prenájom 
priestorov, marketingovú kampaň, lektorov a personálne zabezpečenie ľudí, ktorí 
projekt realizovali.
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Č. Názov 
predkladateľa Názov projektu Podporená suma Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

3 Zmudri Zmudri - školský 
program 5 000,00 €

Bratislava - 
mestská časť Staré 
Mesto

viac krajov/celé 
Slovensko

V rámci projektu Zmudri zrealizovalo online webináre pre učiteľky a učiteľov 
a interaktívne workshopy pre žiakov základných a stredných škôl po celom 
Slovensku. Webináre sa venovali možnostiam využívania už vytvorených 
materiálov v téme digitálnej bezpečnosti, sociálnych sietí a kritického myslenia. 
Počas webinárov sa učitelia dozvedeli, ako efektívne pracovať s materiálmi, 
ktoré majú bezplatne prístupné na platforme Zmudri.sk tak, aby u mladých 
ľudí vzbudili o tému záujem a podnietili diskusiu. V rámci modelovej hodiny si 
tiež vyskúšali princíp bádateľskej hodiny. Zároveň mohli požiadať o prezenčný 
workshop na škole pre žiakov po celom Slovensku, ktorý je orientovaný na 
bezpečné fungovanie v online priestore, predovšetkým na sociálnych sieťach, na 
ktorom žiaci pracujú s konkrétnymi prípadovými štúdiami. Projekt tak zasiahol 
minimálne 250 učiteľov a 500 žiakov. Finančné prostriedky boli použité na 
lektorov, projektového manažéra a údržbu platformy zmudri.sk.

4

Divadlo Pavla 
Országha 
Hviezdoslava, 
n. o., skrátený 
názov organizácia 
Divadlo  
P. O. Hviezdoslava, 
n. o., alebo DPOH, 
n. o.

Terezka 
a Stratočas 8 000,00 €

Bratislava - 
mestská časť Staré 
Mesto

Bratislavský

Divadlo Pavla Országha Hviezdoslava uviedlo v divadelnej sezóne 2023/2024 
dobrodružnú rozprávku pre celú rodinu s názvom Terezka a Stratočas, ktorá 
mala premiéru 23. februára 2024. Hlavná postava Terezka v nej trávi mnoho 
času na mobile, pričom zabúda na okolitý svet, za čo môže zloduch Stratočas, 
ktorý na Bratislavu vypustil nebezpečný vírus, ktorý kradne ľuďom čas. Vďaka 
projektu sa divadlu podarilo zrealizovať produkciu zaujímavých bulletinov vo 
forme hry, kde sa hráči snažia dostať do cieľa, pričom im pomáhajú (prípadne 
ich brzdia) postavičky z inscenácie. Podarilo sa tak preniesť kus rozprávky 
aj mimo divadla do domácností a pripomenúť deťom aj rodičom potrebu 
zmysluplnejšieho využitia času. Finančné prostriedky boli použité na spracovanie 
a výrobu bulletinu.
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Č. Názov 
predkladateľa Názov projektu Podporená suma Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

5 DETSKÝ ČIN 
ROKA

Detský čin roka 
2024 & podpora 
kategórie Dobrý 
čin na nete & 
Bezpečný internet

6 000,00 €
Bratislava - 
mestská časť 
Petržalka

viac krajov/celé 
Slovensko

Detský čin roka je školský projekt zameraný na netradičnú výuku etickej 
výchovy a podporu digitálnych zručností. Do projektu sa v roku 2024 zapojilo 
22 017 detí z 295 slovenských škôl, ktoré čítali skutočné príbehy svojich 
rovesníkov počas vyučovacích hodín a spolu s učiteľkami a učiteľmi sa 
rozprávali o hodnotách, ktoré príbehy prinášali. Žiačky a žiaci, ktorí čítali príbehy, 
následne rozhodli o oceneniach Detský čin roka 2024 v ôsmich kategóriách. 
Pedagogičky a pedagógovia, žiačky a žiaci aktívne využívali YOUTUBE kanál 
na online čítanie príbehov, ktoré malo viac ako 16 000 pozretí. Detská porota 
vybrala 5 nominovaných príbehov v kategórii DOBRÝ ČIN NA NETE, ktoré 
čítalo a inšpirovalo sa nimi 15 781 detí, z toho viac ako 400 detí získalo nové 
zručnosti v oblasti digitálnych zručností a bezpečnosti na internete vďaka 
diskusiám a aktivitám na hodinách. V rámci projektu využívali pedagogičky 
a pedagógovia aj 5 modelových hodín Školy dobrých skutkov: AKO POMÁHAŤ 
ONLINE ako unikátnu formu podpory a rozvoja digitálnych zručností. Taktiež sa 
podarilo pripraviť autorské interaktívne aktivity zamerané na vzdelávanie v online 
priestore s názvom BEZPEČNÝ INTERNET: Rozhodni sa, čo urobíš, ktoré vedú 
deti k uvažovaniu, aké následky môžu mať rôzne rozhodnutia v online svete. 
Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie súťaže Detský čin roka, 
prípravu materiálov a slávnostné vyhodnotenie súťaže.

6 Rozmanita

Využitie digitálnych 
technológií pre 
individualizovaný 
rozvoj detí 
v rozmanitých 
kolektívoch  
v 2. ročníku 
základných škôl

25 000,00 €
Bratislava - 
mestská časť Nové 
Mesto

Bratislavský

Rozmanita pomáha školám vzdelávať rozmanité deti spoločne - deti so 
sociálnym a zdravotným znevýhodnením spolu s ich rovesníkmi. Na dosiahnutie 
tohto cieľa prevádzkuje Rozmanita laboratórnu školu, v ktorej vyvíja nástroje, 
ktoré školám chýbajú. V rámci projektu vyvinula a odpilotovala program na 
využitie digitálnych technológií pre rozvoj detí v rozmanitých kolektívoch  
v 2. ročníku základných škôl a vytvorila tak praktický návod pre školy, ako 
využívať digitálne technológie na individualizáciu vyučovania. Je bežné, že 
v každej triede základných škôl sú deti, ktoré už vedia čítať a iné, ktoré ani 
nepoznajú všetky písmenká a kde sú prítomné mnohé ďalšie priepastné 
rozdiely. Digitálne technológie, správne používané, sú v tomto nenahraditeľným 
nástrojom, ako pomôcť školám prispôsobiť vyučovanie pre každého žiaka 
a každú žiačku, aby sa na hodine nikto nenudil alebo, naopak, sa nevzdal, 
ak pravidelne zažíva neúspech. Metodika, ktorá vznikla počas projektu, bude 
k dispozícii na replikovanie a škálovanie v iných základných školách pre rozvoj 
ďalších detí. Pri využívaní digitálnych technológií sa v metodike kladie dôraz 
na ich zdravé a bezpečné používanie. Finančné prostriedky boli použité na 
materiálne vybavenie, aplikácie, participatívnu tvorbu a pilotovanie praktickej 
metodiky pre rozmanité kolektívy v 2. ročníku základných škôl.

68



Č. Názov 
predkladateľa Názov projektu Podporená suma Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

7

Slovenská 
organizácia 
pre výskumné 
a vývojové aktivity

Európska noc vedy 
2024 8 000,00 €

Bratislava - 
mestská časť Staré 
Mesto

viac krajov/celé 
Slovensko

Slovenská organizácia pre výskumné a vývojové aktivity zorganizovala Európsku 
noc vedy 2024, najväčší vedecko-popularizačný festival na Slovensku, 
ktorý umožnil návštevníkom spoznať najnovšie vedecké objavy a zdôraznil 
význam vedy pre rozvoj spoločnosti. Festival prispel k zvyšovaniu vedeckej 
gramotnosti, podpore inovatívneho myslenia a inšpiroval mladých ľudí k výberu 
kariéry v oblasti vedy a výskumu. Práca slovenských, ale aj zahraničných 
vedcov bola návštevníkom prezentovaná prostredníctvom interaktívnych 
prezentácií, praktických experimentov, prednášok, diskusií, workshopov, kvízov, 
technologických atrakcií a digitálnych aktivít. Zaujímavou aktivitou, ktorá rozvíjala 
digitálne zručnosti, bol workshop zameraný na overovanie informácií a práca 
s nástrojmi umelej inteligencie a nástrojom na overovanie faktov. Prepojenie 
vedy a techniky priniesol aj workshop Zahrajme sa s kvantovým počítačom, na 
ktorom účastníci hravou a interaktívnou formou spoznali funkcie kvantového 
počítača a jeho potenciál pre budúce technologické inovácie. Svoju prácu 
celkovo prezentovalo viac ako 1 300 odborníkov z rôznych vedeckých disciplín 
v rámci 222 stánkov, 70 prednášok a 37 workshopov. Festival vytvoril unikátny 
priestor na dialóg medzi vedcami, inovátormi a širokou verejnosťou. Finančné 
prostriedky boli použité na technicko-organizačné zabezpečenie podujatia 
v Bratislave, čím sa podarilo dosiahnuť vysokú kvalitu celého podujatia. Tieto 
zdroje prispeli k úspešnej realizácii projektu, ktorý pozitívne ovplyvnil tisíce ľudí 
na celom Slovensku.

8 Aj Ty v IT Girls in IT 20 000,00 €
Bratislava - 
mestská časť 
Karlova Ves

viac krajov/celé 
Slovensko

Občianske združenie Aj Ty v IT podporuje dievčatá a ženy v oblasti informačných 
technológií a taktiež budovanie technologicky rovnej spoločnosti. Projekt 
Girls in IT bol zameraný na podporu vzdelávania dievčat vo veku 8 - 19 rokov 
v IT oblasti prostredníctvom IT workshopov realizovaných na základných 
a stredných školách, ako aj online. Workshopy umožnili dievčatám nadobudnúť 
praktické zručnosti v robotike, programovaní, projektovom manažmente, 
online bezpečnosti a boji proti hoaxom a dezinformáciám. Dievčatá pracovali 
s ozobotmi, programovacími jazykmi Scratch a Python či grafickým programom 
Canva. Cieľom projektu bolo zvýšiť záujem dievčat o technológie a pripraviť 
ich na vstup na trh práce v IT odvetví. Očakávanými výsledkami boli zvýšené 
digitálne zručnosti účastníčok, zvýšená gramotnosť v oblasti online bezpečnosti 
a boja proti hoaxom a dezinformáciám, zvýšené sebavedomie pri práci s IT 
technológiami a taktiež zvýšená motivácia pokračovať v štúdiu technológií 
a rozvíjať sa v digitálnych zručnostiach. Finančné prostriedky boli použité na 
prípravu syláb a materiálov, organizáciu workshopov, nákup hardvéru a pokrytie 
nákladov lektorov.
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Č. Názov 
predkladateľa Názov projektu Podporená suma Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

9 Zmudri Zmudri - školský 
program II. 6 000,00 €

Bratislava - 
mestská časť Staré 
Mesto

viac krajov/celé 
Slovensko

V rámci projektu zrealizovalo občianskej združenie Zmudri interaktívne 
prezenčné workshopy pre žiakov základných a stredných škôl. Workshopy 
boli realizované na školách na východnom a strednom Slovensku, ako aj 
v Bratislave. Obsahom vzdelávania bol workshop orientovaný na bezpečné 
fungovanie v online priestore, predovšetkým na sociálnych sieťach a žiaci 
počas neho pod vedením lektora pracovali s konkrétnymi prípadovými štúdiami. 
Účastníci sa učili overovať si zdroje, vyhľadávať informácie aj argumentovať, 
keďže súčasťou workshopu bola aj prezentácia ich zistení. Finančné prostriedky 
boli použité na manažérku a lektorov, počítač.

10 Návrat Bezpečné vzťahy 
detí online a offline 4 591,61 €

Bratislava - 
mestská časť Nové 
Mesto

viac krajov/celé 
Slovensko

Návrat je občianske združenie, ktoré podporuje návrat opustených detí 
z detských domovov do rodín. Pravidelne realizuje pobyty pre náhradné 
rodiny zamerané na poradenstvo, vzdelávanie, ale aj psychohygienu. V rámci 
projektu Bezpečné vzťahy detí online a offline boli zrealizované dva pobyty 
náhradných rodín, na ktorých sa rodiny zúčastnili niekoľkých seminárov 
a workshopov zameraných na zvyšovanie dôvery a bezpečné využívanie 
digitálnych technológií. Všetci účastníci pobytov sú rodiny, ktoré využívajú 
sociálne a psychologické poradenstvo Návratu pri svojej starostlivosti o prijaté 
deti. Téma vzťahov v online prostredí a vplyvu využívania digitálnych technológií 
sa v poradenstve často objavuje, preto sa ukázalo ako veľmi efektívne zamerať 
na túto tému pobyty, kde sa rodiny dozvedeli množstvo informácií a praktických 
tipov a mohli využiť aj voľný čas na ďalšie diskusie o téme a zdieľanie. Pracovníci 
Návratu budú na preberané témy nadväzovať ďalej v individuálnom poradenstve, 
čo ešte zvýši efektivitu a dlhodobý efekt projektu. Finančné prostriedky boli 
použité na zabezpečenie pobytov náhradných rodín so vzdelávacími aktivitami.
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Č. Názov 
predkladateľa Názov projektu Podporená suma Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

11 POST BELLUM SK

Poznaním histórie 
k posilneniu 
digitálnej 
bezpečnosti

7 000,00 €
Bratislava - 
mestská časť 
Ružinov

viac krajov/celé 
Slovensko

Post Bellum SK sa dlhodobo venuje ochrane ľudských práv a demokracie 
a vzdelávaniu mladých o histórii, aby dokázali čeliť súčasným hrozbám 
v spoločnosti. Cieľom projektu Poznaním histórie k posilneniu digitálnej 
bezpečnosti bolo zrealizovať 30 zážitkových vzdelávacích workshopov na 
základných a stredných školách naprieč celým Slovenskom. Workshopy 
boli zamerané na rozvoj kritického myslenia, podporu aktívneho občianstva 
či zvýšenie povedomia o nástrahách v online priestore. Prostredníctvom 
interaktívnych workshopov „Iba sme sa narodili“ boli účastníci oboznámení 
s totalitnými režimami a ich vplyvom na ľudské práva a slobody. Historické 
príbehy pamätníkov boli prepojené s aktuálnymi výzvami v oblasti digitálnej 
bezpečnosti, čím sa zdôraznili paralely medzi minulosťou a súčasnosťou. 
Vzdelávacie aktivity podporili schopnosť analyzovať a overovať informácie 
s dôrazom na boj proti dezinformáciám a fake news. Finančné prostriedky  
boli použité na zabezpečenie lektorov a koordinátorku, ktorá zabezpečila 
realizáciu projektu.

12 IPčko

Rozvoj digitálnych 
kompetencií 
a bezpečného 
správania v online 
prostredí

15 000,00 €
Bratislava - 
mestská časť Staré 
Mesto

viac krajov/celé 
Slovensko

V nízkoprahových kluboch pre mladých ľudí, ktoré prevádzkuje IPčko 
v Bratislave, Trnave, Nitre, Prešove a Michalovciach, IPčko zrealizovalo 
pravidelné mesačné aktivity zamerané na rozvoj digitálnych zručností, schopnosť 
porozumieť sociálnym médiám a efektívne ich využívať, zaobchádzanie 
s informáciami, využívanie nových nástrojov ako Chat GPT, virtuálna realita, 
riešenie problémov v online prostredí ako kyberšikana, kritické uvažovanie 
a bezpečná a legálna spolupráca a komunikácia v online svete. Rozvojové 
a vzdelávacie aktivity boli zrealizované aj v online klube na Discorde a na Twitchi. 
Program pripravovali a realizovali psychológovia IPčka v spolupráci s odborníkmi 
na fenomény internetu. Účastníci a účastníčky získali informácie z oblasti 
vývinovej psychológie, sociálnych sietí, fenoménov internetu, ako aj odporúčania 
na pomoc a efektívnu komunikáciu rodičov a detí spojených s online prostredím. 
Finančné prostriedky boli použité na personálne náklady súvisiace s realizáciou 
aktivít a technické a materiálne zabezpečenie aktivít.

SPOLU 150 291,61 €
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Príloha č. 6 Zoznam partnerov Orange Digital Center

Č. Názov partnera Názov projektu Podporená suma Mesto partnera Kraj realizácie Anotácia projektu

1 Aj Ty v IT
Aj Ty v IT v Orange 
Digital Center

30 473,00 €
Bratislava - 
mestská časť 
Karlova Ves

Bratislavský

Projekt je organizovaný s cieľom posilniť technické zručnosti a sebavedomie 
dievčat a žien. Cieľovými skupinami sú žiačky základných škôl vo veku  
8 - 15 rokov, stredoškoláčky vo veku 15 - 19 a dospelé ženy. V rámci projektu 
sa uskutočnia tri víkendové workshopy pre dievčatá (45 účastníčok), jeden 
krátkodobý programovací krúžok (10 lekcií pre 12 účastníčok), štyri meetupy 
pre stredoškoláčky (48 účastníčok) a dva kurzy pre dospelé ženy zamerané 
na digitálne a mäkké zručnosti (30 účastníčok). Očakávanými výsledkami sú 
zlepšenie technických zručností, zvýšenie záujmu o IT, posilnenie sebavedomia 
a vytvorenie sociálnych a profesionálnych sietí. Finančné prostriedky budú 
použité na materiály, technické vybavenie, honoráre pre lektorov a organizačné 
náklady. Projekt má za cieľ podporiť rovnosť príležitostí a motivovať ženy 
a dievčatá k ďalšiemu vzdelávaniu a kariére v oblasti IT.

2 Programko, s. r. o.

Orange Digital 
Center - vzdelávací 
program 
s Programko

4 440,00 €
Bratislava - 
mestská časť 
Ružinov

Bratislavský

Vzdelávacie kurzy a školenia spoločnosti Programko sú určené pre žiakov 
základných škôl aj dospelých. Témy kurzov sú prispôsobené vekovej kategórii 
študentov a reflektujú aktuálne trendy a požiadavky na trhu práce. Počet žiakov 
na školeniach je obmedzený tak, aby sa lektori vedeli študentom venovať 
individuálne. Kurzy obsahujú konkrétne výstupy, pričom účastníci kurzov pracujú 
na praktických projektoch individuálne alebo skupinovo. Účastníci kurzov taktiež 
dostanú praktické, ako aj teoretické materiály a potvrdenie o ukončení kurzu. 
Finančné prostriedky budú použité na zabezpečenie kurzov a workshopov. 
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Č. Názov partnera Názov projektu Podporená suma Mesto partnera Kraj realizácie Anotácia projektu

3 Logiking, s. r. o.

Základy 
programovania 
a rozvoj digitálnych 
zručností

1 896,00 € Galanta Bratislavský

Projekt je zameraný na rozvoj digitálnych zručností účastníkov vo veku  
7 - 15 rokov. Cieľom je, aby sa deti stali tvorcami digitálneho sveta a nezostali 
len na úrovni používateľov. Logiscool sa venuje rozvoju digitálnych zručností 
detí už 10 rokov. Veľa absolventov kurzov sa rozhodlo pokračovať v štúdiu 
programovania alebo iných digitálnych zručností na stredných a vysokých 
školách s týmto odborom. Vďaka Orange Digital Center sa rozšíri počet detí, 
ktoré získajú kvalitné základy programovania a digitálnych zručností a budú 
viac pripravené na digitálnu budúcnosť. Finančné prostriedky budú použité na 
oboznámenie verejnosti s možnosťami vzdelávania a následne na zabezpečenie 
kurzov programovania a digitálnej ilustrácie pre vybraných účastníkov.

4
Digitálna 
inteligencia

Digitálny občan: 
hravo, inteligentne 
a láskavo

26 860,00 €
Bratislava - 
mestská časť Nové 
Mesto

Bratislavský

Projekt je zameraný na zvyšovanie povedomia o bezpečnom a zodpovednom 
využívaní digitálnych technológií, a to prostredníctvom neformálnych aktivít 
na pravidelnej mesačnej báze. Zahŕňa dve nosné aktivity: workshop pre 
seniorov, ktorého cieľom je vytvoriť prostredie na vzdelávanie a podporu 
seniorov, najmä kvôli prevencii rizikových situácií a každodennému využívaniu 
online priestoru, ako aj kvôli medzigeneračnému dialógu, pretože do prípravy 
a realizácie budú zapojení mladí dobrovoľníci programu digiPEERS. Cieľom 
druhej aktivity - vzdelávacieho kvízu na vybrané témy digitálneho občianstva 
je rovnako posilnenie prevencie rizikových situácií v online priestore, ale tiež 
vytvorenie priestoru na vzájomné zdieľanie a učenie sa prostredníctvom 
diskusií k jednotlivým témam. Obe uvedené aktivity sú metodicky postavené na 
princípoch, technikách a metódach neformálneho vzdelávania, teda bazírujú na 
aktívnom zapojení účastníkov, partnerskom prístupe a pomenovaní tzv. učiacich 
momentov, ako aj získaných vedomostí prostredníctvom reflexie. Zámerom je 
priniesť tieto formy vzdelávania verejnosti prostredníctvom dostupného priestoru 
a pravidelnej komunikácie o nich. Finančné prostriedky budú použité na 
zabezpečenie vzdelávacích aktivít. 
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Č. Názov partnera Názov projektu Podporená suma Mesto partnera Kraj realizácie Anotácia projektu

5 OpenLab, o. z.

OpenLab - 
technologicko-
vzdelávacie 
workshopy 
v Orange Digital 
Center

1 440,00 €
Bratislava - 
mestská časť 
Ružinov

Bratislavský

Projekt organizovaný neziskovou organizáciou OpenLab je zameraný na 
mladých, ktorí sa zaujímajú o programovanie, vývoj aplikácií a webových 
stránok, najmä študentov základných a stredných škôl. Cieľom je poskytnúť 
im vzdelávacie aktivity a praktické skúsenosti v oblasti programovania a vývoja 
aplikácií. Každý týždeň sa uskutoční 1,5-hodinový workshop, a to počas dvoch 
turnusov, pričom každý turnus trvá 12 týždňov. Workshopy budú pokrývať 
technológie ako HTML, CSS, Bootstrap, Tailwind, JavaScript, Vue.js a Ionic, 
pričom účastníci budú vedení skúsenými mentormi. Očakáva sa účasť  
15 ľudí na každom workshope, pričom niektorí účastníci sa zúčastnia pravidelne. 
Výstupom budú jednoduché mobilné alebo webové aplikácie vytvorené 
účastníkmi. Finančné prostriedky budú použité na honoráre pre mentorov.  
Tento projekt prispeje k rozvoju talentov a zvýšeniu praktických zručností 
mladých IT nadšencov na Slovensku, čo priamo vedie k spomaleniu odlivu 
mozgov do zahraničia.

6 Zmudri
Zmudri aktivity 
v ODC

8 900,00 €
Bratislava - 
mestská časť Staré 
Mesto

Bratislavský

V rámci projektu zrealizuje občianskej združenie Zmudri podujatia digitálnej 
poradne pre rodičov a kvízy pre Gen Z. Vďaka digitálnej poradni získajú rodičia 
detí vo veku 13 - 18 rokov informácie o tom, s akými trendmi sa ich deti 
stretávajú v súvislosti s používaním digitálnych technológií a osvoja si zručnosti, 
ktoré im pomôžu s navigáciou v prípade, že sa stretnú s niektorými negatívnymi 
fenoménmi alebo že sa budú zaujímať o to, ako čo najužitočnejšie využívať 
digitálne technológie vo svoj prospech. Počas kvízov pre Gen Z si mladí ľudia vo 
veku 13 - 18 rokov zábavnou formou preskúšajú svoje vedomosti o najnovších 
online trendoch aj o nebezpečných fenoménoch na sociálnych sieťach a osvoja 
si vedomosti, ktoré im pomôžu rozlišovať dezinformácie, rozpoznávať obsah 
vytvorený AI alebo reagovať na šíriace sa hoaxy. Finančné prostriedky budú 
použité na tvorbu obsahu, promovanie podujatí a personálne zabezpečenie.
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Č. Názov partnera Názov projektu Podporená suma Mesto partnera Kraj realizácie Anotácia projektu

7 Rozmanita
Rozmanita 
v Orange Digital 
Center

1 330,00 €
Bratislava - 
mestská časť Nové 
Mesto

Bratislavský

Rozmanita je organizácia, ktorá pomáha školám vzdelávať rozmanité deti  
spolu - deti so sociálnym a zdravotným znevýhodnením, deti s inou národnosťou 
a iným materinským jazykom ako slovenským spolu s ich rovesníkmi bez 
znevýhodnenia. V rámci vzdelávania v Orange Digital Center chce šíriť metodiky 
a skúsenosti na využitie digitálnych technológií na rozvoj detí v rozmanitých 
kolektívoch pre pedagogických pracovníkov a pracovníčky škôl, rodičov 
a verejnosť. Metodika, ktorú Rozmanita vyvíja, bude k dispozícii na replikovanie 
a škálovanie v iných základných školách pre rozvoj ďalších detí. Pri využívaní 
digitálnych technológií sa kladie v metodike dôraz na ich zdravé a bezpečné 
využívanie. Finančné prostriedky budú použité na organizovanie workshopov 
a vzdelávacích stretnutí pre verejnosť, rodičov, deti 1. a 2. ročníka ZŠ Rozmanita 
a pedagogického tímu Rozmanity.

SPOLU 75 339 €
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Príloha č. 7 Zverejnený text otvorenej výzvy Aktívna komunita s Nadáciou Orange a Bystrinami

Aktívna komunita s Nadáciou Orange a Bystrinami

Grantový a rozvojový program

Východisková situácia 

Prítomnosť v komunitách a dlhodobá práca s nimi sú podľa odborníkov kľúčové pri ob-
nove dôvery v demokraciu, ktorá je podľa prieskumov GLOBSEC kriticky nízka. Gramot-
nosť v práci s technológiami, komunitný rozvoj, inklúzia a duševná spokojnosť sú identi-
fikované ako kritické oblasti pre znižovanie radikalizácie, dôveru v spoločnostiach, ktorá 
priamo súvisí so stabilitou a ekonomickým úspechom krajín. Kultúrno-kreatívne centrá 
sú prirodzenými hubmi inovácií, podnikavosti, rozvoja, kultúry a prepájania v mestách. 
Prechádzajú však zložitou situáciou. Spoločenské udalosti signifikantným spôsobom 
zasiahli do ich činnosti. Boli to najmä príchod ľudí utekajúcim pred vojnou na Ukrajine, 
pre ktorých sa centrá stali útočiskom, zvyšovanie cien, predovšetkým energií, čo zna-
menalo aj vyššie výdavky centier, či nižšia návštevnosť podujatí. Preto sa v druhom roč-
níku rozvojového programu Aktívna komunita centrá venovali budovaniu ekosystému 
partnerov, fundraisingu či podnikateľským plánom. 

Centrá tvoria bezpečný priestor pre rozmanité lokálne komunity, priestor pre lokálnych 
umelcov, pre neformálne vzdelávanie publika v rôznorodých témach a žánroch a pre-
pájanie rôznych socio-ekonomických kruhov. S výhľadom na budúcnosť vnímajú re-
levantné obavy zo zmeny spôsobu financovania nezriaďovanej kultúry na Slovensku 
a mimovládnych organizácií. 

Nadácia Orange reaguje na túto situáciu, preto v spolupráci so zástupcami siete Anténa, 
o. z. Bystriny a zástupcami organizácií prevádzkujúcich kultúrno-kreatívne centrá otvorila 
tretí ročník grantového a rozvojového programu Aktívna komunita. 

Cieľ grantového a rozvojového programu 

Cieľom je rozvíjať a rozširovať príležitosti vzdelávania sa, prepájania komunity, kultúr-
neho vyžitia a sebarealizácie ľudí v menších mestách na Slovensku prostredníctvom 
posilnenia a stabilizácie existujúcich kultúrno-kreatívnych centier v  regiónoch. Vďaka 
spolupráci s Nadáciou Orange budú centrá v rámci svojej činnosti rozvíjať témy digitál-
nej gramotnosti, bezpečného používania digitálnych technológií a komunitného rozvoja. 

Grantový a rozvojový program poskytne vybraným centrám:
	� finančnú podporu s cieľom inštitucionálnej stability,

	� rozvojový leadership program na posilnenie personálnych kapacít a udržateľnosti,

	� rozšírenie programu centier o strategické témy Nadácie Orange – digitálna inklúzia – 
digitálne zručnosti a internetová bezpečnosť. 

Inštitucionálna podpora centier 

Program Aktívna komunita má od svojho prvého ročníka za cieľ, aby sa organizácie pre-
vádzkujúce kultúrno-kreatívne centrá stali stabilnými, udržateľnými a profesionálne 
fungujúcimi. Finančná podpora preto smeruje aj k posilneniu ľudských kapacít centier, 
budovaniu inštitúcie a priestorovej infraštruktúry a reflektovaniu a podpore špecifických 
potrieb jednotlivých centier.

Rozvojový leadership program pozostáva z úvodného bootcampu, pravidelného vzde-
lávacieho programu dohodnutého s centrami a individuálneho mentoringu. Súčasťou je 
príprava strategického plánu inštitucionálneho rozvoja centier s cieľom profesionalizá-
cie a udržateľnosti a uchopenia strategických tém Nadácie. Rozvojový program, ktorý 
tretím rokom pripravujú a realizujú Bystriny, je financovaný Nadáciou Orange.
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Strategická téma Nadácie Orange 

Kultúrno-kreatívne centrá svojej komunite a verejnosti prinášajú aj tému digitálnej in-
klúzie, ktorej sa Nadácia strategicky venuje a vníma ju v dvoch rovinách:

	� 	Digitálne zručnosti – rozvoj digitálnych kompetencií verejnosti aj tímu centier, 
inklúzia digitálne vylúčených skupín:

-	 vybavenie centier, konkrétnych miestností či vhodných priestorov digitálnymi tech-
nológiami - zariadeniami, strojmi dostupnými na využitie pre začiatočníkov, ale aj 
pokročilých, tých, ktorí vyhľadávajú nové nepoznané formy využitia rôznych digitálnych 
technológií. Slúžiť budú pre potreby jednotlivcov, skupín, na rozvoj digitálnych kom-
petencií pracovníkov, dobrovoľníkov centier, širokej verejnosti bez ohľadu na vek, 
demografiu, socio-ekonomické zázemie a úroveň digitálnej gramotnosti. 

	 Tipy na relevantné aktivity: vznik a rozvoj coworkingových, vzdelávacích, makerspace 
priestorov; cyklické inšpiratívne, kreatívne, vzdelávacie podujatia s odborníkmi, indi-
viduálne zaškolenia záujemcov, tábory, súťaže, nadviazanie spoluprác pre popularizačné 
tematicky zamerané podujatia, programy pre školy, pre deti a mladých v používaní dig-
itálnych technológií, strojov, programov, aplikácií, softvérov. 

	� 	Internetová bezpečnosť – prevencia v oblasti negatívnych dopadov moderných 
informačných technológií a osveta v  téme bezpečného správania sa v online 
priestore:

-	 sprevádzanie a vzdelávanie verejnosti online svetom bez nástrah; vzdelávanie, pora-
denstvo v ochrane pred negatívnymi dopadmi používania digitálnych médií. 

	 Tipy na relevantné aktivity: cyklické programy – verejné diskusie, workshopy s odborník-
mi, špecifické podujatia pre školy, deti a mladých, širokú verejnosť v témach interne-
tovej bezpečnosti, rizikových faktorov online sveta, používania sociálnych sietí; stream-
ovanie tematických podujatí, workshopy sprostredkované portálom beznastrah.online 
a pod.

Každé centrum v projekte naplánuje minimálne 5 kvalitných aktivít v oblasti digitálnej 
inklúzie pre rôzne cieľové skupiny a všetky spolupracujúce centrá tak spoločne 
zapoja minimálne 800 účastníkov a účastníčok v období spolupráce v programe 
Aktívna komunita, t. j. v období trvania finančnej podpory od 1. februára 2024 do 30. 
novembra 2024. 

Digitálna inklúzia je prioritnou a strategickou témou Nadácie Orange a spoločenskej 
zodpovednosti Orangeu. Nová smernica Európskej komisie Corporate Sustainabili-
ty Reporting Directive zaväzuje európske spoločnosti s významným počtom zamest-
nancov k predkladaniu správ s potrebnými dátami aj v téme digitálnej inklúzie. Spomí-
naná smernica CSRD vyžaduje, aby dáta o počte účastníkov a účastníčok programov 
digitálnej inklúzie boli dôveryhodné, preto je potrebné evidovať ich zoznamy – mená 
a priezviská, používateľské mená či registráciu (doklady o účasti podľa typu vzdeláva-
cej aktivity a spôsobu registrácie – online, offline) – a tie predložiť ako povinnú prílohu 
pri predkladaní záverečnej správy projektu pre prípad auditu dodržiavania smernice 
CSRD, ktoré budú uvedené do praxe. Tieto počty podložené zoznamami či registrácia-
mi budú kultúrno-komunitné centrá uvádzať v projektovom formulári v časti Zber dát 
v digitálnej inklúzii.

Nadáciu Orange zaujíma aj celkový odhad počtu účastníkov a účastníčok plánova-
ných aktivít digitálnej inklúzie, ku ktorým nie vždy je možné evidovať menné zoznamy 
či registrácie. Tento celkový odhad budú kultúrno-kreatívne centrá uvádzať pri jednotli-
vých aktivitách v časti formulára Aktivity v téme digitálnej inklúzie.

Žiadosti budú určené pre cieľovú skupinu kultúrno-kreatívnych centier a otvorené pra-
covať so širokou verejnosťou a komunitou, ako sú:

	� 	zamestnanci, pracovníci, dobrovoľníci v kultúrno-kreatívnych centrách,

	� 	lokálna komunita – aktívni občania, rodiny, dospelí,

	� 	deti, študenti, mladí, mladí dospelí,

	� 	digitálne vylúčené skupiny ľudí – seniori, nezamestnaní, ľudia na rodičovskej 
dovolenke, ľudia bez prístupu k technológiám, marginalizované komunity, ľudia 
s postihnutím a pod.
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Komu je grantový a rozvojový program určený? 

Tretí ročník grantového a rozvojového programu je určený pre 8 vybraných centier, 
ktoré absolvovali druhý ročník rozvojového leadership programu s Bystrinami a centrá, 
ktoré s Nadáciou Orange spolupracujú dlhodobo: 

	� Diera do sveta – kultúrne centrum Diera do sveta, Liptovský Mikuláš, 

	� Different – občianske združenie – BAŠTA – kultúrno-komunitné centrum, Bardejov,

	� Iniciatíva ARTA, o. z. – Kultúrno-kreatívne centrum Arta, Piešťany,

	� Nadácia Cvernovka – Nová Cvernovka, Bratislava, 

	� občianske združenie Presahy – Lýceum, Modra,

	� Bona Fide, o. z. – Tabačka Kulturfabrik, Košice,

	� Truc sphérique – Stanica Žilina-Záriečie a Nová synagóga, Žilina,

	� Záhrada – centrum nezávislej kultúry, n. o. – kultúrne centrum Záhrada,  
Banská Bystrica.

Finančná podpora

Na podporu projektov 8 centier v rámci druhého ročníka grantového programu Nadácia 
Orange vyčlenila celkovo 104 000 eur z podielu zaplatenej dane svojho zakladateľa. 

Každé centrum môže žiadať v 3. ročníku programu čiastku maximálne do výšky  
13 000 eur. Nadácia Orange v spolupráci s hodnotiacou komisiou môže výšku grantu zní-
žiť podľa uváženia na základe plnenia hodnotiacich kritérií. 

Finančná podpora bude v schválenej výške uhradená na bankový účet organizácie po 
podpise zmluvy o poskytnutí finančného príspevku v druhej polovici februára 2024 s po-
vinnosťou použitia financií od 1. februára 2024 do 30. novembra 2024 a predložením 
záverečnej správy do 15. decembra 2024.

Oprávnené náklady, ktoré je možné zaradiť do rozpočtu:

	� 	technologické, technické a materiálne zabezpečenie organizácie, centra, aktivít,

	� 	organizačné náklady na prípravu a realizáciu programových aktivít v stanovených 
témach,

	� 	odmeny, cestovné, ubytovanie, strava pre expertov, lektorov zabezpečujúcich rozvoj 
pracovníkov, dobrovoľníkov v centrách v téme programu tvoriacich program pre 
návštevníkov,

	� 	režijné náklady organizácie a centra (nájomné, energie, komunikačné náklady a iné),

	� 	mzdové náklady na posilnenie tímu,

	� 	budovanie infraštruktúry centra, rekonštrukcia a obnova priestorov,

	� 	propagácia programových aktivít,

	� 	cestovné a ubytovanie účastníkov stretnutí rozvojového leadership programu.

Štruktúra rozpočtu závisí od rozhodnutí a individuálnych potrieb jednotlivých centier. 

Predkladanie žiadostí

Žiadosti je možné predložiť do stredy 17. januára 2024 do 10.00 hod. výhradne v elek-
tronickej forme prostredníctvom online systému e-grant, ktorý obsahuje návod na pri-
hlásenie sa a inštrukcie na vyplnenie žiadosti. Každá organizácia použije svoje pôvodné 
prihlasovacie údaje, ktoré používala v roku 2023.

V rámci elektronickej žiadosti je potrebné predložiť tieto prílohy:

	� 	stanovy organizácie,

	� 	doklad o pridelení IČO,

	� 	doklad o vedení bankového účtu (hlavička výpisu z účtu, zmluva o založení účtu),

	� 	doklad o menovaní štatutára,

	� 	výročná správa za rok 2022, prípadne za 2021 (link na webovú stránku alebo PDF  
či DOCX súbor).

78



Časový harmonogram:

	� 	23. – 24. október 2023 – bootcamp s Bystrinami – predstavenie výzvy programu 
centrám, zoznámenie sa s programom, mentormi a odštartovanie tvorby 
strategických plánov, 

	� 	október 2023 – júl 2024 – rozvojový leadership program s Bystrinami,

	� 	15. november 2023 – zaslanie výzvy grantového a rozvojového programu vybraným 
centrám,

	� 	17. január 2024 do 10.00 h – uzávierka prijímania žiadostí o grant,

	� 	18. január – 2. február 2024 – hodnotenie žiadostí a schválenie projektov Správnou 
radou Nadácie Orange,

	� 	prvá polovica februára 2024 – zverejnenie výsledkov hodnotenia,

	� 	druhá polovica februára 2024 – podpis zmlúv o poskytnutí finančného príspevku,

	� 	september 2024 – prezentácia výsledkov mentoringu, hodnotenie trojročnej 
spolupráce, 

	� 	1. február 2024 – 30. november 2024 – čerpanie financií a realizácia podporených 
projektov a aktivít programu,

	� 	15. december 2024 – predloženie záverečnej a finančnej správy projektu 
prostredníctvom online systému e-grant.

Hodnotenie a hodnotiace podmienky

Predložené žiadosti bude posudzovať odborná hodnotiaca komisia zložená z expertov 
zo skúsenosťami z rozvoja komunít a Centra pre filantropiu, n. o. Hodnotiaca komisia 
uskutoční rozhodnutie o výške finančnej podpory na základe hodnotiacich podmie-
nok, ktorým pri príprave žiadosti venujte pozornosť:

	� 	súlad projektu a jeho aktivít s tematickým zameraním programu – 5 bodov,

	� 	popis kvantitatívnych cieľov a výsledkov – počet zapojených dobrovoľníkov, 
účastníkov aktivít, počet plánovaných aktivít a rozmanitosť cieľovej skupiny)  
– 5 bodov,

	� 	popis kvalitatívnych prínosov pre účastníkov aktivít, pracovníkov a dobrovoľníkov 
centier – 5 bodov,

	� 	jasne predstavené aktivity projektu a ich časový harmonogram – 5 bodov,

	� 	garancia odbornosti a spoluprác – adekvátne personálne zabezpečenie projektu, 
dôraz na spoluprácu s lokálnymi regionálnymi partnermi, spoluprácu s expertmi 
v daných témach – 5 bodov,

	� 	dlhodobý charakter a udržateľnosť – 5 bodov,

	� 	efektívne nastavený rozpočet prepojený s plánovanými aktivitami – 3 body,

	� 	projekt je jasne formulovaný, zrozumiteľný a presvedčivý – 3 body.

Konzultácie projektov

Bližšie informácie a konzultácie pri príprave projektových žiadostí vám poskytne Bar-
bora Paulenová (tel.: 0905 313 313, email: paulenova@nadaciaorange.sk) z Centra pre 
filantropiu, ktoré s Nadáciou Orange program administruje. 
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Príloha č. 8 Zoznam podporených projektov v programe Aktívna komunita s Nadáciou Orange a Bystrinami

Č. Názov 
predkladateľa Názov projektu Podporená 

suma
Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

1 Iniciatíva Arta
Aktívna 
komunita 
v ARTE

13 000,00 € Piešťany Trnavský

Iniciatíva ARTA, o. z., má na starosti chod Kultúrno-kreatívneho centra Arta v Piešťanoch. Cieľom 
projektu Aktívna komunita v ARTE bolo rozširovať a podporovať možnosti v oblasti kreatívneho 
priemyslu, umenia a lokálnych iniciatív. Kultúrne centrum Arta, ktoré pôsobí v bývalej továrni na 
čokoládu a cukrovinky, sa snažilo prinášať do mesta Piešťany nové formáty podujatí, vytvárať 
priestor na rozvoj a posilňovanie nových aj existujúcich komunít v meste a jeho okolí. Zároveň 
mal projekt ambíciu prispievať k zvyšovaniu kvality života v regióne. Jeho zámerom bolo prepájať 
rôzne sektory, komunity a kultúrne iniciatívy a podporovať spoluprácu medzi občianskym, 
súkromným a verejným sektorom. Cieľom bolo taktiež spájať inovatívne myšlienky, lokálnych 
tvorcov a občiansku spoločnosť, aktívne podporovať dialóg medzi generáciami a prispievať 
k rozvoju kultúrneho a spoločenského prostredia. V neposlednom rade sa Arta usilovala reagovať 
na výzvu spojenú s odchodom mladých ľudí z malých miest. Prostredníctvom svojich aktivít sa 
snažila vytvárať podmienky, ktoré by ich povzbudili zostať v meste alebo sa doň vrátiť. Finančné 
prostriedky boli použité na mzdové náklady, obnovu priestorov, organizáciu a propagáciu aktivít, 
cestovné a ubytovanie.

2 BONA FIDE,  
o. z.

Aktívna 
komunita 
v Tabačke

10 000,00 €
Košice - 
mestská časť 
Staré Mesto

Košický

BONA FIDE, o. z., prevádzk kultúrne centrum Tabačka Kulturfabrik v Košiciach, v rámci ktorého 
realizovalo združenie projekt Aktívna komunita v Tabačke. Projekt obohatil diskusnú ponuku 
programu v kultúrnom centre Tabačka najmä o témy duševného zdravia v spojitosti s výzvami 
v digitálnom priestore, vytvorilo sa zázemie pre pokračujúcu systematickú prácu s komunitami 
a projekt taktiež podporil rozvoj komunitných tém a aktivít v unikátnom festivalovom formáte na 
východnom Slovensku. Vďaka projektu sa podarilo rozšíriť a prehĺbiť spolupráce s treťosektorovými 
organizáciami a skvalitniť komunitný a diskusný program. V rámci festivalu 66 hodín projekt umožnil 
rozšíriť programovú ponuku o diskusie, čo je najmä pri viacdňových festivaloch vítaným oživením 
denného programu. Diskusná ponuka na festivale 66 hodín dotvárala atmosféru podujatia svojimi 
aktuálnymi témami v oblastiach klimatickej krízy, digitalizácie, inklúzie a kultúry. Interne si vďaka 
projektu tím Tabačky rozšíril znalosti z manažmentu a digitálnych nástrojov a podarilo sa zrealizovať 
aj drobné opravy v priestore centra. Finančné prostriedky boli použité na koordinátorku aktivít, 
online kurz, zabezpečenie pódia na festivale a údržbu priestorov centra.
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Č. Názov 
predkladateľa Názov projektu Podporená 

suma
Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

3

Záhrada - 
Centrum 
nezávislej 
kultúry, n. o.

ZÁHRADA 
PUBLIC 13 000,00 € Banská 

Bystrica Banskobystrický

Záhrada – Centrum nezávislej kultúry, n. o., je kultúrne centrum v Banskej Bystrici, ktoré v rámci 
projektu ZÁHRADA PUBLIC reflektovalo potreby miestnej komunity a spoločenského dopytu 
po dôležitých témach, s ktorými sa môže publikum stretnúť v rámci organizovaných podujatí 
a vzdelávacích formátov. Časť aktivít bola zameraná na interné potreby organizácie v rámci školení 
a workshopov, ostatné aktivity súviseli so vzdelávaním a rozvojom publika. Hlavnými témami aktivít 
a podujatí boli rozvoj digitálnych zručností, informačné technológie, nové médiá a internetová 
bezpečnosť. V rámci projektu sa realizovalo vyše 10 menších aj väčších podujatí a aktivít. Finančné 
prostriedky boli použité na koordináciu a administráciu projektu, produkciu, lektorov, technické 
zabezpečenie, materiál, služby a komunikáciu.

4 Truc sphérique

Zapájanie 
umelcov 
do rozvoja 
digitálnych 
zručností 
a refresh 
organizácie

13 000,00 € Žilina Žilinský

Truc sphérique prevádzkuje dve centrá v Žiline - nezávislé kultúrne a komunitné centrum  
Stanica Žilina-Záriečie a kultúrne centrum Nová synagóga. V rámci projektu Zapájanie umelcov  
do rozvoja digitálnych zručností a refresh organizácie zrealizovali viacero aktivít zameraných  
na rozvoj digitálnych zručností a online bezpečnosti vrátane kreatívnych workshopov pre deti, 
učiteľov a umelcov. Aktivity taktiež zahŕňali filmárske sympózium pre deti, divadelné predstavenia  
a workshopy kreatívneho programovania hudby. Projekt naštartoval aj obnovu samotnej organizácie 
vytvorením nových riadiacich orgánov, generačným transferom, decentralizáciou vedenia 
a zavedením nástrojov na sledovanie spätnej väzby a finančného manažmentu. Výsledkom sú aj 
úspešné fundraisingové kampane, rozvoj spolupráce v rámci kultúrneho sektoru aj nadviazanie 
nových partnerstiev s firemným a vzdelávacím sektorom. Finančné prostriedky boli použité na 
lektorov, uvedenie divadelných predstavení, technické zabezpečenie, komunikáciu a prevádzku 
centier.

5
Different - 
občianske 
združenie

Digitálna Bašta 12 000,00 € Andrejová Prešovský

Cieľom projektu Digitálna Bašta, ktorý realizovalo občianske združenie Different, bolo zlepšiť 
emocionálnu odolnosť žiakov 9. ročníkov základných škôl a študentov stredných škôl voči 
pôsobeniu dezinformácií, hoaxov a sociálnych sietí. Vďaka projektu sa v kultúrno-komunitnom 
centre Bašta v Bardejove podarilo uskutočniť 14 úspešných podujatí, na ktorých sa zúčastnilo 
viac ako 160 ľudí. So psychológom prebehlo 6 workshopov na tému emocionálnej odolnosti voči 
dezinformáciám a s firmou Takoy prebehlo 8 skvelých celovečerných workshopov na podporu 
firiem a neziskového sektora v oblasti digitálnych zručností a firemného napredovania. Finančné 
prostriedky boli použité na honoráre pre lektorov, psychológa, manažment centra a komunikáciu.
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Č. Názov 
predkladateľa Názov projektu Podporená 

suma
Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

6 Diera do sveta Diera do sveta 
4.0 13 000,00 € Liptovský 

Mikuláš Žilinský

Diera do sveta, ktorá prevádzkuje rovnomenné kultúrne centrum v Liptovskom Mikuláši, 
realizovala projekt Diera do sveta 4.0, v rámci ktorého zrealizovala sériu inšpiratívnych podujatí 
o umelej inteligencii. Umelá inteligencia predstavuje pre našu budúcnosť veľkú výzvu, s ktorou sa 
potrebujeme tvorivo vysporiadať, pochopiť jej benefity, vnímať jej úskalia. Pod vedením skúsených 
lektorov a lektoriek pracovali účastníci a účastníčky na konkrétnych zadaniach a mali tak možnosť 
vyskúšať si rôzne možnosti zapojenia a využívania AI: od jednoduchých zadaní až po náročnejšie, 
kreatívne a imaginatívne spôsoby. Séria podujatí oslovila aj nový typ publika, ktorý bežne na akcie 
centra nechodí. Cieľom projektu bol taktiež inštitucionálny rozvoj kultúrneho centra, vďaka čomu sa 
podarilo zlepšiť rozvoj fundraisingových aktivít, dramaturgiu centra, budovanie dôvery s publikom, 
získavanie nových poznatkov dôležitých pre dlhodobú stabilizáciu a udržanie priestoru. Finančné 
prostriedky boli použité na personálne náklady, programové náklady, školenia, prenájom, web.

7
Občianske 
združenie 
Presahy

Lýceum Modra 12 000,00 € Modra Bratislavský

Občianske združenie Presahy, ktoré spravovalo kultúrno-komunitné centrum Lýceum v Modre 
do roku 2024, realizovalo projekt Lýceum Modra zameraný na digitálne vzdelávanie seniorov 
a senioriek, ktorý kombinoval tematické prednášky, interaktívne workshopy a digitálne kaviarne. 
Cieľom bolo posilniť digitálne zručnosti účastníkov a účastníčok, zvýšiť ich schopnosť orientovať 
sa v online prostredí a sprístupniť im moderné technológie vrátane umelej inteligencie a virtuálnych 
prehliadok kultúrnych pamiatok. Projekt prebiehal v Modre a podporil zapojenie seniorov a senioriek 
do digitálneho sveta a zároveň prispel k posilneniu ich kritického myslenia. Finančné prostriedky 
boli použité na organizačné zabezpečenie, odmeny pre lektorov, nákup technického vybavenia 
a prípravu propagačných materiálov.

8 Nadácia 
Cvernovka

Rok odolnosti 
a radosti 
v Novej 
Cvernovke

12 000,00 €
Bratislava - 
mestská časť 
Nové Mesto

Bratislavský

Nadácia Cvernovka, ktorá spravuje kreatívno-kultúrne centrum Nová Cvernovka v Bratislave, 
realizovala projekt Rok odolnosti a radosti v Novej Cvernovke, vďaka ktorému sa podarilo  
úspešne zvládnuť reštart kultúrneho centra a zároveň začať rozvíjať aktívne kreatívne centrum. 
V rámci ponuky kultúrneho a kreatívneho centra sa zrealizovala séria podujatí zameraných na 
digitálne zručnosti a internetovú bezpečnosť. Stabilizoval sa tím Nadácie Cvernovka a rozvíjali  
sa zručnosti (upskilling) jeho členov a členiek. Kultúrne centrum v roku 2024 zrealizovalo približne 
250 verejných podujatí a zameralo sa aj na viacero procesných zmien (nový systém porád, 
zavedenie komunikačnej platformy Slack). V súvislosti s aktívnym kreatívnym centrom pripravila 
Nadácia Cvernovka prvý návrh škály podporných mechanizmov pre nájomníkov (ateliérnikov). 
V súvislosti s rozvojom digitálnych zručností a internetovej bezpečnosti zrealizovala Nová 
Cvernovka 5 podujatí (1 tábor pre deti, 3 samostatné workshopy a verejné podujatie PechaKucha 
Night). Rozvoj zručností členov tímu realizovala organizácia prostredníctvom účasti na stretnutiach 
rôznych platforiem, ako aj na workshopoch a taktiež prostredníctvom externého a interného 
mentoringu. Finančné prostriedky boli použité na dramaturgiu, zabezpečenie aktivít, manažovanie 
projektu a aktivít a účasť na stretnutiach Aktívnej komunity.

SPOLU 98 000,00 €
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Príloha č. 9 Zoznam podporených projektov v programe Strategickí partneri Nadácie Orange v oblasti aktívnej komunity s prepojením na digitálne zručnosti

Č. Názov 
predkladateľa Názov projektu Podporená 

suma
Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

1 Do pohody
Optimistan -  
miesto pre 
optimistov

25 000,00 € Bratislava-
Staré Mesto Trenčiansky

Nadácia Orange bola aj v roku 2024 prítomná na letnom festivale Pohoda vďaka Optimistanu, ktorý 
realizovala v spolupráci s občianskym združením Do pohody. Optimistan - miesto pre optimistov 
ponúkol opäť pestrý a inšpiratívny program počas konania festivalu v Trenčíne. Napriek tomu, že 
bol festival kvôli neočakávanej búrke zrušený, organizátori stihli zrealizovať veľkú časť programu 
v Optimistane. Program približoval návštevníkom a návštevníčkam dôležité spoločenské témy 
s akcentom na bezpečnosť na internete, duševné zdravie, potrebu aktívnych komunít a mladých 
ľudí, dôležitosť inklúzie, ale i nebezpečenstvo nenávistných prejavov. Popri diskusiách bol 
program obohatený aj o rôzne umelecké projekty. V spolupráci s odborníkmi a odborníčkami sa 
v Optimistane podarilo reflektovať aktuálnu spoločenskú situáciu a zvýšiť citlivosť spoločnosti 
v nazeraní na aktuálne problémy verejného života. Finančné prostriedky boli použité na šapitó, 
backstage, stany a zabezpečenie účinkujúcich a realizačného tímu.

2 Atmosféra
Festival 
Atmosféra 
2024

12 000,00 € Hontianske 
Nemce Banskobystrický

Nadácia Orange priniesla na festival Atmosféra Zónu Nadácie Orange, ktorá počas trvania festivalu 
2. - 4. augusta 2024 v Hontianskych Nemcoch poskytla návštevníkom a návštevníčkam vzdelávacie 
aktivity, kreatívny workshop, zber starých mobilov, ale aj oddych v príjemnom prostredí zóny. 
Občianske združenie Rozmanita taktiež návštevníkom v zóne priblížilo inkluzívne vzdelávanie 
prostredníctvom realistického zobrazenia tried a inkluzívneho jazyka, ktoré využívajú v ich 
laboratórnej škôlke a škole. V rámci Diskusného lesa priniesla Atmosféra taktiež diskusiu týkajúcu 
sa témy internetovej bezpečnosti. Vďaka projektu sa podarilo festivalu zrealizovať komunitné 
raňajky pre návštevníkov, vytvorili sa kreatívne a zmysluplné workshopy pre deti a dospelých 
a posilnil sa aj ekologický spôsob manažmentu vratných pohárov. Finančné prostriedky boli použité 
na náklady spojené s dianím festivalu.

SPOLU 37 000,00 €
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Príloha č. 10 Zverejnený text Zamestnaneckého grantového programu 2024

Zamestnanecký grantový program 2024

V Nadácii Orange vieme, že zamestnankyne a zamestnanci Orange sú solidárni a ve-
dia pomáhať. Každoročne sa zapájate do zbierok pre zraniteľných, neváhate finančne 
prispieť na verejné a SMS zbierky, pomáhali ste a stále pomáhate ľuďom z Ukrajiny, an-
gažujete sa v komunitných, školských či iných iniciatívach vo vašom okolí. Hovorí o tom 
aj fakt, že počas 20 ročníkov Zamestnaneckého grantového programu Nadácia Orange 
podporila spolu 669 vašich nápadov a projektových zámerov v celkovej sume 505 
941,43 €.

Aj v roku 2024 vás podporíme vo vašom angažovaní sa v prospech druhých a ponúkame 
vám Zamestnanecký grantový program s rozšírenými oblasťami podpory projektov 
a vyčlenenou sumou 50 000 € na podporu vašich projektov, ktorú Nadácii daroval 
Orange Slovensko. 

Dobročinné prispievanie a dobrovoľníctvo prinášajú pocity šťastia, priaznivo pôsobia 
na zdravie a dokonca predlžujú život. Podľa darcovskej platformy DARUJME.SK si na-
priek inflácii a mnohým krízam stále viac ľudí uvedomuje a podporuje dôležitú prácu 
mimovládnych organizácií, ktoré často dopĺňajú alebo nahrádzajú úlohy štátu. Vieme, 
že aj mnohí z vás sú darcami a dobrovoľníkmi alebo by ste sa nimi radi stali. Všímajte si, 
pýtajte sa a reagujte na vzniknuté potreby škôl, obcí, organizácií vo vašom okolí. Pred-
stavte nám prácu a plány tých, ktorých podporujete a pomáhate im. 

Radi podporíme vašu angažovanosť a spoluprácu: 

	� 	s materskými, základnými, strednými školami, kde sa vzdelávajú a rastú vaše deti,

	� 	so záujmovými krúžkami a športovými klubmi, ktoré navštevujú vaše deti, 

	� 	s obcami, kde bývate a záleží vám na dianí v nich,

	� 	s  mimovládnymi organizáciami, ktorých prácu podporujete dobrovoľníctvom, 
finančne darmi, poukázaním 2 % či 3 % z vašich daní alebo iným spôsobom,

	� 	s kultúrnymi a vzdelávacími inštitúciami, ktoré aktívne sledujete a pomáhate im, 

	� 	s neformálnymi skupinami, v ktorých sa angažujete.

V roku 2023 si môžete zameranie projektu vybrať z rozmanitých verejnoprospeš-
ných oblastí tak, aby ste našli priestor na riešenie situácie, na ktorej vám záleží:
a)	podpora vzdelávania v digitálnych zručnostiach a online bezpečnosti detí, 

učiteľov, rodičov a iných cieľových skupín v rámci formálneho alebo neformálneho 
vzdelávania,

b)	rozvoj komunity – podpora dobrých susedských vzťahov, odstraňovanie anonymity 
medzi obyvateľmi sídlisk či obcí, vytváranie miest na spoločné trávenie voľného času, 
tvorba príležitostí na stretávanie sa rozmanitých skupín obyvateľov,

c)	ochrana a tvorba životného prostredia – zveľaďovanie verejných priestranstiev 
s významom pre miestnu či širšiu komunitu, ekologické a environmentálne 
vzdelávania, znižovanie negatívnych dopadov na životné prostredie, ochrana prírody 
či ohrozených druhov a podobne,

d)	poskytovanie sociálnej pomoci – integrácia ľudí so znevýhodnením a zraniteľných 
skupín obyvateľstva, napr. osoby so zdravotným znevýhodnením, nezamestnaní, 
seniori, odídenci a iní,

e)	podpora a rozvoj kultúrnych aktivít – aktivity amatérskych divadiel, folklórnych 
súborov, kultúrnych spolkov, festivalových aktivít mladých ľudí,

f)	 podpora voľnočasových aktivít detí a mládeže – zmysluplné trávenie voľného 
času v záujmových krúžkoch, športových kluboch, umeleckými aktivitami a podobne.

V prípade, že sa váš projekt bude týkať podpory vzdelávania v digitálnych zručnostiach 
a  online bezpečnosti, budú nás zaujímať aj dáta o  počte účastníkov a  účastníčok 
programov rozvoja digitálnych zručností. Uvítame, ak nám budete vedieť k uvedeným 
dátam doplniť aj detailnejšie informácie o zúčastnených, napr. meno a priezvisko alebo 
používateľské meno, formu vzdelávacej aktivity a pod.
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Do programu sa môžu zapojiť:

	� 	zamestnanci a zamestnankyne spoločností Orange Slovensko, Orange CorpSec,
	� 	zamestnanci a zamestnankyne predajnej siete Orange Slovensko,

ktorí sú:

	� 	v hlavnom pracovnom pomere (nie brigádnik/brigádnička),

	� 	v skúšobnej lehote,

	� 	na materskej alebo rodičovskej dovolenke,

	� 	nie vo výpovednej lehote,

	� 	externisti.

Finančná podpora

Na podporu projektov sme v programe vyčlenili celkovú sumu 50 000 €. Maximálna 
suma na podporu jednej žiadosti je 1 000 €. Finančné prostriedky na podporené pro-
jekty budú poskytnuté z finančného daru od Orange Slovensko.

Za finančné prostriedky je možné zabezpečiť: 
	� 	materiál potrebný na realizáciu aktivít (vzdelávacie pomôcky, vybavenie priestoru, 
zeleň, nástroje na zážitkové aktivity a iné),

	� 	technické vybavenie a digitálne zariadenia súvisiace s projektovými aktivitami,

	� 	odmeny pre odborné profesie vykonané tretími osobami (lektori, supervízori, experti),

	� 	licencie programov,

	� 	cestovné náklady – preprava materiálu,

	� 	organizačné výdavky – propagácia, prenájmy, kancelárske potreby. 

Z finančných prostriedkov nebude možné hradiť:
	� 	mzdové náklady a odmeny pre vás ako predkladateľa projektu či členov 
spolupracujúcej organizácie, školy alebo obce.

Predkladanie projektov

Projekt môžete vypracovať a predložiť osobne ako zamestnanec alebo na ňom spolupra-
covať s iným subjektom (mimovládnou organizáciou, školou, samosprávou a pod.). Môže 
ísť o váš vlastný nápad alebo nápad vytvorený v spolupráci so spolupracujúcim subjek-
tom. Je na vašom rozhodnutí, či v prípade podpory projektu bude zodpovednosť za grant 
a podpis zmluvy na vás ako fyzickej osobe alebo zodpovednosť podpisom zmluvy pre-
vezme štatutár spolupracujúceho subjektu (školy, obce, mimovládnej organizácie a pod.). 

S ohľadom na vašich kolegov a kolegyne, prosím, predložte len 1 projekt.

Projekt je potrebné predložiť elektronicky vyplnením stručného formulára v systéme 
e-grant, obsahuje návod na registráciu a vyplnenie projektu. Stačí použiť jednu registráciu 
pre doteraz predkladané projekty do programov Nadácie Orange, použite teda pôvodné 
prihlasovacie údaje.

Posudzovanie projektov

Predložené projekty bude posudzovať hodnotiaca komisia zložená zo zástupcov zamest-
nancov Orange Slovensko, Nadácie Orange, Centra pre filantropiu, n. o. a zástupcov 
dobrovoľníckych centier na Slovensku. Pri hodnotení bude klásť dôraz na verejno-
prospešný zámer projektu, súlad s  tematickým zameraním programu, aktívnu mieru 
zapojenia zamestnanca (min. 10 dobrovoľníckych hodín) na iniciovaní, príprave či re-
alizovaní aktivít projektu – poskytnutie zručností, vedomostí a odborných konzultácií, 
organizačné zabezpečenie, zabezpečenie materiálu, pomôcok, produktov či služieb, 
podporu finančným darom či asignáciou dane, realizovateľnosť a finančnú efektívnosť 
projektu.
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Zmluvné podmienky finančného príspevku

V prípade podpory projektu uzavrie Nadácia Orange príkaznú zmluvu so zamestnancom 
(zmluvu podpíše zamestnanec ako fyzická osoba, grant bude poskytnutý na bankový účet 
zamestnanca) alebo zmluvu o poskytnutí finančného príspevku so spolupracujúcou in-
štitúciou, organizáciou, školou alebo obcou (zmluvu podpíše štatutár podporenej or-
ganizácie, grant bude poskytnutý na účet organizácie). Zodpovedný zamestnanec ale-
bo organizácia v stanovenom termíne predloží prostredníctvom elektronického formulára 
záverečnú správu o realizácii projektu, vyúčtovanie grantu a  fotografie z  realizovaných 
aktivít.

Konzultácie projektov

Bližšie informácie a konzultácie pri príprave projektových žiadostí vám poskytne koor-
dinátorka programu Táňa Šoltýsová z Centra pre filantropiu, ktorá s Nadáciou Orange 
program administruje. Kontaktovať ju môžete emailom na: info@nadaciaorange.sk alebo 
telefonicky na čísle: 0908 766 833.

V programe nepodporíme:

	� 	rekonštrukcie budov (výmena okien, podláh, oprava strechy, sociálnych zariadení 
a iné),

	� 	budovanie infraštruktúry (napr. kanalizácia, plynofikácia, budovanie osvetlenia a pod.),

	� 	zveľaďovanie súkromného majetku fyzických osôb (aj s verejnoprospešným cieľom),

	� 	študijné pobyty, výskumné a vedecké projekty,

	� 	nákup zariadenia a vybavenia, na ktoré sa neviažu verejnoprospešné aktivity,

	� 	projekty, ktoré nepopisujú záujem, motiváciu, participáciu zamestnanca, 

	� 	projekty realizované v zahraničí.

Dôležité termíny:

	� 	23. apríl 2024 – otvorenie programu a vyhlásenie výzvy na predkladanie projektov, 

	� 	21. máj 2024 do 23.59 h – uzávierka prijímania projektov,

	� 	23. máj – 10. jún 2024 – hodnotenie projektov a schválenie projektov, 
správnou radou, 

	� 	12. jún 2024 – zverejnenie výsledkov hodnotenia na webovej stránke 
Nadácie Orange,

	� 	od 12. júna do 30. novembra 2024 – realizácie podporených projektov, 

	� 	do 10. decembra 2024 – predloženie záverečnej správy a vyúčtovanie grantu. 
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Príloha č. 11 Zoznam podporených projektov v Zamestnaneckom grantovom programe 2024

Č. Názov 
predkladateľa Názov projektu Podporená 

suma 
Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

1
TOP TENIS,  
n. o.

Tenisový 
krúžok pre deti 
zo sociálne 
slabších rodín na 
Základnej škole, 
Budatínska 61

600,00 € Bratislava Bratislavský

Projektom sa podarilo zrealizovať krúžok tenisu pre deti zo sociálne slabších rodín, išlo o 40 detí. 
Za touto aktivitou stáli tenisoví tréneri a tenisová škola TOP TENIS. Projekt bol realizovaný na 
Budatínskej 61 na 3 dvorcoch. Cieľová skupina boli prváci tejto základnej školy a cieľom bolo 
pomôcť deťom naučiť sa hrať tenis. Osem detí bolo podporených aj osobitne z iných finančných 
zdrojov a pokračujú v tenise ďalej. Finančné prostriedky sa použili na kúpu rakiet, loptičiek 
a prenájom dvorcov.

2

Dom detí 
Božieho 
milosrdenstva, 
n. o.

Herné centrum 
pomoci

800,00 € Stropkov Prešovský

Predkladatelia projektu Herné centrum pomoci z Domu detí Božieho milosrdenstva v Stropkove 
zamerali aktivity projektu na zabezpečenie zábavného a terapeutického prístupu prostredníctvom 
Xboxu, čo podporilo kognitívny rozvoj, motorické zručnosti a sociálnu interakciu klientov, keďže 
mnohé formy zábavy a voľnočasových aktivít nie sú pre nich prístupné. Aktivity kombinovali zábavu 
a terapiu, čím sa podporili rozvoj a kvalita života klientov. Finančné prostriedky boli použité na 
nákup hernej konzoly - Xbox, príslušenstva k hernej konzole - ovládače, adaptívny ovládač, adaptér 
na Kinect, náhradné batérie a nabíjačky, hry a Kinect - pohybový senzor na podporu fyzickej 
aktivity.

3

ŠPORTOVÁ 
ŠKOLA 
KARATE 
BRATISLAVA

Odmeň sa 
opaskom!

700,00 € Bratislava Bratislavský

V rámci projektu Odmeň sa opaskom!, ktorý realizovala ŠŠK Bratislava, sa podarilo úspešne 
zorganizovať skúšky technickej vyspelosti karatistov, slávnostné odovzdávanie ocenení a súčasne 
zorganizovať podujatie, ktoré spojilo komunitu a prilákalo nových záujemcov o karate. Hlavnou 
cieľovou skupinou projektu boli deti a mládež, ktorých sa zúčastnilo viac ako 150. Do projektu 
bolo zapojených viac ako 30 dobrovoľníkov. Podujatie prebehlo úspešne a motivovalo mladých 
karatistov k ďalšiemu tréningu a zlepšovaniu ich technických schopností. Finančné prostriedky boli 
použité na nákup karate opaskov, trofejí a certifikátov a zabezpečenie materiálneho vybavenia pre 
úspešných účastníkov skúšok.

4 Kristína F.
Komunitné 
ihrisko

959,00 € Nitra Nitriansky

Projekt Komunitné ihrisko v Nitre-Kyneku podávala zamestnankyňa Orangeu Kristína F., ktorá 
býva priamo v tejto oblasti a má 2 deti. Ihrisko je zamerané na posilňovanie rovnováhy tela a jeho 
súčasťou je aj ihrisko na skákanie pre deti. Budú ho využívať deti a rodičia, ktorí bývajú v blízkosti 
tejto lokality. Toto ihrisko tiež podporuje socializáciu rodín a športové aktivity detí. Finančné 
prostriedky boli použité na úhradu nákladov výstavby tohto ihriska. 
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Č. Názov 
predkladateľa Názov projektu Podporená 

suma 
Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

5

Atletický oddiel 
Telovýchovnej 
jednoty Slávia 
STU Bratislava

Regeneráciou 
k prevencii

800,00 € Bratislava Bratislavský

Cieľom projektu Regeneráciou k prevencii bolo zakúpením regeneračných pomôcok najmä pre 
mladých atlétov AO TJ Slávia STU Bratislava a následnými praktickými ukážkami a ich využívaním 
zlepšiť povedomie o dôležitosti regenerácie, predchádzať potenciálnym zraneniam, rýchlejšie 
naštartovať proces regenerácie a odstraňovať únavu, a to všetko so zámerom ich udržania v zdraví. 
Ciele projektu sa podarilo naplniť, pretekári si viac uvedomili dôležitosť regenerácie, naučili sa 
pomôcky správne používať a aj zásluhou nich sa im podarilo dosiahnuť vynikajúce výsledky  
(3. miesto na majstrovstvách SR žiactva 2024). Finančné prostriedky projektu boli použité na nákup 
regeneračných nohavíc Reboots a masážnej pištole Hypervolt.

6

Rodičovské 
združenie, 
Základná škola 
slov. Košúty

Školská úžitková 
záhrada

1 000,00 € Košúty Trnavský

Zámerom projektu bolo vybudovať úžitkovú školskú záhradu prostredníctvom vyvýšených 
záhonov a výsadby ovocných stromov a kríkov, ako priestor, v ktorom sa učí, vzdeláva a aktívne 
relaxuje široká skupina ľudí. Účelom vytvorenia úžitkovej záhrady bolo naučiť deti samostatne si 
vypestovať plodiny a následne ich spracovať a taktiež naučiť deti čo všetko obnáša práca v záhrade, 
starostlivosť o plodiny, okopávanie, pravidelná závlaha, sadenie, rez, oberanie plodov z ovocných 
stromov a kríkov, umývanie, konzumácia, prípadne sušenie, mrazenie. Finančné prostriedky boli 
použité na vyvýšené záhony, sadenice a semená a pomôčky do záhrady.

7 Jakub M.

UX Forum -  
meet-up 
profesionálov 
a nadšencov UX 
dizajnu

1 000,00 € Bratislava Bratislavský

UX Forum pomáha budovať dizajnérsku komunitu. Podarilo sa zrealizovať tri eventy - v Bratislave 
podujatie o dark patternoch a o kultúre vo firme. Tretie podujatie sa konalo v Nitre a témou bol 
výskum. Pódium patrilo odbornej špičke, v publiku sa stretli nielen ľudia z brandže, ale aj laická 
verejnosť či študujúca mládež. Veľkým zážitkom bol workshop pre Obchodnú akadémiu Levice, 
kde mohlo študentstvo dizajnovať riešenia pre svoje mesto. Výstupy študenti prezentovali aj správe 
mesta. Za zmienku stojí prednáška v rámci Agile days pre univerzitu manažmentu či mentoring 
pre Climathon. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie zvukovej techniky, flipchartu 
a občerstvenia.

8
Združenie 
HAKUTSURU - 
Biely žeriav

Podpora 
karate klubu 
HAKUTSURU 
Biely žeriav, 
Lučenec

1 000,00 € Lučenec Banskobystrický

Cieľom projektu bol rozvoj športovej činnosti pre zdravotne znevýhodnené deti a hľadanie 
športových talentov v prostredí s horším zázemím. Treťou časťou projektu bolo zrealizovanie súťaže 
karate spolu s kategóriou parakarate pre zdravotne znevýhodnených športovcov a ich zblíženie sa 
so zdravými športovcami. Do skupiny parakarate pribudli noví hendikepovaní športovci. Boli vybratí 
traja talentovaní športovci, ktorí dostali možnosť trénovať rok zdarma, ako aj bezplatnú kompletnú 
výbavu karate. Zrealizovala sa súťaž pre začiatočníkov a hendikepovaných. Finančné prostriedky 
boli použité na zabezpečenie športovej výbavy 3 talentom, realizáciu súťaže a prenájom haly pre 
parakarate.

88



Č. Názov 
predkladateľa Názov projektu Podporená 

suma 
Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

9 Marek L.
Výsadba 
stromovej aleje

800,00 € Hrubá Borša Bratislavský

Projekt výsadby stromovej aleje sa vykonával v obci Hrubá Borša v Bratislavskom kraji. Hlavnou 
cieľovou skupinou boli miestni obyvatelia všetkých vekových kategórií, ktorí získali estetickejšie 
a zdravšie prostredie na relax a trávenie voľného času. V rámci projektu sa vysadilo 30 stromov 
pozdĺž miestnej komunikácie, čím sa prispelo k zlepšeniu mikroklímy v danej lokalite a zvýšila sa 
biodiverzita prostredia. Vysadenie stromov bude mať v budúcnosti vplyv na ekologickú rovnováhu 
v okolí. Na realizácii sa podieľal tím dobrovoľníkov, pričom miestni obyvatelia boli aktívne zapojení 
do výsadbových aktivít. Spoločne sa vytvorilo prostredie vhodné na trávenie voľného času 
a prechádzky. Finančné prostriedky boli použité na nákup stromov, substrátu, oporných kolov 
a hmyzieho domčeka. 

10 Vladimír F.

Rekonštrukcia 
studničky, 
vybudovanie 
prechodových 
lávok 
a vybudovanie 
posedenia

815,00 €
Horné 
Mladonice

Banskobystrický

V rámci projektu Rekonštrukcia studničky, vybudovanie prechodových lávok a vybudovanie 
posedenia sa zrekultivoval prírodný prameň - studnička a vybudovali sa posedenie a prístupové 
lávky cez potok. Realizáciou týchto aktivít sa umožnil turistom jednoduchší prístup k studničke, 
kde sa môžu občerstviť a nabrať ďalšie sily pri potulkách prírodou Horných Mladoníc. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup potrebného materiálu (dreva, strešnej krytiny, cementu 
a spojovacieho materiálu).

11
eMODRA team, 
o. z.

Blues na mlyne 
2024

600,00 € Pezinok Bratislavský

Podujatie Blues na mlyne 2024 bolo naplánované v ideálnom čase, bola ponúknutá výborná 
hudba, špeciality a vína v príjemnom kultúrnom priestore. Na festivale sa stretli všetky generácie od 
najmenších po tých najstarších, ktorí zapadajú do exteriéru galérie. Celý priestor má svoju akustiku, 
svoju atmosféru, svoje svetlo, je to celkom iná interpretácia. Festival je platforma, ktorú cieľové 
skupiny využili na stretávanie sa priateľov, spolužiakov, rodinných príslušníkov, kolegov a iných 
komunít. Spájame sa a ponúkame priestor na rozhovory a počúvanie hudby. Finančné prostriedky 
boli použité na úhradu materiálno-technického zabezpečenia. 

12
PEOPLE for 
PEOPLE

Workshopy 
a tvorivé dielne 
na školskej 
včelnici

980,00 € Senica Trnavský

Členovia People for People a širšia verejnosť sa zapojili do viacerých workshopov. Na včelnici 
v škole boli rozšírené úle o dve nové rodiny. Tieto úle boli povrchovo upravené náterom a zdobené 
v rámci senickej akcie Hand Made Rínek, na ktorej bol počas realizácie umiestnený aj pozorovací 
presklený úľ. Tento projekt sa koncipoval ako aktivita rodinného typu. Počas realizácie bolo 
požiadané o zmenu rozpočtu, ktorú Nadácia Orange schválila a z presunutých zdrojov sa zakúpil 
ručný medomet. Pri workshopoch sa použilo cez 15 kg včelieho vosku na výrobu sviečok, ktoré 
si účastníci bezplatne odniesli do svojich príbytkov. Finančné prostriedky boli použité na nákup 
včelárskeho náradia. 
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13
OZ Susedia 
mieru

Športový deň detí 
v Šalkovej

600,00 € Šalková Banskobystrický

OZ Susedia mieru zorganizovali už po druhýkrát Športový deň detí v Šalkovej. Bol to športový 
deň na utbalovom ihrisku v Šalkovej s množstvom športových súťaží, rodinných súťaží a zábavy. 
Cieľovou skupinou boli hlavne rodiny s deťmi (a ich starými rodičmi). Cieľom podujatia bol aktívne 
strávený čas s rodinou, podpora komunitného života a v neposlednom rade športové vyžitie pre 
deti. Akcia sa organizovala v spolupráci so šalkovskými futbalistami a DHZ Šalková. DHZ Šalková 
bol aj súčasťou programu, najmladší šalkovskí hasiči - Dráčiky mali ukážku útoku. Finančné 
prostriedky boli použité na zabezpečenie vystúpenia kúzelníka a materiálové vybavenie  
športových súťaží. 

14

Spojená škola 
sv. Maximiliána 
Mária Kolbeho, 
Gaštanová 11, 
Spišská Nová 
Ves

Denný integračný 
letný tábor

990,00 €
Spišská Nová 
Ves

Košický

Sila spoločnosti sa posudzuje podľa toho, ako sa dokáže postarať o najzraniteľnejších jedincov 
spoločnosti, ktorí potrebujú našu pomoc a podporu. Zamestnankyni Orangeu v spolupráci so 
SŠ M. Kolbeho sa vďaka realizácii projektu Detský integračný letný tábor podarilo priniesť deťom 
a mladým ľuďom z cieľovej skupiny zmysluplné prežitie prázdnin a nový interaktívny zážitok, ktorý 
im nebol v bežnom živote až tak dostupný. Mladí ľudia získali nové zážitky a nových kamarátov, 
ktorí im boli nápomocní počas programu. Integrácia nadobudla skutočnú podobu v ich komunite, 
ale aj spoločnosti. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie stravy, dopravy, vstupného, 
materiálu a na odmeny asistentom.

15 Zuzana Z.

Kto býva v lese -  
exteriérové 
prvky pre 
environmentálnu 
výchovu

500,00 €
Banská 
Bystrica

Banskobystrický

Cieľom projektu Kto býva v lese - exteriérové prvky pre environmentálnu výchovu bolo podporiť 
v deťoch lásku k životnému prostrediu - naučiť ich rozpoznávať jednotlivé druhy živočíchov 
a oboznámiť deti s ich spôsobom života. Environmentálna výchova je kľúčová pre súčasné  
i budúce generácie.
V rámci projektu sa realizátori a realizátorky rozhodli zakúpiť náučné magnetické tabule 
s environmentálnou tematikou pre Materskú školu na Karpatskej 3 v Banskej Bystrici. Zakúpené 
náučné tabule pomáhajú učiteľkám materskej školy pri environmentálnej výchove, nakoľko 
materská škola je zameraná práve na túto oblasť. Finančné prostriedky boli použité na nákup 
náučných magnetických tabúľ, ktoré boli osadené v areáli škôlky.
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16
Občianske 
združenie 
Odyseus

Inovatívne prvky 
do terénu!

900,00 € Bratislava Bratislavský

Občianske združenie Odyseus v rámci projektu Inovatívne prvky do terénu rozvíjalo nové  
online/telefonické služby pre svoju klientelu - ľudí (injekčne) užívajúcich drogy a pracujúcich 
v sexbiznise v Bratislave, ale aj pre mladých ľudí experimentujúcich s drogami. Okrem poskytovania 
terénnych služieb bolo vybavenie zakúpené z grantu využité aj na letných festivaloch, kde so svojím 
programom SEX/DROGY robí združenie osvetu medzi mladými ľuďmi. Finančné prostriedky boli 
použité na nákup materiálneho vybavenia do terénu (smartfón, skladacie stoličky a stolíky, vozík 
na prevážanie materiálu a ďalšie), na zabezpečenie parkovného pre automobily používané v teréne 
a pokrytie komunikačných nákladov.

17
Základná škola 
Janka Matúšku

Plánuj, riskuj, 
vyhrávaj!

700,00 € Dolný Kubín Žilinský

Počas projektu Plánuj, riskuj, vyhrávaj! sa podarilo ZŠ Janka Matúšku vytvoriť sériu podujatí, ktoré 
priniesli bezpečný priestor na zábavu, učenie a emocionálny a mentálny rozvoj. Aktivity boli určené 
nielen pre žiakov záujmových krúžkov Svet hier a Escape room, ale aj pre deti zo školského klubu 
a širokú verejnosť. Spoločenské hry sa stali nástrojom na rozvoj psychických a sociálnych zručností, 
ako sú spolupráca, riešenie konfliktov a komunikácia. Taktiež vzniklo inkluzívne prostredie, kde 
každé dieťa našlo svoje miesto a cítilo sa prijaté. Finančné prostriedky boli použité na nákup 
spoločenských hier.

18 Anton G. Mlynské sady 1 000,00 € Námestovo Žilinský

Organizácia Živý priestor zrealizovala projekt Mlynské sady v meste Námestovo, pričom jeho 
hlavnou cieľovou skupinou boli obyvatelia mesta, znevýhodnené skupiny, seniori, rodiny s deťmi 
a ďalší miestni obyvatelia. V rámci projektu sa podarilo revitalizovať zanedbanú časť územia 
v prírode, pričom boli vytvorené dve prírodné jazerá a hrádza, bolo vysadených približne 600 rastlín
a boli upravené brehy vodného toku. Realizácia prebiehala cez verejné brigády, počas ktorých sa 
zapojili miestna komunita a dobrovoľníci. Finančné prostriedky boli použité na nákup materiálu, 
bagra, výsadbu rastlín, výstavbu mobiliáru, drevenej lávky a realizáciu údržbových a výstavbových 
prác v teréne. 

19 Pavol R.
MŠ ABCclab - 
spájame učenie 
so zábavou

1 000,00 € Svätý Jur Bratislavský

Cieľovou skupinou projektu boli hlavne deti materskej školy, ale i široká verejnosť. Aktivity - 
cielený výber; príroda (NPR Šúr); vtáčia búdka; maškrty; exkurzia - boli realizované deťmi, rodičmi, 
pedagógmi a ostatnými dobrovoľníkmi. Výsledkom aktivít bolo upevňovanie ekologického 
povedomia o dôležitosti starostlivosti o prírodu, vytváranie pozitívnych väzieb medzi človekom 
a prírodou a posilňovanie pripravenosti detí ekologicky myslieť a konať. Finančné prostriedky boli 
použité na zakúpenie edukačných tabúľ rozličných tvarov.
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20 BUBLINA
Spolu rokom 
2024

900,00 €
Jelenec - 
Remitáž

Nitriansky

Občianske združenie Bublina realizovalo projekt Spolu rokom 2024 pre deti a mládež z centier pre 
deti a rodiny. Ich cieľom bolo vytvorenie niekoľkých zážitkových akcií spojených s témami digitálnej 
gramotnosti a prevencie online rizikového správania. Prostredníctvom projektu sa im podarilo 
zrealizovať niekoľko plánovacích a vzdelávacích akcií orientovaných na edukáciu dobrovoľníkov 
občianskeho združenia na niekoľkých miestach, víkendovú akciu v Banskej Štiavnici pre deti, ôsme 
splavovanie Dunaja s deťmi a detský letný tábor v Jelenci. Finančné prostriedky boli použité najmä 
na samotnú realizáciu akcií pre deti z CDR, ale aj na nákup potrebného materiálu na realizáciu 
zážitkových aktivít.

21

PLAVECKÝ 
KLUB 
CHEMES 
HUMENNÉ, o. 
z.

Podpora 
výkonných 
plavcov  
PLAVECKÉHO 
KLUBU CHEMES 
HUMENNÉ, o. z.

600,00 € Humenné Prešovský

Projekt Podpora výkonných plavcov PLAVECKÉHO KLUBU CHEMES HUMENNÉ, o. z., splnil 
všetky predpoklady, ktoré si dali tréneri a v neposlednom rade aj plavci. Vo veľmi peknom prostredí 
a pri dobrých cyklistických podmienkach, turistických podmienkach a v samotnom bazéne v Snine 
boli vytvorené podmienky na zvýšenie výkonnosti plavcov po fyzickej stránke. Finančné prostriedky 
sa využili na zaplatenie ubytovania, stravovanie a využívanie športovísk pre dvoch plavcov.

22
Centrum hier 
a vzdelávania 
Anad

Montessori 
požičovňa

800,00 € Zohor Bratislavský

Projekt Montessori požičovňa sprístupnil Montessori pedagogiku deťom, rodičom a učiteľom. 
Dokúpili sa materiály, zorganizovali ukážky práce s nimi v školách a komunitách a pripravili sa 
workshopy. Deti si vyrábali pomôcky z plsti, napríklad na slovné druhy a pracovali s perlovým 
materiálom na matematiku. Spolupracovalo sa so školami, škôlkami a materskými centrami,  
kde sa šírilo povedomie o tejto metóde. Požičiavalo sa 30 materiálov na učenie pre deti vo veku  
3 – 12 rokov a usporiadali sa prednášky a workshopy. Projekt podporil porozumenie učiva, tvorivé 
myslenie a rozšírenie dostupnosti Montessori prístupu prostredníctvom Centra hier a vzdelávania 
Anad. Finančné prostriedky boli použité na kúpu Montessori pomôcok. 

23 Lukáš P.
Oddychová 
záhrada

1 000,00 € Partizánske Trenčiansky

Projekt oddychovej školskej záhrady bol úspešne zrealizovaný s cieľom vytvoriť priestor na oddych 
a rozvoj environmentálneho povedomia medzi žiakmi, zamestnancami a návštevníkmi. Žiadateľom 
projektu bolo Gymnázium Partizánske, pričom projekt sa realizoval na školskom dvore. Vďaka 
spolupráci žiakov, učiteľov a dobrovoľníkov sa podarilo vytvoriť priestor, ktorý slúži nielen na relax, 
ale aj ako vonkajšia učebňa prírodovedných predmetov. Záhrada sa stala obľúbeným miestom na 
prestávky a mimoškolské aktivity. Finančné prostriedky boli použité na nákup hliníkového slnečníka, 
záhradný agátový nábytok BOSTON, zavlažovací časovač, zavlažovacie hodiny a cyklostojany.
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24 Alena H. Učíme s dobou 1 000,00 € Partizánske Trenčiansky

Hlavným cieľom projektu Aleny H. bolo umožniť učiteľom a žiakom držať vo vzdelávaní krok s rýchlo 
sa meniacou dobou, poskytnúť im plnohodnotný nástroj na využívanie umelej inteligencie, a tým 
zvýšiť a skvalitniť využívanie digitálnych technológií vo vyučovaní. Aplikácia DEEPLY je nástroj 
umelej inteligencie, ktorý okrem toho, že využíva technológiu Chat GPT 4, je aj integrovaný na 
slovenské a české prostredie, dokáže pracovať s grafikou, textami a dátami a tiež inteligentne 
prekladať texty. Všetky tieto funkcie budú prínosom pre učiteľov školy v príprave na vyučovanie 
a aj v samotnom procese výučby. Finančné prostriedky boli použité na ročné predplatné aplikácie 
DEEPLY.

25

Centrum 
Slniečko, n. o. 
(v anglickom 
jazyku The Sun 
Center) 

Plnotučné 
prázdniny

800,00 €
Nitrianske 
Hrnčiarovce

Nitriansky

Projekt bol určený pre týrané a sexuálne zneužívané deti CpDaR Centra Slniečko. Deti absolvovali 
„Plnotučné prázdniny“ plné smiechu, zábavy a najmä nových pozitívnych skúseností. Bežné 
prázdninové dni sa striedali s tými špeciálnejšími, keď boli na pláne výlety za koníkmi alebo k nám 
prišli výtvarníci, alebo sme sa zbalili a išli na celodenný výlet. Za najväčšiu zmenu možno považovať 
vnútorné nastavenie našich detí. Spoločné zážitky ich ako kolektív utužil, rozvíjala sa ich vlastná 
sebaúcta, sebadôvera a sebavedomie. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie dopravy 
a vstupov na 3 celodenné výlety za zážitkami, zabezpečenie hipoterapie a finančnej odmeny pre 
arteterapeutov.

26 Patrik B.
Kanisterapia 
v Kompe

1 000,00 €
Banská 
Bystrica

Banskobystrický

Projekt s názvom Kanisterapia v Kompe realizovala organizácia DSS KOMPA v meste Banská 
Bystrica. Projekt bol primárne zameraný na telesne a mentálne znevýhodnené osoby, ktorým 
poskytol terapeutické stretnutia s využitím kanisterapie. Počas projektu sa podarilo zorganizovať 
pravidelné terapeutické aktivity, pri ktorých vyškolení kanisterapeutickí psi spolu so svojím 
sprievodcom pomáhali klientom zlepšovať ich psychickú pohodu, motoriku a schopnosti 
sústredenia. Za realizáciou stáli odborníci na kanisterapiu a dobrovoľníci, ktorí zabezpečili úspešný 
priebeh všetkých aktivít. Finančné prostriedky boli použité na úhradu kanisterapie.

27

Spojená škola 
sv. Vincenta  
de Paul,  
Bachova 4, 
Bratislava

Discgolfové 
ihrisko

600,00 € Bratislava Bratislavský

Cieľom projektu bolo vybudovať discgolfové ihrisko v areáli školského dvora na Bachovej ulici 
v Ružinove a zabezpečiť tak žiakom školy aj verejnosti novú športovú aktivitu a zlepšiť pohybové 
aktivity mládeže. Zvýšil sa aktívny pohyb počas pobytu na školskom dvore a týmto novým 
zaujímavým športom sa podporila súdržnosť v kolektívnych športoch. Cieľ sa naplnil k spokojnosti 
všetkých. Discgolfové ihrisko sa podarilo nainštalovať, dobrovoľníci - rodičia zabetónovali 
discgolfové koše v areáli, označili stromy, vzniklo 18-„jamkové“ ihrisko. Rozdali sa lietajúce taniere 
i profesionálne disky a deti všetkých vekových kategórií denne hrajú golf. Finančné prostriedky boli 
použité na úhradu diskov. 
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28
Základná 
škola, Jedľové 
Kostoľany 75

Digi bez chyby 1 000,00 €
Jedľové 
Kostoľany

Nitriansky

Spojená škola Jedľové Kostoľany v spolupráci so zamestnankyňou zakúpili zariadenie, vďaka 
ktorému mohli vytvoriť inovatívne vzdelávacie prostredie, ktoré motivuje žiakov k učeniu 
a aktívnemu zapojeniu. Učitelia mohli efektívnejšie začať využívať moderné metódy výučby, čo 
je prospešné pre žiakov rôznych úrovní a potrieb a zároveň začali získavať praktické skúsenosti 
s modernými technológiami. Súčasťou projektu bolo aj organizovanie prednášok o bezpečnom 
využívaní digitálneho sveta a potrebnej rovnováhe medzi online a offline priestorom. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup interaktívneho dotykového displeja RICOH 64 s PC.

29
Autistické 
centrum 
Andreas, n. o.

Krúžok 3D 
modelovania 
a tlače pre deti 
s Aspergerovým 
syndrómom

945,00 € Bratislava Bratislavský

Projekt Krúžok 3D modelovania a tlače pre deti s Aspergerovým syndrómom podporil digitálne 
a životné zručnosti 7 chlapcov vo veku 12 – 15 rokov. Počas 8 stretnutí sa účastníci naučili základy 
3D modelovania, obsluhovať tlačiareň, ako aj optimalizovať modely. Vytvorili si vlastné návrhy, ktoré 
si aj vytlačili. Vďaka lektorom a psychologickej podpore bol pre chlapcov s AS vytvorený bezpečný 
priestor na rozvoj kreativity, komunikácie a sociálnych zručností. Finančné prostriedky boli použité 
na zakúpenie potrebného materiálu pre finálny výrobok - filamenty, trysky, pravítka a pod. Projekt 
získal od účastníkov vysoké hodnotenia. Všetci prejavili záujem pokračovať v ďalších aktivitách 3D 
modelovania. 

30 Tibor K.

Zodpovedné 
správanie detí 
na sociálnych 
sieťach II.

1 000,00 €
Kráľová pri 
Senci

Bratislavský

V rámci projektu Zodpovedné správanie detí na sociálnych sieťach II. boli zorganizované 
intervenčné hodiny pre žiakov. Zúčastnilo sa ich 10 tried - 185 žiakov za podpory psychológov 
z celoslovensky známej a uznávanej psychologickej poradne pre mladých - IPčka. Zámerom tohto 
projektu bolo informovať žiakov a rodičov o rizikách sociálnych sietí, ako sa s nimi vysporiadať, 
prípadne, na koho sa môžu obrátiť, ak si nevedia poradiť. Finančné prostriedky boli použité na 
odmenu školiteľom/psychológom z občianskeho združenia IPčko.

31
Základná škola, 
Kvačany 227

Z telocvične do 
prírody

1 000,00 €
Západné  
Tatry - 
Roháče

Žilinský

Žiaci s učiteľmi zo ZŠ v Kvačanoch obohatili svoje pravidelné športové aktivity o pohyb vo 
vysokohorskom prostredí okolitej prírody, čím posilnili svoju fyzickú a duševnú zdatnosť. Najskôr 
absolvovali dvojdňovú turistiku na Sivý vrch a Roháčske plesá, potom sa zapojili do letnej 
prázdninovej výzvy rodinných výstupov. V septembri sa navzájom informovali o svojej prázdninovej 
aktivite a dohodli sa na ďalšej túre do okolia. Starší žiaci vystúpili na Demänovskú horu a mladší 
žiaci navštívili Jánsku dolinu so Stanišovskou jaskyňou. Svoje pozorovania a trasy zaznamenávali 
prostredníctvom mobilných aplikácií. Finančné prostriedky boli použité na pokrytie nákladov na 
ubytovanie počas dvojdňovej turistiky v horách.

94



Č. Názov 
predkladateľa Názov projektu Podporená 

suma 
Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

32 Stará jedáleň Živá sociálna sieť 1 000,00 € Bratislava Bratislavský

Združenie Stará jedáleň realizovalo projekt Živá sociálna sieť v Bratislave-Rači. Projekt bol zameraný 
na rozvoj komunity a podporu susedských vzťahov a osobného rozvoja obyvateľov. Primárnou 
cieľovou skupinou boli dospelí, rodiny, seniori a mládež. Počas trvania projektu zorganizovali 50+ 
podujatí vrátane komunitných raňajok, trhov, kreatívnych dielní a pravidelných stretnutí „Ženy do 
jedálne!“. Tieto aktivity podporili budovanie vzťahov, kreatívne vyjadrenie a ekologické povedomie 
účastníkov. Projekt koordinovali dobrovoľníci a odborníci, ktorí prispeli k úspešnej realizácii 
programu. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie honorárov lektorov a materiálu.

33

Domka - 
Združenie 
saleziánskej 
mládeže, 
stredisko 
Bratislava - 
Mamateyova

Letné 
dobrodružstvá 
s Mamateykou

520,00 € Bratislava Bratislavský

Domka, Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Bratislava - Mamateyova, zrealizovala projekt 
Letné dobrodružstvá s Mamateykou pre cieľovú skupinu detí a mladých vo veku 8 - 30 rokov ako 
účastníkov táborov alebo dobrovoľníkov realizujúcich výchovno-vzdelávaciu činnosť. V rámci 
projektu sa zrealizovali aktivity ako letný dievčenský tábor, chlapčenský tábor mladší, chlapčenský 
tábor starší, predprímesťák, prímestský tábor, rodinný tábor alebo stredoškolská chata. Ich výstupy 
boli zverejnené na webovej stránke mamateyka.sk a facebookovom profile organizácie. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup/zabezpečenie materiálu v súlade so schváleným rozpočtom na 
projekt.

34

Základná škola, 
Moskovská 2,  
Banská 
Bystrica

Smeti patria do 
koša, nehádžu sa 
na zem

850,00 €
Banská 
Bystrica

Banskobystrický

Cieľom projektu bolo vybudovanie náučnej vitríny v areáli školy, ktorá bude mať edukatívny 
charakter pre žiakov školy a miestnu komunitu. Keďže škola má náučný chodník, triedu pod 
oblohou a aktívne vzdeláva a vedie žiakov k ochrane životného prostredia, je táto vitrína veľmi 
užitočnou pomôckou pri vyučovaní i výchove žiakov. Obrovskou výhodou je, že nielen starší žiaci 
s ňou môžu pracovať, rovnako je vhodnou vyučovacou pomôckou pre žiakov prvého stupňa, 
prípadne pre škôlkarov, ktorí sú vo vedľajšom areáli. Vitrína napĺňa heslo: Radšej raz vidieť ako  
100-krát počuť. Finančné prostriedky boli použité na náklady spojené s vitrínou.

35 Michaela K.
Ďatelinkina 
záhrada

990,00 € Trebišov Košický

Projekt Ďatelinkina záhrada bol zameraný na zriadenie vyvýšených záhonov. Mal vzbudiť u detí 
záujem o pestovanie a staranie sa o rastliny hravou formou už v predškolskom veku. Deti 
sa učili spoznávať rastliny, prirodzenou cestou a názornými ukážkami sa spoločne o záhony 
starali. Vybudovaním záhonov sme chceli podporiť u detí rozvoj poznatkov, pozitívnych hodnôt 
a schopností, ako aj záujem a vzťah k ochrane životného prostredia. Plánované aktivity mali 
zároveň kladný dopad na rozvoj celkového psychomotorického vývoja detí. Za celou realizáciou 
stáli zanietení zamestnanci. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie 4 vyvýšených záhonov, 
substrátu na pestovanie, rastlín a hotela pre hmyz.
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36
Zariadenie 
sociálnych 
služieb Hron

Dotkni sa knihy 800,00 € Nemecká Banskobystrický

Cieľom projektu bolo zariadiť knižný kútik, zakúpiť potrebný materiál (knihy, kreslá, stolík 
a čítačku kníh). Oslovením dobrovoľníkov z radov študentov, žiakov základnej školy sa podarilo 
zorganizovať medzigeneračné stretnutie, a tak naplniť ciele projektu Dotkni sa knihy. Všetky aktivity 
boli realizované hlavne pre prijímateľov sociálnej služby Hron, avšak v tomto priestore uvítame 
kohokoľvek, kto by sa chcel zúčastniť takýchto aktivít, pri posedení pri knihe, spoločnom stretnutí, 
rozhovoroch a výmene životných skúseností a zážitkov. Finančné prostriedky boli použité na nákup 
kníh, regálov a ďalšieho vybavenia knižného kútika.

37
Podkovička 
pána Bobbana

Skvalitnenie 
zázemia pre 
jazdcov, členov 
a návštevníkov 
o. z. Podkovička 
pána Bobbana

800,00 € Kuchyňa Bratislavský

Projekt Skvalitnenie zázemia pre jazdcov, členov a návštevníkov OZ Podkovička pána Bobbana 
mal za cieľ vybudovať altánok pre vonkajšie vzdelávacie aktivity a zároveň zorganizovať vzdelávaciu 
aktivitu Deň s koňmi. Projekt bol spoluorganizovaný s Adriánou L. - zamestnankyňou spoločnosti 
Orange Slovensko, a.s., ktorá je zároveň aj predsedkyňou občianskeho združenia Podkovička 
pána Bobbana. Zrealizovanou aktivitou bola výstavba altánku, jeho nákup, maľovanie a samotná 
výstavba. Druhou zrealizovanou vzdelávacou aktivitou bol Deň s koňmi zameranou na chov koní 
a jazdectvo. Finančné prostriedky boli využité na nákup altánku.

38 Peter A. Divadelná jedáleň 600,00 € Bratislava Bratislavský

Žiadateľom projektu bol zamestnanec spoločnosti Orange Peter A., ktorý sa podieľal na realizácii 
projektu s názvom Divadelná jedáleň v Bratislave. Primárnou cieľovou skupinou boli herci 
ochotníckeho divadla, zatiaľ čo sekundárnou cieľovou skupinou boli obyvatelia Krasnian a Rače, 
ktorým chceli sprístupniť kvalitné kultúrne podujatia. V priebehu projektu sa podarilo zrealizovať 
pravidelné skúšky divadelného súboru, ktoré prebiehali v miestnom komunitnom centre, 
a pripravovať hru Remeselníci, ktorej premiéra sa plánovala na 15. decembra. Finančné prostriedky 
boli použité na nákup svetelnej techniky, kulís a kostýmov, čím sa výrazne zlepšila kvalita 
predstavení a posilnila kultúrna ponuka.

39

Materská 
škola sv. 
Filipa Neriho, 
Zlatohorská 18, 
Bratislava

Spoznávame 
digitálny svet

1 000,00 € Bratislava Bratislavský

Projektom Spoznávame digitálny svet sa podarilo zmodernizovať digitálne vybavenie Materskej 
školy sv. Filipa Neriho v Bratislave. Hlavnou cieľovou skupinou projektu boli deti navštevujúce 
materskú školu a pedagogickí zamestnanci. Roboti a interaktívna deka boli využívané 
predovšetkým počas výchovno-vzdelávacieho procesu, najmä v menších skupinkách, kde deti mali 
možnosť rozvíjať svoje technické, logické a kreatívne schopnosti. Okrem výchovno-vzdelávacieho 
procesu mohli deti s týmito pomôckami pracovať aj mimo hlavnej činnosti, čím podporovali svoju 
fantáziu a samostatnosť. Finančné prostriedky boli použité na zakúpenie programovateľných 
robotov, rôznych pomôcok k nim a interaktívnej deky.
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40

Občianske 
združenie 
Gymnázia 
sv. Františka 
Assiského/o. z. 
GSFA

BEZ HRANÍC 1 000,00 € Levoča Prešovský

Realizácia projektu o. z. GSFA s názvom Bez hraníc motivovala a zapájala žiakov gymnázia do 
vyučovania prostredníctvom hravých vzdelávacích aktivít. Aj pomocou programovania a robotiky 
im pomáhala pri získavaní schopností STEAM. Inovatívnym riešením problémov v reálnom 
svete si žiaci rozvíjali inžinierske myslenie a kompetencie budúcnosti, pripravovali sa na prácu 
zajtrajška. Aktivitami prepájali teoretické poznatky s praktickými skúsenosťami naprieč predmetmi 
ako informatika, biológia, fyzika a podobne. Získané zručnosti si žiaci GSFA nenechali len pre 
seba, aktivity odprezentovali na podujatiach aj žiakom iných škôl či širokej verejnosti. Finančné 
prostriedky boli použité na nákup lego súprav.

41 Obec Bošáca
Tancuj, spievaj, 
zabávaj sa!

990,00 € Bošáca Trenčiansky

Projekt Tancuj, spievaj, zabávaj sa! predložený zamestnancom spoločnosti Orange Tomášom Dz. 
s obcou Bošáca, Spojenou školou Bošáca, folklórnou skupinou Bosák a divadelným súborom 
Rozmarín bol určený pre členov, prioritne pre deti a mládež z týchto zoskupení a pre širokú 
verejnosť. V rámci realizácie projektu došlo k podpore ich činnosti, k zachovaniu a obnove tradícií 
našich predkov, ktoré boli odprezentované na verejných podujatiach v obci. Realizáciou projektu 
sa posilnil komunitný a kultúrny život v obci a vytvorili sa podmienky na zaujímavé trávenie voľného 
času detí a mládeže. Finančné prostriedky boli použité na nákup edukačných pomôcok na výuku 
pohybových a tanečných prvkov.

42 Martin D.
Mestský festival 
Ľudskosť

1 000,00 € Zvolen Banskobystrický

Cieľom projektu bolo zorganizovanie 2. ročníka festivalu Ľudskosť. Podujatie sa konalo v Parku 
Ľudovíta Štúra v centre Zvolena. Zámerom bolo prepojiť komunity v meste, poukázať na ich 
kultúrne hodnoty a rozmanitosť. Prostredníctvom verejných diskusií, koncertov, ochutnávok 
medzinárodnej kuchyne či iných druhov umenia, osobných svedectiev ľudí, ktorí dokázali prekonať 
ťažké životné situácie, sme spoločne hľadali cestu von z nepriaznivých životných podmienok, 
poukazovali na potrebu vzdelávania, rozvoja kritického myslenia, šírenia hodnôt demokracie, 
vzájomnej tolerancie a rešpektu k životnému prostrediu. Finančné prostriedky boli použité na 
náklady spojené s realizáciou festivalu. 
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43

Základná škola 
a GYMNÁZIUM 
s vyučovacím 
jazykom 
maďarským 
- Magyar 
Tannyelvű 
Alapiskola és 
Gimnázium, 
Dunajská 13, 
Bratislava

Podpora pohybu 
a športu pre 
všetky deti školy

823,00 € Bratislava Bratislavský

Dvaja zamestnanci spoločnosti Orange Slovensko v spolupráci so Základnou školou a Gymnáziom 
na Dunajskej ul. v Bratislave a so združením rodičov školy zrealizovali projekt, ktorým chceli 
podporiť pohyb a zdravý vývoj detí. Počas projektu žiaci a ich rodiny mohli spoznať aj menej 
obľúbené, menej známe športy, z ktorých si odniesli nové skúsenosti. Tieto skúsenosti mohli zúročiť 
aj pri ďalších športových aktivitách. Okrem zdravého životného štýlu sa rozvíjali aj ich sociálne 
zručnosti budovania vzťahov, čo im napomôže stať sa aktívnymi a užitočnými členmi spoločnosti. 
Finančné prostriedky boli použité na technické a športové vybavenia potrebné na zrealizovanie 
týchto podujatí.

44 Earth Angel
Handlovská 
komunitná 
záhrada

820,00 € Handlová Trenčiansky

Cieľom projektu bolo vyčistiť zanedbanú prírodnú lokalitu mesta Handlová, kde sa nachádzala 
čierna skládka, a premeniť ju na prosperujúcu komunitnú záhradu. S projektom Handlovskej 
komunitnej záhrady prišlo Earth Angel, o. z., a bol určený pre ľudí, ktorí si chcú pestovať svoju 
úrodu, stretávať sa s aktívnou komunitou a nadväzovať nové priateľstvá. Finančné prostriedky boli 
použité na zakúpenie prvkov komunitnej záhrady - vybudoval sa chodník, osadili prvé vyvýšené 
záhony a kompostér, vytvorili prvé drevené sedenia, vysadil sa živý plot a mnoho iného. Počas 
budovania komunitnej záhrady sa vytvorila úžasná komunita ľudí.

45
Občianske 
združenie 
„V I C T U S“

Hudobná 
harmónia pre 
nový začiatok

900,00 € Krupina Banskobystrický

Počas projektu sa uskutočnilo 8 stretnutí, na ktorých sa zúčastnilo 12 detí a odborní pracovníci. 
Aktivity viedol certifikovaný muzikoterapeut. V rámci stretnutí sa zamerali na rozvoj emocionálnej 
stability, kreativity a skupinovej spolupráce prostredníctvom hudby, ktorá je z potvrdených 
teoretických a praktických zdrojov považovaná za liečebno-výchovnú metódu. Výsledkom 
projektu bola zlepšená schopnosť detí vyjadrovať svoje emócie, zvýšená sebadôvera a sebaúcta, 
aktivácia komunikačných rezerv a zdrojov k existencii a vnímania okolia, teda k zdraviu a rozvoj 
pozitívneho vzťahu k tvorivosti. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie odmeny pre 
muzikoterapeuta.
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46 Sabína K. Malí hasiči 600,00 € Uhrovec Trenčiansky

Predkladatelia projektu Dobrovoľný hasičský zbor Uhrovec a jeho členka Sabína K. sa uchádzali 
o grant s názvom Malí hasiči v rámci zamestnaneckého grantového programu. Cieľovou skupinou 
projektu boli deti od troch do pätnásť rokov z Uhrovca a okolitých obcí. Prvoradým cieľom projektu 
bolo zabezpečiť hasičské vybavenie pre deti potrebné na tréning hasičského športu a s tým 
spojených aktivít. Vedúci mládeže hasičského zboru použili prostriedky z grantu na zefektívnenie 
tréningového procesu, čím prilákali väčší počet detí k hasičským aktivitám. Finančné prostriedky 
boli použité na nákup dvoch typov moderných hasičských hadíc a nasávacieho koša potrebných na 
detský hasičský šport.

47 STROJ
Pecha Kucha 
STROJÁRENSKÁ 
„Čo máš nové?“

800,00 € Košice Košický

V júni 2024 združenie STROJ realizovalo prezentačné podujatie InfoDay Stroj - čo máš nové? 
a následne na jeseň dva kreatívne workshopy pre komunitu a širšie okolie. Vytvorilo chýbajúce 
silné prepojenie medzi aktérmi umeleckej komunity na adresách Strojárenská 3 a Továrenská 3 
s biznisovou inovačnou sférou a aktérmi verejnej správy a inšpirovalo ich k vzájomnej spolupráci. 
Bola to prezentácia najlepších projektov a úspechov z tvorby lokálnych tvorcov na adresách 
Továrenská 3 a Strojárenská 3 z uplynulej sezóny a dva inšpiratívne workshopy na podporu 
kreatívneho networkingu/sieťovania. Finančné prostriedky boli použité na úhradu dataprojektora 
a plátna potrebných na účely projektu. 

48
Obec Malé 
Zálužie

ČilEkon 960,00 € Malé Zálužie Nitriansky

Projekt ČilEkon bol zrealizovaný podľa predstáv. Na projekte participovala samospráva, členovia 
občianskeho združenia LABUŤ, členovia dobrovoľného hasičského zboru a občania. Výsledkom 
realizovaného projektu bolo vytvorenie dvoch funkčných estetických priestorov. Zarovnali sa dve 
zanedbané plochy, ktoré plnia oddychovú a športovú funkciu, vysadili sa dreviny a rastliny a vysiala 
sa tráva. Spoločne sa tak vytvoril priestor na stretávanie sa detí, dospelých a seniorov. Finančné 
prostriedky boli použité na revitalizovanie priestoru, ktorý je vhodný na usporadúvanie rôznych akcií, 
ako sú súťaže hasičov, letné tábory či kultúrne a športové akcie. Výsadbou drevín, rastlín a trávy sa 
podporilo ekologické povedomie ľudí.
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Č. Názov 
predkladateľa Názov projektu Podporená 

suma 
Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

49

Občianske 
združenie 
Superar 
Slovakia

Rozozvučme 
školy

958,00 € Bratislava Bratislavský

Cieľom projektu Rozozvučme školy bol nákup hudobných nástrojov - ukulele. Deti sa naučili 
spoznávať nové zvuky a objavili v sebe nové zručnosti. Za projektom stáli pani učiteľky hudobnej 
výchovy v Narnii a rodičia detí, ktoré navštevujú zbor Superar. Projekt bol určený pre deti v Narnii 
navštevujúce zbor Superar, ale úžitok z neho môžu mať všetky deti v hudobnej miestnosti, keďže 
nástroje sú teraz v škole. Naučili sa hrať základné tri akordy, ktorými je možné sprevádzať väčšinu 
piesní, naučili sa nástroje naladiť a tiež sa učia trpezlivosti. Finančné prostriedky boli použité na 
úhradu hudobných nástrojov. 

50
Plusko - 
zážitková 
organizácia

Zabezpečenie 
vzdelávacích 
pomôcok 
na realizáciu 
zážitkových akcií

800,00 € Bratislava Bratislavský

Cieľovou skupinou projektu predkladaného organizáciou Plusko - zážitková organizácia boli 
všetci účastníci zážitkových akcií - deti, mládež aj dospelí. Finančné prostriedky boli použité na 
zabezpečenie a doplnenie materiálu o zaujímavé a nové vzdelávacie pomôcky, vďaka ktorým sa 
zvýšila intenzita zážitkov, zážitkové aktivity boli interaktívnejšie, zaujímavejšie a účastníci si ich lepšie 
zapamätali. Cieľom bolo zabezpečiť dataprojektor, terapeutický padák a tréningová pomôcka pre 
jednoduchšie fungovanie inštruktorov zážitkovej pedagogiky aj našich účastníkov. Vzdelávacie 
pomôcky sa osvedčili v praxi a plánujú sa využívať dlhodobo.

51 Tomáš H.
Technológie pre 
malé ruky: rozvoj 
grafomotoriky

1 000,00 €
Trenčianske 
Teplice

Trenčiansky

Projekt Technológie pre malé ruky: rozvoj grafomotoriky bol úspešne realizovaný v Materskej škole 
Trenč. Teplice od septembra do decembra 2024. Cieľom projektu bolo zlepšiť grafomotorické 
zručnosti detí pomocou moderných digitálnych technológií, konkrétne jedného tabletu 
s interaktívnymi aplikáciami na cvičenia jemnej motoriky. Realizáciu projektu zabezpečovali 
zamestnanci školy s podporou zamestnanca Orange Slovensko, ktorý sa podieľal na inštalácii 
aplikácií a školeniach učiteľov. Primárne bol určený pre 24 detí a 4 učiteľov. Finančné prostriedky 
boli použité na nákup tabletu. Projekt prispel k zlepšeniu grafomotorických zručností detí a rozvoju 
digitálnych schopností pedagógov.
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Č. Názov 
predkladateľa Názov projektu Podporená 

suma 
Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

52 Obec Ľuboreč
Náučný chodník 
Ľuborečské 
dubiny

1 000,00 € Ľuboreč Banskobystrický

Projektom Náučný chodník Ľuborečské dubiny chceli autori myšlienky zaujímavou formou 
poskytnúť komunite a širšej verejnosti informácie o dubinách a aj okolitej prírode. Odborníci z radov 
ŠOP, správy CHKO Cerová vrchovina pripravili odborné texty na tabule a pomohli s trasovaním. 
Členovia tímu projektu sa stretávali na konzultáciách pri výbere druhu, veľkosti, materiálu, farby 
informačných tabúľ, ako aj s odborníkmi pri témach spojených s náučným chodníkom, ako aj 
trasovaním. Dopravu, prípravu na osadenie a montáž jednotlivých informačných tabúľ náučného 
chodníka zastrešovali z drevárskej firmy. Finančné prostriedky boli použité na výrobu a osadenie 
dvoch náučných tabúľ.

53
ŠK JUVENTA 
Bratislava

Lepšie tréningové 
a súťažné 
podmienky

1 000,00 € Púchov Trenčiansky

Aktivity projektu boli určené pre členov ŠK JUVENTA Bratislava - gymnastky a tanečníkov - 
deti vo veku 4 - 23 rokov. Deti sa zúčastnili letného športového sústredenia v Púchove. Na 
sústredení si deti zlepšili svoje telesné a pohybové zručnosti, zlepšili svoj výkon a prezentačné 
schopnosti a získali motiváciu na ďalšie výkony. Projekt organizačne zabezpečili zástupcovia 
klubu a dobrovoľníci z radov rodičov detí. Deti sa lepšie spoznali, zlepšili si vzťahy a utužili kolektív 
ako medzi sebou navzájom, tak aj so svojimi trénermi. Finančné prostriedky boli použité na 
zabezpečenie tréningových priestorov potrebných na realizáciu športového sústredenia.

54
Šport Komplex 
Relax

Pohybkovo 600,00 € Bratislava Bratislavský

Projektu Pohybkovo sa vďaka Zamestnaneckému grantu Nadácie Orange podarilo zorganizovať 
pre deti predškolského a mladšieho školského veku kurz plávania, ktorého sa zúčastnilo 50 detí. 
Pohybkovo pravidelne organizuje okrem kurzov plávania aj kurzy korčuľovania, lezenia, pohybovej 
prípravy, zážitkovej turistiky a lyžovania. Ich cieľom je vždy zábavnou formou motivovať deti 
k športu, zvyšovať pohybovú gramotnosť a naučiť deti nové zručnosti. Inak tomu nebolo ani 
teraz a ich skúsený tím trénerov hravo naučil plávať ďalšiu skupinku detí, ktoré vďaka podpore 
z grantového programu odmenili za ich snahu aj medailami. Z finančných prostriedkov pokryli aj 
časť nákladov za prenájom športoviska.

55
Vodácky klub 
Dunajčík

Letné sústredenie 
na kajakoch

800,00 € Trenčín Bratislavský

Vďaka projektu a finančnej podpore sa podarilo zabezpečiť celodennú stravu počas športového 
sústredenia. Sústredenie prebiehalo celý týždeň 24/7 a bolo zamerané na tréningy v rýchlostnej 
kanoistike pre deti do 15 rokov v rámci zmiešaného slovensko-ukrajinského družstva Vodáckeho 
klubu Dunajčík. Deti sa zdokonalili v technike pádlovania a zvýšili svoju fyzickú výkonnosť.
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Č. Názov 
predkladateľa Názov projektu Podporená 

suma 
Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

56 Jaroslav T.
Holokaust v roku 
2024

1 000,00 € Čadca Žilinský

Projekt Holokaust 2024 bol realizovaný pre študentov gymnázia v Čadci napriek prekážkam 
a náročnej príprave. Film, prednáška a diskusia so študentmi boli na vysokej úrovni aj vďaka 
aktivite samotných študentov. Projekt takisto rozvíjal digitálne zručnosti 70 študentov aj učiteľov 
samotných. Spätná väzba zo strany spolupracujúcej organizácie bola taktiež veľmi pozitívna. 
Finančné prostriedky boli použité na licenciu k filmu, odmeny pre lektorov a cestovné náklady.

57 Magdaléna H.

Generačné 
mosty - podpora 
komunity 
v Podhradí 2

700,00 € Bratislava Bratislavský

Podujatie Generačné mosty bolo organizované susedmi zo Žižkovej ulice. Cieľom eventu bolo, 
aby si obyvatelia pripomenuli históriu Podhradia, zabavili sa pri kultúrno-hudobnom programe 
a pokochali sa krásnou Henčekovou záhradou, ktorá je tiež dielom susedov a o ktorú sa susedia 
spoločne starajú už pár rokov. Pre menších obyvateľov Podhradia bol pripravený animačný 
program a autorské čítanie detskej knihy v podaní Kristíny Baluchovej. Vďaka spoločne strávenému 
poobediu sa utužili susedské vzťahy a nadviazali nové známosti. Finančné prostriedky boli použité 
na zabezpečenie programu pre účastníkov.

58 Viera B.
Zachovajme 
zeleň a upracme 
si v našom meste

200,00 €
Banská 
Bystrica

Banskobystrický

V priebehu projektu sa úspešne vyčistil priestor pri cintoríne, kde sa vyhrabali listy a vysadila 
sa zeleň. Na realizácii projektu sa podieľali dobrovoľníci z miestnej komunity, ktorí sa rozhodli 
prispievať k skrášleniu okolia. Aktivity boli primárne určené pre obyvateľov obce a návštevníkov 
cintorína, aby sa vytvorilo príjemné a esteticky prijateľné prostredie. Vďaka projektu sa podarilo 
zlepšiť vzhľad priestoru a podporiť ekologické povedomie v komunite. Finančné prostriedky boli 
využité na úpravu a vyčistenie priestoru a výsadbu zelene.

59 Miroslava T.

Rybníkový hokej 
a zdokonaľovanie 
korčuľovania na 
zimnom štadióne

600,00 €
Banská 
Bystrica

Banskobystrický

Zakúpením 8 trenažérov korčuľovania sa zabezpečila možnosť získať základy korčuľovania pre deti 
z materských a základných škôl, ktoré sa v týždňových kurzoch zúčastňujú kurzov korčuľovania. 
Deti majú vďaka pomôckam zabezpečenú bezpečnosť pri pohybe na ľade. Zvládajú strach, zažívajú 
úspech.
Hokejové tréningy priniesli deťom hokej ako na rybníku. Hokejisti sa zdokonaľujú v hernej činnosti, 
v streľbe, rýchlosti, obratnosti, ich prihrávky sú postupne presnejšie a gólovo sú úspešnejší. 
Rybníkový hokej priniesol deťom radosť, záujem o túto aktivitu. Finančné prostriedky boli použité na 
zakúpenie 8 pomôcok na korčuľovanie pre začiatočníkov a 4 bránok pre rybníkový hokej.

49 500,00 €
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Príloha č. 12 Zoznam podporených projektov v programe Strategickí partneri Nadácie Orange v oblasti aktívnej komunity

Č. Názov 
predkladateľa Názov projektu Podporená 

suma 
Mesto 

predkladateľa Kraj realizácie Anotácia projektu

1 Bystriny

Aktívna 
komunita - 
udržateľné 
komunitno-
kultúrne centrá

20 000,00 €
Bratislava - 
mestská časť 
Staré Mesto

viac krajov/celé 
Slovensko

Projekt Aktívna komunitno - udržateľné komunitnou-kultúrne centrá, ktorý realizovali Bystriny, 
priniesol posilnenie, rozšírenie a pokračovanie nového jedinečného dlhodobého programu na 
podporu udržateľnosti nezávislých kultúrno-komunitných centier a úspešne ho posunul do tretieho 
ročníka s funkčným tímom a pripravenými rozvojovými plánmi centier, ktorých presne stanovené 
ciele pomáhajú naplniť na mieru vybraní skúsení mentori. Naplánované aktivity sa uskutočnili 
v plánovanom rozsahu, na základe spätnej väzby účastníkov sa ukázala zvýšená miera motivácie, 
psychickej vzpruhy, ocenenie vytvorenia blízkej „peer“ skupiny, ktorá zdieľa svoje know-how, 
skúsenosti a cestu k udržateľnosti. Lídri vybraných organizácií získali a získavajú prístup ku 
kvalitnému vzdelávaniu, ktoré zvyšuje ich kľúčové zručnosti pre úspech a ich projekty tak spolu 
s finančnou podporou Nadácie Orange zvyšujú potenciál celých tímov a organizácií dosiahnuť 
udržateľné fungovanie. Projekt priniesol implementáciu kľúčových organizačných a strategických 
zmien v centrách. Finančné prostriedky boli použité na cestovné náklady, ubytovanie, stravu, 
administratívne náklady a marketing.

2
Metropolitný 
inštitút 
Bratislavy

Start with 
Children: the 
Bratislava 
Summit 2024

8 000,00 €
Bratislava - 
mestská časť 
Staré Mesto

Bratislavský

Projekt Start with Children: the Bratislava Summit 2024 Metropolitného inštitútu Bratislavy 
sa zameral na šírenie a prehĺbenie témy mestského plánovania zameraného na potreby detí 
prostredníctvom odborných prednášok, diskusií a workshopov. Dvojdňový program pokryl  
oblasti dizajnu verejných priestorov, mobility, zmeny klímy či politického inkluzívneho plánovania.  
Účastníci – zástupcovia samospráv, odborníci z praxe, zástupcovia developerov či neziskového 
sektora – získali prehľad o dôležitých aspektoch tejto témy a kľúčových stakeholderoch. 
Dramaturgia summitu zdôraznila dôležitosť medzisektorovej spolupráce pri budovaní  
inkluzívnych a zdravých miest. Vďaka projektu sa posilnila výmena skúseností medzi domácimi  
aj medzinárodnými odborníkmi a zvýšilo sa povedomie o potrebe inkluzívnych stimulujúcich 
verejných priestorov. Finančné prostriedky boli použité na zabezpečenie profesionálneho priebehu 
podujatia a na zabezpečenie personálu.

SPOLU 28 000 €
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Príloha č. 13 Zoznam podporených organizácií v rámci výnimočnej podpory 

Č. Názov 
organizácie Názov projektu Podporená 

suma 
Mesto 

organizácie Kraj organizácie O organizácii

1 Aj Ty v IT Vianočné 
darčeky 250,00 € Bratislava Bratislavský

Občianske združenie Aj Ty v IT vzniklo v roku 2012 s cieľom motivovať a podporovať dievčatá 
a ženy v oblasti informačných technológií. Zámerom združenia, vyjadrenom mottom „Technology 
has no gender“, je budovať technologicky rovnú spoločnosť a dosiahnuť, aby ženy nezostali na 
okraji, ale stali sa priamou súčasťou technologickej budúcnosti. Združenie svojimi aktivitami búra 
spoločenské stereotypy o pôsobení žien v IT, venuje sa budovaniu komunity a vzdelávaniu dievčat 
od 8 rokov cez stredoškoláčky až po špeciálne kariérne programy určené pre dospelé ženy. 
Spolupracuje tiež s IT fakultami vysokých škôl. Za viac ako dvanásť rokov činnosti prešlo jeho 
workshopmi, kurzami a akadémiami viac ako 55-tisíc dievčat, žien i učiteľov z celého Slovenska.

2 Cesta von
Vianočné 
darčeky

510,00 € Bratislava Bratislavský

Poslaním združenia Cesta von je pomáhať ľuďom uviaznutým v chudobe postaviť sa na vlastné 
nohy, získať prácu a dôstojný život. Napĺňajú ho prostredníctvom programov, kde sa venujú 
deťom v ranom veku, mladým ľuďom a dospelým. Rozvíjajú potenciál, vedomosti, zručnosti 
a postoje sociálne odkázaných ľudí od raného detstva po starobu, aby dokázali zveľaďovať svoje 
osobnostné, sociálne, duchovné i materiálne zdroje. Aktivity združenia zahŕňajú poradenské, 
vzdelávacie, sociálne a publikačné činnosti, medzinárodnú spoluprácu a organizovanie podujatí, 
ktoré napomáhajú dosahovaniu uvedeného cieľa.

3
Digitálna 
inteligencia

Vianočné 
darčeky

250,00 € Bratislava Bratislavský

Technológie a digitálne médiá 21. storočia umožňujú komunikáciu, spoluprácu, dialóg a diskusiu 
na všetkých úrovniach spoločnosti. Pokrok, ktorý odstránil hranice medzi občanmi, nás zároveň 
vedie k tomu, že si viac uvedomujeme základné hodnoty a vlastný svetonázor. Neexistujúce 
virtuálne hranice preverujú úctu k druhým, ich názorom, tradíciám, náboženstvám. Občianske 
združenie Digitálna inteligencia verí, že výchovou k digitálnemu občianstvu a interdisciplinárnym 
a medzisektorovým prístupom je možné vybaviť mladých zručnosťami a podporiť ich toleranciu 
a porozumenie, ktoré tak úzko súvisí s prijatím, citlivosťou a pokorou. Digitálne občianstvo má za 
cieľ rozvíjať zmenu myslenia o tom, čo znamená bezpečnosť v transparentnom digitálnom svete. 
Podstatou digitálneho občianstva je uvedomenie si zodpovednosti za vlastné správanie v online 
priestore.
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Č. Názov 
organizácie Názov projektu Podporená 

suma 
Mesto 

organizácie Kraj organizácie O organizácii

4 Návrat
Vianočné 
darčeky

1 250,00 € Bratislava Bratislavský

Návrat sa venuje podpore náhradných rodín už 30 rokov a pobyty boli jednou z prvých aktivít, 
najdlhšie pretrvávajúcich a stále sú jednou z nosných aktivít služieb Návratu pre rodiny. Pobyty 
spájajú 3 funkcie - poradenstvo, vzdelávanie a oddych, resp. čas, ktorý môžu rodiny stráviť 
spolu vo voľných aj riadených aktivitách. Psychológovia a sociálni pracovníci môžu na pobytoch 
vnímať rodiny intenzívnejšie, vidieť ich v bežnej komunikácii, vnímať lepšie ich potreby a často 
na to nadviažu priamo na individuálnom stretnutí na pobyte alebo neskôr v poradenstve. Na 
pobytoch majú možnosť efektívne a zážitkovo vzdelávať rodiny v rôznych témach, ktoré vnímajú 
ako potrebné, aby lepšie napĺňali potreby detí. Dôležitá je aj možnosť zdieľania skúseností, otázok 
a nápadov medzi rodičmi, ktorí sú v podobnej životnej situácii, či už sú to náhradní rodičia, ktorých 
rodičovstvo sa líši od bežnej výchovy, alebo sú to rodičia, ktorí prežívajú rôzne ekonomické, 
sociálne a vzťahové ťažkosti. Môžu si byť navzájom inšpiráciou a povzbudením. Počas stretnutí pre 
rodičov sa odborníci a dobrovoľníci venujú deťom, s ktorými trávia voľný čas tvorivo a v pohybe, 
ale popri tom sa venujú podobným témam, ako práve preberajú rodičia. Vytvára to rodinám 
príležitosť spolu sa o témach neskôr rozprávať a naštartovať zmeny vo svojich vzťahoch. Pre deti 
z náhradných rodín je veľmi dôležité, že si na pobytoch tvoria vzťahy s rovesníkmi s podobným 
životným príbehom. To, že žijú v pestúnskej alebo adoptívnej rodine, majú možnosť vnímať ako 
niečo prirodzené, čím žije veľa iných detí. Vytvárajú si často dlhoročné vzťahy, ktoré pre ne majú 
veľký podporný význam. 

SPOLU 2 260 €
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Príloha č. 14 Návrh rozpočtu Nadácie Orange na rok 2024 schválený správnou radou 8. 2. 2024

Plánované náklady  
na správu Zdroj financií Suma v EUR

Administratívne náklady dar od Orange Slovensko 116 138,22 €

Náklady na komunikáciu 
a kampane dar od Orange Slovensko 7 132,00 €

Celkový súčet 123 270,22 €

Plánované aktivity Zdroj financií Suma v EUR

Digitálna budúcnosť podiel zaplatenej dane 
2023/2024 60 000,00 €

Strategickí partneri v oblasti 
digitálneho vzdelávania

podiel zaplatenej dane 
2023/2024 121 291,61 €

Aktívna komunita s Nadáciou 
Orange a Bystrinami

podiel zaplatenej dane 
2023/2024 124 000,00 €

Strategickí partneri (festivaly) podiel zaplatenej dane 
2023/2024 37 000,00 €

Zamestnanecký grantový 
program dar od Orange Slovensko, a.s. 55 000,00 €

Orange Digital Center dar od Group Orange 
Foundation 656 000,00 €

Orange Digital Center dar od Orange Slovensko, a.s., 
2022 58 090,00 €

Celkový súčet 1 111 381,61 €

Finančné zdroje v roku 
2024 Časové hľadisko Suma v EUR 

Podiel zaplatenej dane 
2023/2024 zostatok z roku 2023 342 291,61 €

Podiel zaplatenej dane 
2024/2025 očakávané v roku 2024 450 000,00 €

Group Orange Foundation prijaté v roku 2022 671 000,00 €

Orange Slovensko, a.s. prijaté v rokoch 2022 a 2023 
a očakávané v roku 2024 236 360,22 €

Celkový súčetCelkový súčet 1 699 651,83 €1 699 651,83 €

Návrh rozpočtu na rok 2024

Aktivity Nadácie Orange sú realizované z prostriedkov podielu zaplatenej dane, z prísľubu daru spoločnosti Orange Slovensko, a.s., a z daru od Group Orange Foundation.

Administrácia a medializácia Nadácie Orange je financovaná z daru spoločnosti Orange Slovensko, a.s.
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Ďakujeme 
všetkým, ktorí 
nám aj v tomto 
roku pomohli
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